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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors,
on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge
if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« If the pins of the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.



« Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

« Do not pick up the robot vacuum by its laser radar cover.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged before
cleaning or performing maintenance.

« This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like a
sofa, orin a commercial or industrial setting.

« Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or
on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and causing
damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

« Do not use the mopping function on the carpet.
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« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

« Do not spray any liquid into the robot vacuum. Make sure the 2-in-1 dust compartment
with water tank is thoroughly dry before its reinstalling.

« Do not place the robot vacuum upside down. Laser radar housing should never touch
the ground.

« The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1 laser
products. Please avoid direct eye contact with it during use.

« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any
loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock.

« WARNING: Only use the supply unit provided with this appliance.

« WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply
unit provided with this appliance.

« Use only with <BLJ15W200060P-VA> or <BLJ15WJ200060P-V> supply unit.
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« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Disconnect the robot vacuum from power immediately if the battery leaks. If you
come into physical contact with any substance that may leak out of the battery,
rinse the contact area with plenty of water and seek medical attention immediately.

« Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

« Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being
short-circuited by metal objects.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it
off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3
months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the battery
pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of the
country or region it is used in.

« The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

« The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
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« The battery is to be disposed of safely.
« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and
make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
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Product Overview

Cliff Sensor

Charging Dock

Caster Wheel

L0,

Button/Indicator

Charging Contacts

Laser Distance Sensor

|| o1 o

x1aomi

Cleaning Brush

— \\ \ Battery
Brush Cover
IN] Brush

=xill I
] Left/Right Wheel

Dust Compartment Cover

> Mop Assembly

2-in-1 Water Tank (water tank + dust compartment)

Water Tank Lid 2-in-1 Water Tank Release Button
Collision Sensor
Infrared Recharge Sensor & . Lo
Side Brush Indicator Status Descriptions
White Working normally
Breathing white In charging (medium/high battery level)
Blinking white Docking/Updating firmware/Resetting system/Connecting

to the network

Press and hold for 3 seconds to turn on or off

Press to start or pause cleaning Yellow Wi-Fi disconnected

Blinking yellow Error/Resetting Wi-Fi
Press to pause while running Breathing yellow In charging (low battery level)
Press to start docking when it is paused gy ging y

Off Shutdown/In sleep

Press to stop docking when it returns to dock
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Before Use

Removing and Installing

« Remove protective strips from both sides of the robot vacuum.
« Take out the side brush, and install it onto the position as illustrated. The side brush is
properly installed when you hear a "click".

/
Side Bru;{ Ty 2.3

Protective Strip ﬁ <-- ‘:

»-»> % Protective Strip

Charging
Remove the protective film from the charging dock. Place the dock against a wall and
connect it to power. Then place the robot vacuum onto the charging dock to charge.

Connect the power
adapter to the
charging dock

CAUTIONS:

« Do not expose the charging dock to direct sunlight.

« Do not place any objects within 0.5 meters on either side of the charging dock and 1.5 meters
in front of it.

= To ensure the battery's optimal performance, fully charge the battery for the first time before
use.

« Place the robot vacuum on the charging dock and make sure their charging contacts are aligned.
The robot vacuum will automatically turn on and cannot be turned off while charging.
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Connecting with the Mi
Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart
home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app
is installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow

the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of the app
displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

» When connecting the robot vacuum to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS device,
follow the instructions in the app to connect to the robot vacuum's hotspot
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Resetting the Wi-Fi

While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons (O and d)for 7
seconds. The Wi-Fi is successfully reset when you hear a voice prompt.

Resetting the system

Press and hold the button 1) for 5 seconds until you hear a "beep", and then
press and hold the button () for 5 seconds again until you hear the voice prompt.
The robot vacuum then restarts, and settings like scheduled cleaning and Wi-Fi
are restored to factory defaults.



How to Use

Quick mapping

After the robot vacuum connects with the app for the first time, follow the
instructions in the app to quickly create a map, and the robot vacuum will start
mapping without cleaning. Once it has returned to the charging dock, the
mapping process is completed and the map is saved automatically.

Preparation before mapping:

« Ensure the robot vacuum has been fully charged and starts from the charging
dock.

« Open the doors of the rooms to be mapped, follow the robot vacuum
throughout the whole process, and remove the items that may prevent the
robot vacuum from accurately mapping.

« It is recommended to block areas where the robot vacuum may get stuck or be
scraped, and other areas unsuitable for it to enter.

Setting up virtual walls or restricted areas after mapping:

« It is recommended to set up virtual walls or restricted areas in areas where the
robot vacuum may get stuck or be scraped, and other areas unsuitable for it to
enter.

« Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before
mopping to prevent the carpet from getting wet.

« Itis recommended to set up virtual walls or restricted areas in areas with
long-hair or fringe carpets to prevent entanglement with the robot vacuum.
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Starting vacuuming & mopping

1. Press and hold the 2-in-1 water tank release button to remove the water tank.
Openits lid, fill it with clean water, and then close the lid.

o Open the lid and
fill with water

CAUTIONS:

» When filling the 2-in-1 water tank with water, adding liquid such as hot water, detergents, or
disinfectants is strictly forbidden. Otherwise, the robot vacuum could be damaged.

« The functions of the robot vacuum are tested before leaving the factory, so there may be
some water residues in it. This is normal.

2. Install the mop assembly onto the 2-in-1 water tank as illustrated.




3. Insert the 2-in-1 water tank with the mop assembly into the robot vacuum as
illustrated. It is properly installed when you hear a "click". Press the button d)
to start vacuuming and mopping.

@

CAUTION: Remove the 2-in-1water tank and empty it promptly after a mopping task has been
completed. Then clean and dry the mop pad to prevent odor and mildew.

To only use the vacuuming function, remove the mop
assembly.
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Pause

When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the button d)
to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or on standby for 10 minutes.
Press any button to wake it up.

Adding water or cleaning the mop pad

When the robot vacuum is working, pause it then remove the 2-in-1 water tank to
add water or clean the mop pad. Then reinstall it, and press the button (') to
resume the task.

Docking

During its working, press the button {0 to pause the robot vacuum, and press
the button again to start docking.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the charging
dock, press the button () to start docking.

When a task is completed or its battery is low, the robot vacuum automatically
returns to the dock to charge.

DND mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not resume cleanup,
perform scheduled cleanups, or play voice prompts, and the indicator of the
vacuum turns off after 10 seconds of charging. The DND mode can be enabled or
disabled in the app.

Note: Please refer to the app for more functions. Details of each function are subject to the app.



Care & Maintenance

Cleaning the side brush and brush Part Cleaning Replacement
1. Pull out the side brus.h upwards. Frequency Frequency
2. Press brush cover clips to remove the brush cover, take out the brush, and pull
out the brush bearing. Side brush Every 2 weeks 3-6 months
3. Use the cleaning brush to clean the side brush and brush. Brush
4. After cleaning, reinstall the brush bearing, brush, brush cover, and side brush rus Weekly 6-12 months
in order. Filter Weekly 3-6 months
o Brush Cover Clip Brush cover / 3-6 months (or upon wear)
o Brush Cover Mop pad After each use 3-6 months (or upon wear)
Notes:
ﬁ—o Brush « For cleaning and maintaining the 2-in-1 water tank and mop assembly, refer to the
Brush Bearing Y information on the 2-in-1 water tank and mop pad holder.

« Clean all sensors and charging contacts with a soft cloth every 3 months.

« Replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be replaced
Side Brush promptly to ensure efficient cleaning.

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for
reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.

Cut hair Clean dirt



Specifications

Robot Vacuum Power Adapter
Name Robotic Vacuum Cleaner Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model D106 Model BLJ15W200060P-VA
Rated Voltage 144V = Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.5 A
Rated Power 4w Output 200V=06A12.0W
Charging Voltage 20V= N -
Average Active Efficiency 82.96%
Dimensions © 325 x 98 mm
Effici t Low Load (10% 60%
Battery C it 2900 mAh (rated capacity) ciency at Low Load (10%) .
attery Lapacity 3200 mAh (nominal capacity) No-load Power Consumption 0.10W
Net Weight 3.5kg

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Wireless Connectivity Bluetooth 4.2 Power Ad apter
Operation Frequency 2400-2483.5 MHz X
Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Maximum Output Power <20dBm
Model BLJ15WJ200060P-V
Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation |
nput 240 \/~ ]
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user. pu 100-240V~ 50/60Hz0.5A
Output 200V=06A120W
) Average Active Efficiency 82.96%
Charging Dock Efficiency at Low Load (10%) 60%
Model CDzD106 No-load Power Consumption 0.10W
Rated Input 20V=06A * This product is compatible with two types of power supplies, both of which
20V = 0.6 A meet the requirements of product standards. The power supply included in the
Rated Output package, with a model of either BLJ15W200060P-VA or BLJ15WJ200060P-V, will
Dimensions 146 x 122 x 98 mm be shipped randomly.




Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

Hereby, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. declares that the radio
C E equipment type D106 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The
full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Disposal and Recycling Information

hi¢

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be
mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by handing over your waste
equipment to a designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the government or
local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequences to the environment and human
health. Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions of such
collection points.
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WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE. INDEED,
IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW MAY IMPOSE A
MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI
DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A
FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE
LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1.LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective Product
user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits,
please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free from
defects in materials and workmanship under normal use in the period mentioned
above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be uninterrupted
or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the instructions
related to the use of the Product.

2.REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace the
product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging or
similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the address
specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi may



require you to present proofs or proof of purchase and / or comply with registration
requirements before receiving warranty service.

4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the
Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade
name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or
God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire, earthquake or other
external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d) Alterations or
modifications to any part of the Product; (e) Damage caused by use with
non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or misuse; (g)
Damage caused by operating the Product outside the permitted or intended uses
described by Xiaomi or with improper voltage or power supply; or (h) Damage
caused by service (including upgrades and expansions) performed by anyone who
is not a representative of Xiaomi.

Itis your responsibility to backup any data, software, or other materials you may
have stored or preserved on the product. It is likely that the data, software or
other materials in the equipment will be lost or reformatted during the service
process, Xiaomi is not responsible for such damage or loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification,
extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is held to be illegal or
unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be
affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales
services shall be limited to the country or region of the original purchase.
Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by
Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are
not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit
from warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore,
Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.
The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5. IMPLIED WARRANTIES
Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including
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warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a
limited duration up to a maximum duration of this limited warranty. Some
jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so
the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for
any damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages,
including but not limited to loss of profits, revenue or data, damages resulting
from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other
legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, or
consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to
you.

7. XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor
who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as
Xiaomi may identify.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras
consultas.

Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos
unicamente. No lo use en el exterior, en superficies que no sean suelos o en un
entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experienciay
conocimientos si estan supervisados o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

« El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentaciéon suministrada.

« Este aparato contiene baterias que sélo pueden ser sustituidas por personal
cualificado.

« Si las patillas de las piezas de enchufe estan dafadas, el enchufe del adaptador de
corriente debera desecharse.

« Mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.
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« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y cualquier parte del cuerpo alejados de
las aberturas y las piezas moviles.

« No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

« No coja el robot aspirador por la tapa del radar laser.

« Asegurese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

« Este robot aspirador sélo esta pensado para limpiar suelos en un entorno doméstico.
No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en superficies que no sean suelos,
como sofas ni en entornos comerciales o industriales.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como
un desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya una barrera
protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 40 °C o inferior a
0 °C nien un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

 Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para
evitar que los arrastre mientras limpia.

 Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause
danos.



« No coloque nifios, mascotas ni ninglin objeto encima del robot aspirador mientras
esté parado o en movimiento.

« No utilice la funcién de pasar la mopa en la alfombra.

« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como materiales
de construccién, vidrio o clavos.

 No pulverice ningun liquido en el robot aspirador. Asegurese de que el
compartimento para el polvo 2 en 1 con depésito de agua esté completamente seco
antes de volver a instalarlo.

« No coloque el robot aspirador boca abajo. La carcasa del radar laser nunca debe
tocar el suelo.

« El sensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 para productos
laser de clase 1. Evite el contacto directo con los ojos durante su uso.

« Utilice este producto solo como se indica en el manual de usuario. Los usuarios
seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de
manera indebida.

 Para un manual electrénico detallado, consulte www.mi.com/global/service/userguide.



Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice ninguna bateria ni base de carga de terceros.

« ADVERTENCIA: Utilice inicamente la unidad de alimentacién suministrada con este
aparato.

« ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice tnicamente la unidad de
alimentacion desmontable que se proporciona con este aparato.

« Utilicelo s6lo con la fuente de alimentacion <BLJ15W200060P-VA> o
<BLJ15WJ200060P-V>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.

« Desconecte el robot aspirador de la corriente inmediatamente si la bateria tiene
fugas. Si entra en contacto fisico fisico con cualquier sustancia que pueda salir de la
bateria, enjuague la zona de contacto con abundante agua y acuda inmediatamente
a un médico.

« No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

« Tenga en cuenta el riesgo que suponen los objetos metalicos en el dispositivo a
baterias, ya que pueden causar cortocircuitos en los bornes.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de carga
de la base.



« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el
robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se
descargue en exceso.

« El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio
ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, por favor, retire primero el paquete
de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones
locales del pais o regién donde se utilice.

« La bateria debe retirarse del aparato antes de desecharlo.

« Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.

« La bateria debe desecharse de forma segura.

« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.

1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacién, retire la cubierta.

2). Desenchufe el conector de |la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafie
la carcasa de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.
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Descripcién del producto

Base de carga

Botén/Indicador

Sensor laser de distancia

S

x1aomi

Sensor de colision

Sensor de recarga de infrarrojos

Cepillo lateral

Mantenga presionado durante 3 segundos para encender o apagar
Pulse para iniciar o pausar la limpieza

Pulse para pausar la ejecucion

Pulse para iniciar el acoplamiento cuando esté en pausa
Pulse para detener el acoplamiento cuando vuelva al punto de
acoplamiento

Sensor de desnivel

L0,

\ Rueda giratoria

W\ Contactos de carga

Cubierta del cepillo

||| T

Deposito de agua 2 en 1 (deposito de agua +
compartimento para el polvo)

Cepillo de limpieza Tapa del compartimento de polvo

Tapa del depésito Botdn de liberacion del depésito de
de agua agua2en

Descripciones del estado de los indicadores

/ Rueda izquierda/derecha
Montaje de la mopa

Blanco Funcionando normalmente
Blanco pulsante En carga (nivel de bateria medio/alto)

Blanco intermitente
sistema/Conexion a la red

Wi-Fi desconectado
Error/Restablecimiento de Wi-Fi

Amarillo
Amarillo intermitente
Amarillo pulsante En carga (nivel de bateria bajo)

Apagado Apagado/En reposo

Acoplamiento/Actualizacion del firmware/Reinicio del




Antes de usar

Desmontaje e instalacion

« Retire las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador.
« Extraiga el cepillo lateral e instalelo en la posicion que se muestra en la ilustracion. El
cepillo lateral esté correctamente instalado cuando se oye un "clic".

/
Cepillo Iater:T’ by 220

Tira protectora ﬁ <--¥

> - P % Tira protectora

Cargando

Retire la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base contra la pared y conéctela
ala corriente. A continuacién, coloque el robot aspirador en la base de carga para cargarlo.

Conecte el adaptador
de corriente a la base
de carga

PRECAUCIONES:

« No exponga la base de carga a la luz solar directa.

= No cologue ninglin objeto a menos de 0,5 metros a cada lado de la base de cargay a 1,5 metros
delante de ella.

« Para garantizar el rendimiento 6ptimo de la bateria, carguela completamente por primera vez
antes de utilizarla.

« Coloque el robot aspirador en la base de carga y aseglrese de que sus contactos de carga estén
alineados. El robot aspirador se encendera automaticamente y no podra apagarse durante la carga.
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Conectando con la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar con otros
dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracién de
conexion sila aplicacion ya estéd instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

oo
76719DES

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derecha

y, a continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de la
aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« Solo es compatible con redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

« Al conectar el robot aspirador a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home mediante un dispositivo
iOS, siga las instrucciones de la aplicacién para conectarse al punto de acceso del robot
aspirador "xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Restablecer Wi-Fi

Mientras el robot aspirador esta encendido, mantenga pulsados los botones O
y Q) durante 7 segundos. El Wi-Fi se habra restablecido con éxito cuando escuche
unaindicacion de voz.

Restablecer el sistema

Mantenga pulsado el botén{durante 5 segundos hasta que oiga un "bip"y, a
continuacién, vuelva a mantener pulsado el botén ) durante 5 segundos hasta que
oiga la indicacion de voz. A continuacion, el robot aspirador se reinicia y los ajustes,
como la limpieza programada y el Wi-Fi, se restauran a los valores de fabrica.



Modo de uso

Creacion rapida de mapas

Después de que el robot aspirador se conecte con la aplicacién por primera vez,
siga las instrucciones de la aplicacion para crear rapidamente un mapa, y el
robot aspirador empezara a mapear sin limpiar. Una vez que haya vuelto a la base
de carga, el proceso de mapeo se completard y el mapa se guardara
automaticamente.

Preparacion antes de crear el mapa:

« Aseglirese de que el robot aspirador estd completamente cargado y arranque
desde la base de carga.

« Abra las puertas de las habitaciones que vaya a mapear, siga al robot aspirador
durante todo el proceso y retire los objetos que puedan impedir que el robot
aspirador mapee con precision.

« Se recomienda bloquear las zonas en las que el robot aspirador pueda
atascarse o ser raspado, asi como otras zonas en las que no pueda entrar.

Configurar paredes virtuales o areas restringidas después del mapeo:

« Se recomienda establecer muros virtuales o areas restringidas en las zonas en
las que el robot aspirador pueda atascarse o ser raspado, asi como en otras
zonas en las que no pueda entrar.

« Configure paredes virtuales o areas restringidas para excluir las zonas
alfombradas antes de pasar la mopa para evitar que la alfombra se moje.

« Se recomienda configurar paredes virtuales o zonas restringidas en zonas con
alfombras de pelo largo o flecos para evitar que se enreden con el robot
aspirador.
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Comenzar el aspirado y fregado

1. Mantenga pulsado el boton de liberacion del depésito de agua 2 en 1 para extraer
el deposito de agua. Abra la tapa, llénelo de agua limpiay cierre la tapa.

o Abralatapay
llénela de agua

oBoton de liberacion del deposito de
aguaZenl

PRECAUCIONES:

« Cuando llene el depésito de agua 2 en 1 con agua, esta estrictamente prohibido afiadir
liquidos como agua caliente, detergentes o desinfectantes. De lo contrario, el robot aspirador
podria resultar dafiado.

« Las funciones del robot aspirador se prueban antes de salir de fabrica, por lo que es posible
que queden restos de agua en él. Es totalmente normal.

2.Instale el montaje de la mopa en el depésito de agua 2 en 1tal y como se muestra
en lailustracion.




3. Inserte el depdsito de agua 2 en 1 con el montaje de la mopa en el robot aspirador
taly como se muestra en la ilustracién. Esta correctamente instalado cuando se
oye un "clic". Pulse el botén d) para empezar a aspirar y fregar.

@

PRECAUCION: Retire el depésito de agua 2 en 1y vacielo inmediatamente después de terminar
de fregar. A continuacion, limpie y seque la almohadilla de la mopa para evitar olores y moho.

Para utilizar tnicamente la funcion de aspiracion, retire
el montaje de la mopa.
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Pausa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botén para ponerlo
en. Pulse el boton (') para reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrard en modo de reposo después de estar en pausa o
en espera durante 10 minutos. Pulse cualquier botén para activarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, péngalo en pausay extraiga el depésito
de agua 2 en 1 para afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa. A continuacion,
vuelva a instalarlo y pulse el botén (b parareanudar la tarea.

Acoplamiento

Durante su funcionamiento, pulse el botén () para poner en pausa el robot
aspirador y vuelva a pulsar el botén para iniciar el acoplamiento.

Cuando el robot aspirador esté en modo de esperay no esté conectado ala base
de carga, pulse el botén () para iniciar el acoplamiento.

Cuando finalice una tarea o su bateria esté baja, el robot aspirador volvera
automaticamente a la base de carga para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no reanuda la limpieza, no
realiza limpiezas programadas ni reproduce avisos de voz, y el indicador se apaga
tras 10 segundos de carga. El modo DND se puede activar o desactivar en la
aplicacion.

Nota: Por favor, consulte la aplicacion para obtener mas funciones. Los detalles de cada
funcion estén sujetos a la aplicacion.



Cuidado y mantenimiento

Limpieza del cepillo lateral y del cepillo

| Tire del cenillo lateral hacia arrih Pieza Frecuencia de Frecuencia de
. Tire del cepillo lateral hacia arriba. li .
. . . . . . Impieza reemplazo
2. Presione las pinzas de la cubierta del cepillo para retirar la tapa del cepillo, P P
saque el cepilloy extraiga el cojinete del cepillo. Cepillo lateral Cada 2 semanas 3-6 meses
3. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar el cepillo y el cepillo lateral.
4. Después de la limpieza, vuelva a instalar el cojinete del cepillo, el cepillo, la Cepillo Semanal 6-12 meses
cubierta del cepillo y el cepillo lateral en orden. N
Filtro Semanal 3-6 meses
o Pinza dg la cubierta Cubierta del cepillo / 3-6 meses (0 en caso de
del cepillo desgaste)
o Cubierta del cepillo
Almohadilla de la Después de cada 3-6 meses (o0 en caso de
mopa uso desgaste)
Cepillo Not.
= 4% g otas:
SSJ'_“?Q del 0 4= « Para la limpieza y el mantenimiento del depésito de agua 2 en 1y del montaje de la mopa,
Pl consulte la informacion sobre el depdsito de agua 2 en 1y el soporte para almohadillas de la
Cepillo lateral mopa.
P « Limpie todos los sensores y contactos de carga con un pafo suave cada 3 meses.

« La frecuencia de reemplazo es solo orientativa. Si una pieza esta dafada, se debera sustituir
rapidamente para garantizar una limpieza eficaz.

Limpieza del cepillo

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de
L . usuario son solo para fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden variar
Cortar los pelos Limpiar la suciedad debido a mejoras del producto
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Especificaciones

Robot aspirador

Adaptador de corriente

Nombre Robot aspirador limpiador
Modelo D106

Tension nominal 14,4 V=

Potencia nominal 45W

Tensién de carga 20V=

Dimensiones © 325 x 98 mm

Capacidad de la bateria

2900 mAh (capacidad real)
3200 mAh (capacidad nominal)

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15W200060P-VA

Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Salida 200V=06A120W

Eficiencia activa media 82,96 %

Eficiencia a baja carga (10 %) 60 %

Consumo de energia sin carga 0,10W

Peso neto

3,5kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia
de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDzD106
Entrada nominal 20V=0,6A
Salida nominal 20V=06A

Dimensiones

146 x 122 x 98 mm
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Adaptador de corriente

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15WJ200060P-V

Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Salida 200V=0,6A120W

Eficiencia activa media 82,96 %

Eficiencia a baja carga (10 %) 60 %

Consumo de energia sin carga 010w

* Este producto es compatible con dos tipos de fuentes de alimentacion, que

cumplen los requisitos de los estandares de producto. La fuente de alimentacién

incluida en el paquete, con un modelo de BLJ15W200060P-VA o
BLJ15WJ200060P-V, se enviara de forma aleatoria.



Informacion sobre el cumplimiento
de la normativa

Declaraciéon de conformidad de la UE

C € Por la presente, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. declara que el
tipo de equipo radioeléctrico D106 cumple con la Directiva
2014/53/UE. Encontraré el texto completo de la declaracion de
conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacién de eliminacién y reciclaje

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
E aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segun la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin
clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio
ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de
recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y
electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales.
La eliminaciony el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales
para obtener mas informacién sobre la ubicaciény las condiciones
de dichos puntos de recogida.
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA TENGA
OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU PAIS,
PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS O
ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO
MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO
EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER.
PARA COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE
CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni de
mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario
del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en
lalegislacion local respectiva. Para mas informacion acerca de los beneficios de
las garantias para el consumidor, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ningtin
defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el
periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de
errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento de las
instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion valida
dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2)
reemplazaré el producto o (3) lo restituira, excluyendo los posibles gastos de
envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA
Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su



paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de
proteccion, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la medida que lo
prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un
comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcion antes
de que usted reciba el servicio de garantia.

4, EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica solo al
Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el
nombre comercial o el logotipo «Xiaomi» 0 «Mi».

La Garantia limitada no es aplicable a ninglin (a) dafio provocado por desastres
naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u
otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d) alteraciones o
modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso
con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes,
abusos o malos usos; (g) dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los
usos permitidos o previstos descritos por Xiaomi, o con una tension o fuente de
alimentacion incorrecta; o (h) dafios provocados por el servicio (incluidas las
actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera que no sea
representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier informacion,
software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el
producto. Es probable que los datos, software u otros materiales del equipo se
pierdan o se reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace
responsable de dichos dafios o pérdidas.

Ningtin revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado a
realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia limitada. Si
cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad o la aplicabilidad
de los términos restantes no se veran afectados ni perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o region de compra original.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé
debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable,
usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendio el
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producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el
minorista al que compro6 el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias implicitas
(incluidas las garantias de comercializacion y adecuacion para un fin
determinado) estaran limitadas a una duracion maxima de hasta la duracion
limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no permiten las
limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo que no se aplicara la
limitacion anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera responsable
de ninglin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente, incluyendo, entre
otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos provocada por cualquier
incumplimiento de la garantia expresa o implicita, o condicion; o bajo cualquier
otra teoria legal, incluso cuando se ha informado a Xiaomi de la posibilidad de
dichos dafios. Algunas jurisdicciones no permiten las excepciones ni las
limitaciones de dafios especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la
limitacion o exclusién anterior no se aplicara.

7.CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la
red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el
vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda, péngase en
contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.

Versién del manual del usuario: V1.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement.

Ce produit est uniqguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux
aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d’'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a
I'utilisation de maniere sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques
impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes
compétentes.

« Siles broches des pieces de la fiche sont endommagées, I'alimentation électrique
enfichable sera supprimée.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.
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« Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a
I'écart des ouvertures et des pieces mobiles.

« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances br(ilantes.

» Ne soulevez pas le robot aspirateur en saisissant le capot de son radar laser.

» Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que la source d'alimentation est
débranchée avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage du sol dans un
environnement domestique. Ne I'utilisez pas a I'extérieur comme sur un balcon
ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol tel qu'un canapé, ni dans un
environnement commercial ou industriel.

 N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol,
notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un meuble,
sauf s'il y a une cléture protectrice.

 N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a40 °C ou
inférieure a 0 °C ou sur un sol contenant des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne
s'emmeéle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou desserrés du sol, tels que les vases ou les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision
pouvant provoquer des dégats.
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« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, lorsqu'il est en
arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas la fonction lavage sur le tapis.

« Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que des
matériaux de construction, du verre ou des clous.

» Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur. Assurez-vous que le
compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1 est entierement sec avant sa
réinstallation.

« Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Le boitier du radar laser ne doit jamais
toucher le sol.

« Le capteur laser dans ce produit répond a la norme IEC 60825-1: 2014 pour les
produits laser de classe 1. Veuillez éviter tout contact direct du produit avec les yeux
pendant son utilisation.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les
utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une
utilisation incorrecte de ce produit.

« Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide.
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Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas de batterie, de station de charge tiers.

« AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« AVERTISSEMENT : Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc
d'alimentation amovible fourni avec cet appareil.

« Utilisez uniqguement avec un bloc d'alimentation de <BLJ15W200060P-VA> ou
<BLJ15WJ200060P-V>.

« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou la station
de charge.

« Déconnectez le robot aspirateur de I'alimentation immédiatement si la batterie
fuite. En cas de contact physique avec une substance susceptible de s'échapper de
la batterie, rincez abondamment la zone de contact a I'eau et consultez
immédiatement un médecin.

» N'exposez pas |'appareil ou la batterie a des températures excessives.

« Faites attention au risque des bornes de |'appareil fonctionnant sur batterie ou du
risque de court-circuit de la batterie par des objets métalliques.

« Ne placez pas la station de charge pres d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer
les contacts de charge de la station.
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« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée,
chargez-le entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec.
Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

« Le bloc-batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le
bloc-batterie, puis mettez-la au rebut ou recyclez-la conformément aux lois et
réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région ou elle est utilisée.

« La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre éliminée.

- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique lors du retrait de la
batterie.

« La batterie doit étre mise au rebut de maniere sire.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d'alimentation.

1). Dévissez la vis au fond, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
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Présentation du produit

Station de charge

Bouton/Voyant

Capteur laser a distance

S

x1aomi

Capteur anticollision

Capteur de recharge infrarouge

Brosse latérale

7

Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour allumer ou éteindre
Appuyez pour démarrer ou pour arréter momentanément le nettoyage

Appuyez pour suspendre la fonction pendant le fonctionnement
Appuyez pour démarrer le stationnement lorsque I'appareil est
momentanément a l'arrét

Appuyez pour arréter le stationnement lorsque |'appareil retourne
ala station d'accueil

Capteur de vide
= = \ Roue pivotante
o4O,

Contacts de charge
jﬁ\é\g\\ Batterie
ISl Couvercle de brosse
i Brosse

o1 o o T Jo 1 JJ

/ Roue gauche/droite

Assemblage de la serpillére

Réservoir d'eau 2-en-1(réservoir d'eau +
compartiment a poussiére)

Brosse de nettoyage Couvercle du compartiment a poussiére

Couvercle du
réservoir d'eau

Bouton de déverrouillage du réservoir
d'eau 2-en-1

Descriptions de I'état du voyant

Blanc En fonctionnement normal
En charge (niveau de batterie moyen/élevé)

En stationnement/Mise a jour du micrologiciel/Réinitialisation
du systéme/Connexion au réseau

Blanc intermittent
Blanc clignotant

Jaune Wi-Fi déconnecté
Jaune clignotant Erreur/Réinitialisation du Wi-Fi
Jaune intermittent En charge (niveau de batterie faible)

Alarrét Fermeture/En veille
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Avant utilisation

Retrait et installation

« Retirez les bandes de protection présentes sur les deux cétés du robot aspirateur.
« Sortez la brosse latérale et installez-la sur la position suivant l'illustration. La brosse
latérale est correctement installée lorsque vous entendez un « clic ».

Brosse Iatérale\i/ ey IO

Bande de protection ﬂ <-

-» E Bande de protection

Charge en cours

Retirez le film de protection de la station de charge. Placez la station de charge contre le
mur, puis connectez-la a I'alimentation. Placez ensuite le robot aspirateur sur la station
de charge pour procéder a la charge.

Connectez
I'adaptateur secteur a
la station de charge

PRECAUTIONS:

« N'exposez pas la station de charge a la lumiére directe du soleil.

« Ne placez aucun objet dans un rayon de 0,5 m de chaque c6té de la station de charge et de 1,5m
devant la station de charge.

« Pour garantir la performance optimale de la batterie, chargez la batterie pleinement pour la
premiére fois avant de I'utiliser.

« Placez le robot aspirateur sur la station de charge et assurez-vous que les contacts de charge
sont alignés. Lorsque le robot aspirateur est en charge, il s'allume automatiquement et ne peut
pas étre éteint.
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Connexion avec l'application Mi
Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contrdler votre appareil et pour interagir
avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'’App Store
pour la télécharger et I'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez I'icone « + » en haut a droite

et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée |'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie). Le nom
de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarques:

« Seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

« Laversion de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version
actuelle de I'application.

« Lorsque vous connectez le robot aspirateur a I'application Mi Home/Xiaomi Home a I'aide
d'un appareil i0S, suivez les instructions de |'application pour connecter le point d'accés
«xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX » du robot aspirateur.

Réinitialisation du Wi-Fi

Lorsque le robot aspirateur est allumé, appuyez longuement sur les boutons ()
etd) pendant 7 secondes. Une notification vocale indiquera que la réinitialisation
du Wi-Fi a été effectuée avec succes.

Réinitialisation du systeme

Appuyez longuement sur le bouton { pendant 5 secondes jusqu'a ce que vous
suiviez un « bip », puis maintenez enfoncé le bouton {° pendant 5 secondes
encore jusqu'a ce que vous suiviez une invite vocale. Le robot aspirateur
redémarre ensuite et les parametres comme le nettoyage programmé et le Wi-Fi
sont restaurés aux parametres d'usine par défaut.



Utilisation

Cartographie rapide

Apres que le robot aspirateur se soit connecté a I'application pour la premiére
fois, suivez les instructions dans I'application pour créer rapidement une carte,
et le robot aspirateur commencera a créer la carte sans nettoyer. Une fois
retourné sur la station de charge, le processus de cartographie est terminé et la
carte est enregistrée automatiquement.

Préparation avant la cartographie :

« Assurez-vous que le robot aspirateur est entierement chargé et démarre a
partir de la station de charge.

= Ouvrez les portes des pieces a cartographier, suivez le robot aspirateur tout au
long du processus et retirez les articles qui sont susceptibles d'empécher au
robot aspirateur d'effectuer la cartographie avec précision.

« Il est recommandé de bloquer les zones ou le robot aspirateur pourrait étre
coincé ou gratté et d'autres zones non appropriées pour son acces.

Configuration des murs virtuels ou des zones restreintes aprés la cartographie :

« Il est recommandé de configurer les murs virtuels ou les zones restreintes dans
des zones ol le robot aspirateur pourrait étre coincé ou gratté et d'autres zones
non appropriées pour son acces.

« Configurez les murs virtuels ou les zones restreintes pour exclure les zones
couvertes par des tapis avant le nettoyage pour éviter que le tapis se mouille.

« Il est recommandé de configurer les murs virtuels ou les zones restreintes dans
des zones ol se trouvent de longs cheveux ou des franges de tapis pour éviter
I'enchevétrement avec le robot aspirateur.
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Démarrage de l'aspiration et du nettoyage

1. Maintenez enfoncé le bouton de déverrouillage du réservoir d'eau 2-en-1 pour
retirer le réservoir d'eau. Ouvrez le couvercle, remplissez-le avec de I'eau
propre, puis fermez le couvercle.

© Quvrez le couvercle
et remplissez avec
de l'eau.

oBouton de déverrouillage du
réservoir d'eau 2-en-1

PRECAUTIONS :

« Lors du remplissage du réservoir d'eau 2-en-1 avec de I'eau, I'ajout des liquides tels que de
I'eau chaude des détergents ou de désinfectants est strictement interdit. Sinon, le robot
aspirateur pourrait étre endommageé.

« Les fonctions du robot aspirateur sont testées avant leur sortie de I'usine. Il est donc possible
que le robot aspirateur contienne quelques résidus d'eau. Ceci est normal.

2.Installez I'assemblage de la serpilliére sur le réservoir d'eau 2-en-1 suivant
Iillustration.




3. Insérez le réservoir d'eau 2-en-1 avec I'assemblage de la serpilliére dans le robot
aspirateur suivant l'illustration. Ces piéces sont bien installées lorsque vous
entendez un «clic ». Appuyez sur le bouton d) pour démarrer I'aspiration et le
lavage.

@

ATTENTION : Retirez le réservoir d'eau 2-en-1 et videz-le immédiatement aprés que la tache de
nettoyage soit terminée. Ensuite, nettoyez et séchez la serpilliére pour éviter toute moisissure
ou mauvaise odeur.

Pour utiliser uniquement la fonction d'aspiration, retirez
I'assemblage de la serpilliere.
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Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel
bouton pour mettre en pause. Appuyez sur le boutond) pour reprendre le
nettoyage.

Remarque : Le robot aspirateur passe en mode veille aprés avoir été mis en pause ou en veille
pendant 10 minutes. Appuyez sur n‘importe quel bouton pour le rallumer.

Ajout d'eau ou nettoyage de la serpilliére

Lorsque le robot aspirateur fonctionne, mettez-le en arrét momentané, puis
retirez le réservoir d'eau 2-en-1 pour ajouter I'eau ou nettoyer la serpilliére. Puis
réinstallez-le et appuyez sur le bouton Q) pour reprendre la tache.

Stationnement

Pendant son fonctionnement, appuyez sur le bouton () pour mettre en arrét
momentané le robot aspirateur et appuyez sur le bouton a nouveau pour
démarrer le stationnement.

Lorsque le robot aspirateur se trouve en mode attente et n'est pas connecté a la
station de charge, appuyez sur le bouton {0 pour démarrer le stationnement.
Lorsqu'une tache est terminée ou que la batterie est faible, le robot aspirateur
retourne automatiquement a la station pour se recharger.

Mode DND (Ne pas déranger)

En mode ne pas déranger (DND), le robot aspirateur ne recommence pas le
nettoyage, n'effectue pas les nettoyages programmeés, ou ne fait pas de commandes
vocales et le voyant d'aspiration s'éteint apres 10 secondes de charge. Le mode DND
peut étre activé ou désactivé dans |'application.

Remarque : Veuillez-vous référer a I'application pour plus de fonctions. Le détail de chaque
fonction dépend de I'application.



Nettoyage de la brosse latérale et de la brosse

1. Tirez la brosse latérale vers le haut.
2. Appuyez les clips du couvercle de brosse pour retirer le couvercle de brosse,
sortez la brosse et tirez le roulement de brosse.

3. Utilisez une brosse de nettoyage pour nettoyer la brosse latérale et la brosse.

4. Apres le nettoyage, réinstallez le roulement de brosse, la brosse, le couvercle
de brosse et la brosse latérale en ordre.

o Clip du couverclede /
brosse

ﬁ—o Brosse
Roulement de o4

brosse

Brosse latérale DA@

Coupez les cheveux Nettoyez la saleté

Partie Fréquence de Fréquence de
nettoyage remplacement

Brosse latérale Toutes les 2 semaines 3a6mois

Brosse Une fois par semaine 6 a 12 mois

Filtre Une fois par semaine 3 a6 mois

Couvercle de / 3 a6 mois (ou en cas d'usure)

brosse

Serpilliere Aprés chaque 3 a6 mois (ou en cas d'usure)
utilisation

Remarques:

« Pour le nettoyage et la maintenance du réservoir d'eau 2-en-1 et de I'assemblage de la
serpilliere, référez-vous aux informations relatives au réservoir d'eau 2-en-1 et au support de
la serpilliere.

« Nettoyez tous les capteurs et les contacts de charge a I'aide d'un tissue doux tous les 3 mois.

« Les fréquences de remplacement ne sont données qu'a titre indicatif. Si une piece est
endommagée, elle doit étre remplacée rapidement pour assurer un nettoyage efficace.

Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le
manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions
effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.



Caractéristiques

Robot aspirateur Adaptateur secteur
Nom Aspirateur robotique Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modéle D106 Modele BLJ15W200060P-VA
Tension nominale 144v= Entrée 100 4 240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
Puissance assignée 45W -
Sortie 200V=06A120W

Tension de charge 20V= — -

cacité moyenne active 82,96 %
Dimensions ® 325 x 98 mm v 96 %

el o B
c ité de la batteri 2900 mAh (capacité de fonctionnement) Efficacité a faible charge (10 %) 60%

apacite de la batterie 3200 mAh (capacité nominale) Consommation a faible puissance 0,10W

Poids net

3,5kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Bluetooth 4.2 Adaptateur secteur
Fréquence de fonctionnement 2400-2483,5 MHz X
Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Puissance de sortie maximale <20dBm
Modéle BLJ15WJ200060P-V
Pans d(:zs condltllons nqrmales d utlIlsatllon, cet équipement d0|’t eFr.e maintenu Entrée 100 2 240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
a une distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.
Sortie 200V=0,6A120W
Efficacité moyenne active 82,96 %
Station de charge Efficacité a faible charge (10 %) 60%
Modéle CDzD106 Consommation a faible puissance 0,10W
Entrée nominale 20V=06A * Ce produit est compatible avec deux d'alimentations électriques, Toutes les
. . _ deux répondent aux exigences des normes du produit. L'alimentation électrique
Sortie nominale 20V=06A

Dimensions

146 x 122 x 98 mm

37

intégrée dans I'emballage, au modéle de BLJ15W200060P-VA ou
BLJ15WJ200060P-V, sera expédiée de fagon aléatoire.



Informations sur la conformité et les
réglementations

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

€

Parla présente, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. déclare que cet
équipement radio de type D106 est conforme a la Directive
européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de
conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au
rebut et le recyclage

)74

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive
européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux
déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection
de I'environnement et de la santé humaine en apportant
I"’équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des
équipements électriques et électroniques, agréé parle
gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la
destruction appropriés permettront d'éviter tout impact
potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine.
Contactez I'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus
d'informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions
d'utilisation de ce type de point de collecte.

GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST POSSIBLE DE
PROFITER DAUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE
PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS,
PROVINCES OU DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT
IMPOSER UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES
PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND D'AUTRES
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DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE PLEINEMENT VOS
DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, PROVINCE OU
DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOM I garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de
conception dans le cadre d’une utilisation normale en accord avec le mode demploi
dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois
locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la garantie du
consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantit a I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout défaut
matériel ou de conception dans le cadre d’une utilisation normale dans la période
mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu et
exempt derreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité aux
instructions liées a l'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est recue par Xiaomi
pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit gratuitement, (2)
échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais dexpédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

TPour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a l'adresse
spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un emballage similaire
garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures prohibées par la loi
applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des preuves d'achat et/ou de
vous conformer aux exigences d'inscription avant de profiter du service de garantie.

4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS
Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie limitée



sapplique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et identifiable par les
marques commerciales, le nom commercial ou le logo « Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes
naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les
tremblements de terre ou autres causes externes (b) aux négligences, (c) a
l'utilisation commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du Produit, (e) aux
dommages provoqués par une utilisation avec des Produits non-Xiaomi, (f) aux
dommages provoqués par un accident, un abus, une mauvaise utilisation (g) aux
dommages provoqués par l'utilisation du Produit hors des utilisations autorisées ou
prévues décrites par Xiaomi ou avec une tension ou une alimentation électrique
inappropriée, ou (h) aux dommages provoqués par une maintenance (mises a
niveau ou extensions comprises) réalisée par une personne non représentative de
Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout autre
matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est probable
que les données, le logiciel ou d'autres matériels de I'équipement soient perdus ou
formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas responsable de ce type de
dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter des
modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si une
disposition est jugée illégale ou inapplicable, la Iégitimité et I'applicabilité des
dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial.

Les produits qui nont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou nont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou un
vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties.
Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis le
détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite &
contacter le détaillant aupres duquel vous avez acheté le produit.

Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un but
spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqu'a la durée
maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions n‘autorisent pas
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les limitations de durée d'une garantie implicite. La limitation ci-dessus ne
sapplique donc pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue pour
responsable pour tous dommages provoqués par des accidents, indirects,
spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices, de chiffre
daffaires ou de données, résultant de toute bréche dans une garantie ou
condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale, méme si Xiaomi a
été informée de la possibilité de tels dommages. Certaines juridictions
n‘autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages indirects,
spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus ne sapplique donc pas a
vous.

7. CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web :
https://www.mi.com/global/support/warranty

La personne a contacter pour le service apres-vente peut étre n'importe quelle
personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomiou le
vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez contacter la
personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Version du manuel d'utilisation : V1.0

S # | ELEMENTS D'EMBALLAGE (]
Q‘ A SEPARER ET A DEPOSER %AEC
QANS LE BAC DE TRI T
(4 j ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
&' ses accessoires, -
" d oo
piles et cordons I ou

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo
per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico.
Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o
industriale.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di
esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano state
istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne
possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a
meno che non siano sorvegliati.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con l'alimentatore fornito con
I'apparecchio.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente
formato.
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« Sei pin delle parti della spina sono danneggiati, I'alimentatore a spina deve essere
scartato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo lontana
dalle aperture e dalle parti in movimento.

« Non usare |'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze inflammabili.

« Non sollevare I'aspirapolvere robot afferrandolo per il coperchio del radar laser.

« Accertarsi che |'aspirapolvere robot sia spento e che 'alimentatore sia scollegato
prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

- L'aspirapolvere robot e idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, su superfici diverse dai
pavimenti, ad esempio divani, né in ambienti commerciali o industriali.

« Non utilizzare 'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo, quali
soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se non e presente una barriera di
protezione.

« Non utilizzare I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiorea40 °Co
inferiore a 0 °C, né su pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per evitare
che vengano trascinati durante la pulizia.
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« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi, quali vasi o sacchetti di plastica, per
impedire che I'aspirapolvere robot si blocchi o colpisca tali oggetti danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere
robot, sia quando e fermo sia quando e in movimento.

« Non utilizzare la funzione lavapavimenti sulla moquette.

« Evitare che I'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti, come ad esempio
materiali da costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare alcun liquido all'interno dell'aspirapolvere robot. Accertarsi che lo
scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua sia completamente
asciutto prima della sua reinstallazione.

« Non capovolgere I'aspirapolvere robot. L'alloggiamento del radar laser non deve mai
toccare il suolo.

« [l sensore laser del prodotto osserva la norma IEC 60825-1: 2014 per i prodotti laser
corrispondenti alla Classe 1. Durante I'utilizzo, evitare il contatto diretto con gli
occhi.

« Utilizzare il prodotto solo attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono
responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« [l manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide
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Batterie ericarica

« AVWERTENZA: non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali.

« AVVERTENZA: utilizzare esclusivamente I'unita di alimentazione fornita con questo
apparecchio.

« AVWERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare soltanto I'unita di alimentazione
rimovibile fornita con questo apparecchio.

« Da utilizzare unicamente con l'unita di alimentazione <BLJ15W200060P-VA> oppure
con <BLJ15WJ200060P-V>.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.

« Scollegare immediatamente I'aspirapolvere robot dall'alimentazione elettrica nel
caso in cui la batteria abbia delle perdite. In caso di contatto diretto con una
sostanza che potrebbe fuoriuscire dalla batteria, sciacquare I'area di contatto con
abbondante acqua e consultare immediatamente un medico.

« Evitare di esporre I'apparecchio o la batteria a temperature elevate.

« Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei
terminali della batteria dell'apparecchio in funzione o dei terminali della batteria.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione
diricarica.
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« Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo
completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto.
Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare
eccessivamente la batteria.

« || pacco batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima
di gettare via I'aspirapolvere robot, rimuovere per prima cosa il pacco batteria,
quindi smaltirlo o riciclarlo in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o
dell'area geografica in cui viene utilizzato.

« Prima di provvedere allo smaltimento e necessario rimuovere la batteria
dall'apparecchio.

« Nel caso in cui si intenda rimuovere la batteria, I'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica.

« La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

« Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il
prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuoverle. Non danneggiare il
portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.
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Panoramica del prodotto

Stazione diricarica

Pulsante/Spia

Sensore laser di rilevamento
adistanza

S

x1aomi

Sensore di collisione

Sensore diricarica a infrarossi

Spazzola laterale

Tieni premuto per 3 secondi per accendere o spegnere
Premere per avviare o mettere in pausa la pulizia

Premere per mettere in pausa durante I'esecuzione

Premere per avviare I'uso della stazione di ricarica quando € in pausa
Premere per interrompere I'uso della stazione di ricarica quando
torna alla stazione diricarica

Sensore di dislivello
= = \ Ruota orientabile
o4O,

Contatti di ricarica
jﬁ\é\g\\ Batteria
I Coperchio della spazzola
]J Spazzola

1 o o C o 1

/ Ruota sinistra/destra

Gruppo panno lavapavimenti

Serbatoio dell'acqua 2 in 1 (serbatoio dell'acqua +
scomparto raccogli polvere)

Spazzola di pulizia

Coperchio del serbatoio
dell'acqua

Q\\.& Coperchio scomparto raccogli polvere

Pulsante dirilascio del serbatoio
dell'acqua 2in

Descrizione dello stato della spia

Bianco
Bianco intermittente
Bianco lampeggiante

Giallo

Giallo lampeggiante
Giallo intermittente
Spento

Funzionamento normale
In carica (livello della batteria medio/alto)

Uso della stazione di ricarica/Aggiornamento del
firmware/Ripristino del sistema/Connessione alla rete

Wi-Fi disconnesso
Errore/Ripristino del Wi-Fi
In carica (batteria scarica)
Spegnimento/Sospensione
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Prima dell'uso

Rimozione e installazione

« Rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati dell'aspirapolvere robot.

« Estrarre la spazzola laterale e installarla in posizione come illustrato. La spazzola
laterale € installata correttamente quando si sente un clic.

, -» % Striscia protettiva

Ricarica

Rimuovere la pellicola protettiva dalla stazione di ricarica. Posizionare la stazione di ricarica
contro una parete e collegarla all'alimentazione. Posizionare |'aspirapolvere robot sulla
stazione di ricarica per ricaricarlo. -

Collegare
I'alimentatore alla
stazione di ricarica

AWVISI:

« Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.

« Non posizionare oggetti a una distanza inferiore a 0,5 m su entrambi i lati della stazione di ricarica
e al15mdavantiaessa.

« Per garantire le prestazioni ottimali della batteria, caricarla completamente per la prima volta
prima dell'uso.

« Posizionare |'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica e assicurarsi che i contatti di ricarica
siano allineati. Durante laricarica, I'aspirapolvere robot si accende automaticamente e non puo
essere spento.
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Connessione con I'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app Mi
Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app € gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare l'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nell’App Store per scaricarla e installarla.

G
76719DE8

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in alto a

destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

* In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per
impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

= Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

« Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione
dell'app corrente.

« Durante la connessione dell'aspirapolvere robot all'app Mi Home/Xiaomi Home utilizzando
un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per connettersi all'hotspot dell'aspirapolvere
robot "xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Ripristino del Wi-Fi

Tenere premutii pulsanti{e d) per 7 secondi per accendere |'aspirapolvere
robot. Quando viene emesso un messaggio vocale, il ripristino del Wi-Fi & stato
completato correttamente.

Reimpostazione del sistema

Tenere premuto il pulsante ) per 5 secondi finché non si sente un "bip", quindi
tenere premuto il pulsante (O per altri 5 secondi finché non si sente il messaggio
vocale. L'aspirapolvere robot si riavvia e le impostazioni, come la pulizia
programmata e il Wi-Fi, vengono ripristinate ai valori di fabbrica.



Modalita d'uso

Mappatura rapida

Dopo che I'aspirapolvere robot si & connesso all'app per la prima volta, seguire le

istruzioni nell'app per creare rapidamente una mappa e I'aspirapolvere robot

iniziera la mappatura senza effettuare la pulizia. Una volta ritornato alla stazione

diricarica, il processo di mappatura € completato e la mappa viene salvata
automaticamente.

Preparazione prima della mappatura:

« Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia stato completamente caricato e che
parta dalla stazione di ricarica.

« Aprire le porte delle stanze da mappare, seguire I'aspirapolvere robot durante
I'intero processo e rimuovere gli oggetti che potrebbero impedire
all'aspirapolvere robot di eseguire una mappatura accurata.

« Si consiglia di bloccare le aree in cui l'aspirapolvere robot potrebbe rimanere
incastrato o essere graffiato e altre aree non adatte all'ingresso.

Impostazione di pareti virtuali o aree riservate dopo la mappatura:

« Si consiglia di impostare pareti virtuali o aree riservate nelle zone in cui
I'aspirapolvere robot potrebbe bloccarsi o essere graffiato e in altre aree non
adatte all'accesso.

« Impostare pareti virtuali o aree riservate per escludere le aree con moquette
prima di eseguire il lavaggio, per evitare che la moquette si bagni.

« Si consiglia di creare pareti virtuali o aree riservate in aree con tappeti a pelo
lungo o con frange per evitare che I'aspirapolvere robot vi rimanga impigliato.
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Awviare l'aspirazione e il lavaggio

1. Tenere premuto il pulsante di rilascio del serbatoio dell'acqua 2 in 1 per rimuovere
il serbatoio dell'acqua. Aprire il coperchio, riempirlo di acqua pulita e chiuderlo.

oPulsante dirilascio del serbatoio
dell'acqua2ini

AVVISI:

« Quando si riempie d'acqua il serbatoio dell'acqua 2 in 1, & assolutamente vietato aggiungere
liquidi come acqua calda, detergenti o disinfettanti. In caso contrario, I'aspirapolvere robot
potrebbe danneggiarsi.

« Le funzioni dell'aspirapolvere robot sono testate prima di lasciare la fabbrica, quindi possono
essere presenti dei residui d'acqua nell'aspirapolvere robot. Cio &€ normale.

2.Installare il gruppo panno lavapavimenti sul serbatoio dell'acqua 2 in 1 come
illustrato.




3. Inserire il serbatoio dell'acqua 2 in 1 con il gruppo panno lavapavimenti
nell'aspirapolvere robot come illustrato. Quando si avverte un “clic”, 'unita e
installata correttamente. Premere il pulsante (') per avviare l'aspirazione e il
lavaggio.

@

ATTENZIONE: rimuovere il serbatoio dell'acqua 2 in 1 e svuotarlo immediatamente al termine
dell'operazione di lavaggio. Quindi pulire e asciugare il panno lavapavimenti per evitare cattivi
odori e la formazione di muffa.

Per utilizzare solo la funzione di aspirazione, rimuovere il
gruppo panno lavapavimenti.
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Pausa

Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, premere un pulsante qualsiasi per
metterlo in pausa. Premere il pulsante d) per ricominciare a pulire.

Nota: dopo essere stato messo in pausa o in modalita Standby per 10 minuti,
I'aspirapolvere robot entra in modalita sospensione. Premere un pulsante
qualsiasi per riattivarlo.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti
Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, metterlo in pausa e rimuovere il
serbatoio dell'acqua 2 in 1 per aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti.
Quindi reinstallarlo e premere il pulsante Q) per riprendere 'attivita.

Uso della stazione di ricarica

Durante il funzionamento, premere il pulsante () per mettere in pausa
I'aspirapolvere robot e premere nuovamente il pulsante per fargli utilizzare
nuovamente la stazione di ricarica.

Quando |'aspirapolvere robot e in modalita standby e non € collegato alla
stazione di ricarica, premere il pulsante () per fargli utilizzare nuovamente la
stazione diricarica.

Quando e stata completata un'attivita o quando il livello della batteria & troppo
basso, I'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione di ricarica per
ricaricarsi.

Modalita DND (non disturbare)

In modalita non disturbare (DND), I'aspirapolvere robot non riprende la pulizia,
non esegue le pulizie programmate né riproduce messaggi vocali e la spia
dell'aspirapolvere robot si spegne dopo 10 secondi di ricarica. La modalita DND
puo essere attivata o disattivata nell'app.

Nota: fare riferimento all'app per ulteriori funzioni. | dettagli di ciascuna funzione sono soggetti
all'app.



Cura e manutenzione

Pulizia della spazzola laterale e della spazzola

1. Estrarre la spazzola laterale verso I'alto.

2. Premere i fermi del coperchio della spazzola, rimuovere il coperchio della spazzola,
estrarre la spazzola ed estrarre il cuscinetto della spazzola.

3. Per pulire la spazzola laterale e la spazzola, utilizzare la spazzola di pulizia.

4. Dopo la pulizia, reinstallare in ordine il cuscinetto della spazzola, la spazzola, il
coperchio della spazzola e la spazzola laterale.

o Fermo del coperchio
della spazzola

o Coperchio della
spazzola

ﬁ—o Spazzola
Cuscinetto della 04

spazzola

Spazzola laterale

Pulizia della spazzola

Pulizia dello sporco

Capelli tagliati

Componenti Frequenzadi  Frequenzadi
pulizia sostituzione

Spazzola laterale Ogni 2 settimane 3-6 mesi

Spazzola Settimanale 6-12 mesi

Filtro Settimanale 3-6 mesi

Coperchio della / 3-6 mesi (0 in caso di usura)

spazzola

Panno lavapavimenti

Dopo ogni utilizzo

3-6 mesi (0 in caso di usura)

Note:

« Perla pulizia e la manutenzione del serbatoio dell'acqua 2 in 1e del gruppo panno
lavapavimenti, fare riferimento alle informazioni sul serbatoio dell'acqua 2 in 1 e sul supporto

del panno lavapavimenti.

« Pulire tutti i sensori e i contatti di ricarica con un panno morbido ogni 3 mesi.
« La frequenza di sostituzione é solo di riferimento. Se un componente & danneggiato, deve
essere sostituito prontamente per garantire una pulizia efficiente.

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente
sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono
variare a causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.



Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Alimentatore

Nome Aspirapolvere robot
Modello D106

Tensione nominale 144V =

Potenza nominale 45W

Tensione di ricarica 20V=

Dimensioni © 325 x 98 mm

Capacita della batteria

2900 mAh (capacita nominale)
3200 mAh (capacita operativa)

Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modello BLJ15W200060P-VA
Ingresso 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Potenza in uscita

200V=06A120W

Efficienza attiva media 82,96%
Efficienza a basso carico (10%) 60%
Consumo di energia a vuoto 0,10W

Peso netto

35kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell’'utente.

Alimentatore

Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modello BLJ15WJ200060P-V
Ingresso 100-240V~ 50/60 Hz 0,5 A

Potenza in uscita

200V=06A120W

Efficienza attiva media 82,96%
Stazione di ricarica Efficienza a basso carico (10%) 60%
Modello CDzD106 Consumo di energia a vuoto 010w
Ingresso nominale 20V=06A * || presente prodotto & compatibile con due tipi di alimentazione, i quali risultano
Uscita nominale 20V =06A essere entrambi compatibili con gli standard del prodotto. L'alimentazione

Dimensioni

146 x 122 x 98 mm
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compresa all'interno della confezione, con un modello BLJ15W200060P-VA oppure

con BLJ15WJ200060P-V verranno verra spedita in maniera non preordinata.



Informazioni sulla conformita a
normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

C € Con la presente, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo D106 € conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &

disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

)74

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a
rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, &€ necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un
punto diraccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il
riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente
negative per I'ambiente e |la salute umana. Contattare l'installatore o
le autorita locali per ulterioriinformazioni sulla sede e periterminie
le condizioni di tali punti di raccolta.
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI SPECIFICI E
IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI, PROVINCE O STATI, LA LEGGE
PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI
GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON
ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE LUTENTE PUO AVERE. PER UNA
COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A
CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in conformita
con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle relative
norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia per i
consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara privo di
difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali nel
periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o privo di
errori.

Xiaomi non é responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni
relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto gratuitamente o
(2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con l'esclusione di eventuali
costi di spedizione.

3.COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere I'assistenza in garanzia, € necessario consegnare il Prodotto, nella
sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un grado
equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da Xiaomi. Ad



eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi puo richiedere che
l'utente presenti prove o prova di acquisto e/o soddisfi i requisiti di registrazione
prima di ricevere il servizio di garanzia.

4, ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si
applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che pud essere identificato dai
marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o “Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause naturali o di
forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti, incendi, terremoti o altre
cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale; (d) alterazioni o modifiche a
qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi;
(f) Danni causati da incidenti, abuso o uso errato; (g) Danni causati dall'aver
utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi da quelli permessi o previsti come descritto
da Xiaomi o con tensione o alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati
dal servizio (inclusi aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un
rappresentante di Xiaomi.

E responsabilita dell'utente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati, software o
altri materiali che I'utente pud aver archiviato o conservato nel prodotto. E
possibile che i dati, il software o gli altri materiali nell'apparecchio vengano persi o
riformattati durante il processo di servizio, Xiaomi non e responsabile per tali
danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi e autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione é ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o I'applicabilita delle
disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell'acquisto originale.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente prodotti da
Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di Xiaomi
non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da legislazione applicabile, I'utente
puo usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale che ha venduto il
prodotto. Percio Xiaomi invita I'utente a contattare il rivenditore da cui ha
acquistato il prodotto.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.
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5. GARANZIE IMPLICITE

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie
implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita particolari)
avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa garanzia limitata.
Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia
implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita di
profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una garanzia o
una condizione espressa o implicita, o in virtt di qualsiasi altra teoria legale,
anche se Xiaomi é stata informata della possibilita di tali danni. Alcune
giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni speciali,
indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui sopra potrebbe
non applicarsi per l'utente.

7. CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web: https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi addetto
della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori autorizzati
Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti al cliente. In caso di dubbi,
contattare la persona indicata da Xiaomi.

Versione manuale utente: V1.0

Scatola Neto Manuale | Pellicola | Borsa EVA Maniglia
PAP20 | PAP20/PAP21 | PAP22 | PET1 LDPE4 | EVA7 | PE4/PP5
Carta Carta Carta | Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.




NHcTpyKuma no 6esonacHoOCTU

lNepep ncnonb3oBaHMEM BHMMATEbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOACTBO. CoxpaHuTe ero —
OHO MOXXeT NOHaA006MTbCA BaM B Aa/ibHENLWeM.

910 n3penmne npegHa3Had4eHoO NCKJTIIDYNTEJIbHO ANA OYHNCTKK NoJia B AOMallHUNX
YC/NoBUAX. He VICI'IOJ'Ib3)H7IT€ €ro Ha OTKpbITOM BO34yXe, Ha NOBEPXHOCTAX, HE
ABNIAOWNXCA NOJIOM, @ TaKXXe B KOMMEPYECKNX TN NPOMbIWNEHHbIX MOMELWeHNAX.

OrpaHI/I‘-IeHI/IFI Mo 3Kcnjiyataunmnm

e 3TVM YCTPOICTBOM MOIYT NONb30BaTbCA AETW B BO3pacTe OT 8 IeT, a TakxXe nnua c
OrpaHNYeHHbIMN GN3NYECKUMN, CEHCOPHBIMU UAN YMCTBEHHbBIMW COCOBHOCTAMMN
NN HeAOCTAaTOYHbIM OMbITOM U 3HAHUAMM, €C/I OHN HaX0AATCA Mo NPUCMOTPOM
NN NPOLWIN MHCTPYKTaX No 6e30nacHOMY MCMNONb30BaHWI0 YCTPOCTBOM U
MOHVMAIOT CBSAI3aHHbIE C HUM ONacHOCTW. [leTn He JoNXKHbI UrpaTtb C YCTPOMCTBOM.
YncTtky n obcnyxureaHme yCTpoiicTBa MOryT NPOBOANTb AETY TO/IbKO B TOM Clyyae,
€CN OHA NPOBOANTCSA NOA NPMCMOTPOM.

 YCTPOWCTBO AO/IKHO UCMOJIb30BATbCS TONIbKO C 6JIOKOM NUTAHWSA, NMOCTABNAEMbIM B
KOMMaeKTe.

« [Ipon3BOANTL 3aMEHY aKKyMYNATOPOB B JAHHOM NPUOOpPe A0NIXKHbI TONIbKO
crneunanncTsl.

« ECn KOHTaKTbI BUJIKN MOBPEXAEHbI, BUIKY NUTAHWA CRefyeT yTUAN3npoBaTb.
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« XpaHuTe WeTKy ANA YACTKN B HEAOCTYNHOM AnA AeTeln mecTe.

« He ponyckanTte nonagaHus BOJIOC 1 KpaeB CBOOOAHOM 0fex bl B OTBEPCTUA U
ABVKYLLMECA YacTu nsgenus. He npnkacanTtech K HAM nNanbuamMum U pyrumm 4acTamm
Tena.

« He ncnonbayinte poboT-nbiiecoc ana ybopkn nerkoBoCnaMeHAWwmxca BeLwecTs.

e He nogHnmanTe poboT-nbliecoc 3a KpbILWKY la3epHOro nokatopa.

« [lepen 04NCTKOWM 1 BbINOJIHEHNEM NHOOBIX AENCTBUI NO 06CAyXNBaHUIO ybeamTech, YTO
pO6OT-NbIIECOC BbIKAOYEH, @ UCTOYHUK NUTAHNA OTCOEANHEH OT CeTu.

e [laHHbI pO6OT-NbINIecoC NpeaHasHavYeH NCKIOYMUTENbHO ANA YOOPKU MOSIOB B XXUbIX
nomMelieHnax. He ncnonb3ynte ero Ha OTKPLITOM BO3AyXe, BK/OYaA OTKPbITbIe
6anKoHbI, NN HA NOBEPXHOCTN, KOTOpasa He ABNAETCA NOJIOM (Hanpumep, Ha AMBaHe),
a TaKkxe B KOMMePYeCKUX UAU NPOMbILLIEHHbIX MOMELLEHNAX.

« He ncnonbayinte poboT-nbliecoc Ha NPUNOAHATLIX Ha 3eMnell NOBEPXHOCTAX,
Hanpumep, Ha MaHcapaax, OTKpbITbIX 6alKoHax NN BEpXHer Yactu mebenn, eCam OHN
He 3allMLeHbl OrpaXaeHAMM.

« He ncnonbayinte poboT-nbiiecoc B cpefax ¢ TemnepaTypoi oKpyxarouien cpeabl
Bbiwe 40 °C nnm Huxke 0 °C, a Takxke Ha NoJly C PasfANTbIMM XXNAKOCTAMU NAN ANNKNMU
BellecTBaMu.

« [pexxae yem ncnonb3zosaTb poboT-Nbiecoc, ybepute ¢ nona Bce NpoBoAa, YTo6bl OH
He TAHYN 1X 3a cobon BO Bpemsa yoopKu.
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« Y6epuTe C nona xpynkue n HesakpeniaeHHble NnpeaMeTbl, Hanpumep, Basbl Nn
NNaCTUKOBbIE MAKETbI, YTOObI POOOT-MNbIIECOC HE CTONKHYNCA C HUMW U HE MoBpeaun nx.

« He cTaBbTe Ha ABVMKYLLNICA NI HENOABWXHbI POOOT-NbINECOC AETEN, XXMBOTHBIX UM
Kakne-nnbo npegmeTsbl.

« He ncnonbayiite yHKLMIO BNaXXHON yOOPKM Ha KOBpE.

« He cobupalite poboTOM-NbIIECOCOM TBEPAbLIE M OCTPbIE NpeaMeTbl (Hanpumep,
CTpouTesNibHble MaTepuanbl, CTEKNO, FBO34MN).

« He pacnbinante xngkoctu BHyTpb poboTa-nbiiecoca. [lepes NnOBTOPHOM YyCTaHOBKOW
ybepmnTech, UTO KOHTENHEP AJ1A Nbinv 2-B-1C pe3epByapoM AnA BOAbI MOJIHOCTbIO BbICOX.

« He nepeBopaumBarite poboT-nbiiecoc BBepx AHOM. Kopnyc nasepHoro jokatopa H1 B
KOeM cllydyae He [O/MKEH KacaTbCA MOBEPXHOCTH.

« JlazepHblin faTtyvk B JaHHOM usgennu cootesetcteyeT ctaHpapTy IEC 60825-1: 2014 ans
nasepHbix n3pgenuin knacca 1. Moxanyincra, nsberamte NnpAMOro nonagaHumA
Nna3epHOoro Jiyya B rnasa Bo BpeMs UCMOJIb30BaHUA N3AeNns.

 lcnonb3ynTe 310 U3aenme UCKIKUYUTENIbHO B COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM
nonb3oBartens. [lonbaoBaTenn HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a tobble YObITKM nnn ywepob,
BO3HVKLUME B pe3ynbTaTte HENPaBUIbHOIO NCMNONb30BaHNA JAHHOTO N3N,

 [loppobHOE 3NeKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO agpecy
www.mi.com/global/service/userguide
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AKKyMynAaTop v 3apagka

« MPEAYTPEXAEHWE: He ncnonb3ayinTe CTOPOHHUI aKKYMYNATOP UAN 3apALHYI0
LNOK-CTaHUMIO.

« MPEAYIPEXAEHWE: ncnonb3ynte Tonbko 610K NUTaHUA, NOCTaBAAEMbIN C 3TUM
YCTPOWNCTBOM.

« MPEOAYNPEXAEHWE: pna 3apagku akkymynatopa Mcnob3ymnTe TONbKO CbeMHbI 610K
NUTaHWA, NOCTaBAAEMbIA C 3TUM YCTPONCTBOM.

 /icnonb3ynTe Tonbko ¢ 6n1okom nutaHna <BLJ15SW200060P-VA> nnn
<BLJ15WJ200060P-V>.

« He pasbupaiite, He pEMOHTUPYNTE N HE MOANPUNLMPYINTE aKKYMYNATOP UM 3apALHYIO
AOK-CTaHUMI0 CAMOCTOATENBHO.

e [Ipy npoTekaHUn akkyMynAaTopa HeMeANeHHO OTKYMTe poboT-NblNecoc oT
NCTOYHMKA NuTaHuA. Ecnum Bbl BCTyNuAn B $pr3nyecKknii KOHTaKT ¢ Kaknm-nmbo
BELLECTBOM, BbITEKLLIMM N3 aKKYMYyNnATOPa, NPOMOITE NOCTpajaBLee Mecto 06uabHbIM
KONMYeCcTBOM BOAbl U HEMeANEeHHO 0bpaTnTeCh 3a MeALVUHCKOM NOMOLLbIO.

« He noaBepranTe yCTpOMNCTBO WM aKKYMYyNATOP BO3AENCTBUIO BbICOKUX TeMNepaTyp.

 [loMHNTE 06 OMAacHOCTM KOPOTKOIro 3aMblKaHMA KneMM 3nekTponpubopa nam
aKKymynatopa Mmetaninyeckumm npegmetamu.

« He ycTaHaBnnBanTe 3apAgHy0 AOK-CTaHUWUIO PAAOM C UICTOYHUKOM Tenna.
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« He BbITMpanTe n He ounwanTe sapAaaHble KOHTaKTbl JOK-CTAHUNM BAAXXHOWN TKaHbIO NN
BAXXHbIMW pyKamu.

« Ecnu poboT-nbinecoc He byaet NCNONbL30BaTbCA B TeYEHME AINTENIbHOrO BPEMEHM,
MOJIHOCTbLIO 3apAAUTE ero, BbIKOYMNTE N XpaHNTE B CyXOM NPOX/IafHOM MecTe.
3apsaxanTte poboT-NblIECOC He pexe OAHOro pasa Kaxble 3 Mecaua, 4Tobbl n3bexarb
rnyboKoro paspaga akkymynaropa.

e JINTUNMOHHDBIN aKKyMynATOP COAEPXUT BelecTBa, NpeAcTaBnAowWwme onacHoOCTb A1
oKpyxatwen cpensbl. [lepen ytnnnsaumnen poboTa-neiecoca cHayana n3BaekmTe
aKKyMynAaTop v yTUAnsnpymnTe nav caamTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBUM C
MEeCTHbIMM 3aKOHaMW 1 NpaBmuiaMu CTpaHbl NN pernoHa akcnayaraummn.

« [lepen yTunnsauunemn yCcTporcTea U3BAeKNTE N3 HEFO aKKyMynATop.

« [lepen n3snevyeHnem akkyMynaTopa ycTpomCcTBO cnefyeT OTK/I0UYMTb OT CETU NMUTAHUA.

o AKKYMYNIATOP BOJDKEH 6bITb yTUAN3MPOBaH 6e30nacHbIM Cnocobom.

« [lepen n3BnevyeHEM akKyMynaTopa peKoMeHAyeTCA NOJIHOCTbIO Pa3pAAnNTb ero 1
yb6eanTbeA, UTo nsgenme oTKIIYEHO OT UICTOYHMKA NMNTaHUA.

1) BbIKpYyTUTE BUHT BHUK3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.

2) OTcoegnHUTEe pa3dbeM akKyMyNIATOpa, 3aTeM N3BJIEKUTE akKyMynAaTopsl. byabte
aKKypaTHbl, 4YTOObl He NOBPeAnTb KOPMNYC akKyMylATopa U He NONy4YnUTb TpaBMy.

3) Cpante akkyMynAaTop B cneunann3mpoBaHHy0 opraHn3aunto no yTmansaunm.

57



OnucaHwne nsgenuvs

3apagHas LOoK-CTaHuuA

KHonka/uHavikatop

JNazepHblii AaTYNK pacCcTOAHNA

S

x1aomi

JlaTunk CTONKHOBEH W

MNHdbpakpacHbIil faTunk 3apsaaku

BokoBas wetka

7

HaxmuTe v yaepxvBaiite B TedeHne 3 CekyHa, 4ToObl
BKJIOYNTb U BbIKKOYNTL YCTPONCTBO

HaxxmuTe, 4T06bI HA4aTb UV NPUOCTAHOBUTbL YOOPKY

HaxmwnTe, 4Tobbl NPMOCTAHOBUTL BO BPEMA paboThl
HaxxmuTe ans MHMLMMPOBaHWA CTbIKOBKU C JOK-CTaHUvel
BO BPeMs NPYOCTaHOBKY paboTbl

HaxmyiTe Ana OTMeHbI CTHIKOBKYM BO BpEMSA BO3BpaTa
yCTpOWCTBa Ha AOK-CTAHLMIO

JaTumk nepenana BbICOTbI
\ MNoBopoTHOE Koneco
O,

W\ 3apsAaHble KOHTaKTbl
— \\ \ AKKymynaTop
“j] Kpbiwwka weTtkmn
LeTka

1 o o o C o :[J

JleBoe/npaBoe KONECUKO

Bnok BnaxHo y6opku

PesepByap ansa Boapl 2-8-1(pe3epByap ans
BOAbl + KOHTENHEP ANA NbIN)

Lerka ana unctku Kpbilwka KoHTeliHepa Ans nbiv

Kpblwka pesepsyapa KHonka cHATus pesepsyapa
ONA BOAbI nns soabl 2-8-1

OnuncaHne CTaTyCoOB nMHanKatopa

CseTnTCs 6ebim Pa6oTa B HopManbHOM pexume

MepgneHHo muraet 6ebim BbinonHseTca 3apsapka (CpefHNii/BbICOKNI ypOBEHb
3apsaaa akkymynatopa)

Mwraet 6enbim CTblkoBKa/06HOBNIEHWE NPOLWVBKI/Nepe3arpy3ka
CUCTeMbI/NOAKNIOYEHNE K CeTU

CBeTUTCA XenTbiM Het noaknioueHus k cetn Wi-Fi

Mwuraet »xenTbim Ouwwbka/nepenogknioyerue k cetn Wi-Fi

MepneHHo muraeT xenteiM  BbinonHseTcs 3apsaaka (HU3KMIN ypoBeHb 3apasa
akkymynatopa)

BbiknoueH OTKNIoYeH/CNALWNIA pexnm
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[lepepn ncnonb3oBaHMEM

3BneyeHune n yctaHoBKa

« Ypanute TPaHCNOPTUPOBOYHbIE MOAYLWEYKMN C o0b6eunx CTOpPOH p060Ta—nblnecoca.
« I3Bnekute 60KOBy|0 WeTKYy 1 YCTaHOBUTE ee B NOJIOXKeHNe, KaK MoOKa3aHOo Ha pUCYHKe.
BokoBas wetka yCTaHOBJIEHa NPaBWJIbHO, €CIN Bbl YCJblLWaNW Wea4yokK.

BokoBas LI.leTK;T/ Ty I

TpaHcnopTvpoBoYHas ﬂ <--¢
nogyLeyka

:} -» m TpaHcnopTpoBoYHas

nopyuweyka

3apsapka
CHVMWTE 3aLLWTHYIO0 MEHKY C 3apAAHOI AOK-CTaHLMWN. YCTaHOBWTE 3apAAHYI0 AOK-CTaHLMI0
Y CTeHbl 1 NOJK/IYNTE ee K 3/IEKTPOCEeTU. 3atem nomecTuTe pOﬁOT-I‘IbIJ’IeCOC Ha 3apAAHYy0

AOK-CTaHUMIO ANA 3apAaKu. =

MopcoennHnTe apantep
NNTaHNA K Sapﬂ,ELHOIZ
AOK-CTaHUMKn

NPEAOCTEPEXEHMNA:

« He noaBepraiite 3apAaHy10 OK-CTAHLMIO BO3AEVCTBIIO MPAMbIX CONTHEYHbIX JTy4elt.

» He pacnonaraiite H1kakue o6bekTbl Ha paccToaHum 6avxe 0,5 M no 6okam oT 3apsAAHON
JIOK-CTaHLMW 1 Ha paccTosHum 6avke 1,5 M nepep Heil.

« [ina o6ecneyeHns onTMManbHo paboTbl aKKyMynaTopa NONHOCTLIO 3apAAVTE ero nepes,
nepBbIM UCMOJIb30BAHNEM.

« [omecTnTe po6OT-NbiNEcoC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLMIO N YGeANTECH, YTO VX 3apsAHble
KOHTaKThl cOBMeLleHbl. Po6oT-nbinecoc aBTomaTuyecku Bkaoumntcs. Bo Bpema sapagku ero
HeNb3s BbIKIOYNTb.
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[NopgknioyeHme K npunoxeHunto Mi
Home/Xiaomi Home

3kennyataumsa n3fenns ocywecTBASETCA C NOMOLLbIo npunoxeHus Mi Home/Xiaomi
Home*. cnoneayitte npunoxeHne Mi Home/Xiaomi Home, uto6bl ynpaensaTb
YCTPOVICTBOM 1 B3aVIMOAI€CTBOBATb C APYTVIMY YCTPOCTBAMMN YMHOIO IOMa.

OrtckaHunpyiite QR-kop, 4TOGbI CKayaTb 1 YCTAaHOBUTb
npunoxeHue. Bol 6yaete nepeHanpasieHbl Ha CTpaHULy
HaCTPOIKM MOAKMIOYEHWSA, ECAV NPUIOXKEHNE YKe
ycTaHoBneHo. Vnu BbinoniHuTe novck no 3anpocy «Mi
Home/Xiaomi Home» B App Store, 4To6bl ckayathb 1
YCTaHOBWTb NPUIOXEHNE.

Ortkporite npunoxexHue Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe «+» B NpaBOM BepXHEM

yrny v cnepyiite MHCTPYKLMAM Mo fo6aBneHnio yCTpoicTaa.

* B EBpone npunoxeHne HasbiBaeTca «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HassaHve npunoxeHns,
KOTOpOe 0TO6paXaeTCs Ha BalleM YCTPONCTBE, JOMKHO GbiTb MPVHATO MO YyMONYAHMIO.

MpumeyaHus:

« NMoppepxusatotca Tonbko cetn Wi-Fi c yactotoin 2,4 .

« Bepcua npunoxeHna morna o6HoBuTbeA. CneayinTe MHCTPYKLUMAM ANS TEKYLLe Bepcum
NPUNOXEHUNA.

« Mpw nogxnoyeHnn poboTta-neinecoca kK npunoxeHviio Mi Home/Xiaomi Home ¢ nomousio
ycTpoiicTsa noj ynpasneHuem iOS cnefyiite HCTPYKLVAM B NPUNOXEHUN, 4TOBbI
MOAK/IOYUTBCA K TOUKE AOCTyna poboTa-nbinecoca «xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXXs».

Cé6poc Hactpoek ceTun Wi-Fi

Korna po6oT-nbinecoc BkiiodeH, Haxmute u ynepxusaiite knonku Oy u () 8
TeueHve 7 cekyHa. Koraa Bbl yCnbllWWTe rojlocoBOE OMnoBeLLeHNe, cbpoc
coepaviHenuns Wi-Fi 6ynet 3aBeplueH.

C6poc HacTpoek cucTembl

Haxmute n yaepxusaiite kHonky { ) B TeueHve 5 CeKyH/1, MoKa He yCAbllmnTe
3ByKOBOPI CWrHan, a 3atemMm CHoBa HaXXMuUTe 1 yﬂepM(MBaIZTe KHOI‘IKyO B TeYeHne 5
CeKyHf, MOKa He YC/bIWWTE rofoCOBOE OMoBELLEHVE. [1ocne 3Toro po6oT-nbliiecoc
nepesanycTuTcs, a Takme HaCTPOIAKK, Kak ybopka no pacnuncaHuio n napameTpsl
Wi-Fi, BoccTaHaBnvBawTCs A0 3aBOACKMX HACTPOEK MO YMONYaHWI0.



Kak ncnonb3oBaTtb

BbicTpoe cocTaBneHne KapTbl

Mocne nepBoro nogknioyeHne poboTa-nbinecoca K NpuaoXeHuo cneayrite
VHCTPYKLUUAM B NPUIOXKEHUN, YTOObI GbICTPO COCTaBUTbL KapTy: po6oT-Nbiiecoc
HayHeT cocTaB/ieHVe KapTbl 6e3 y6opku. Mocne Toro Kak oH BepHETCA Ha
3apAAHYI0 OK-CTaHLVI0, NPOLIECC COCTABNEHVA KapTbl 3aBepLINTCA, 1 KapTa
aBTOMATUYECKMN COXPAHUTCA B NAMATUN YCTPOWCTBA.

MoparotoBuTENbHbIE AEVCTBUSA NEPes COCTaBIeHNEM KapTbl:

« Y6eamtecsb, 4To pobOT-NbiIECOC MONHOCTbIO 3aPSKEH 1 3aMyCKAETCA C 3apsAAHON
LOK-CTaHLMW.

« OTKpoOiTe ABEPY NOMELLEHMIA, KOTOPbIE HEOBXOAVMO HAHECTU Ha KapTy,
cneauTe 3a po60TOM-MbIIECOCOM Ha NPOTSXKEHVN BCEro npoLecca n ybepute
npeamMeTbl, KOTOpble MOFYT MOMeLaTb €My TOYHO COCTaBUTb KapTy.

« PekomeHayeTcs 610KpoBaTh MecTa, rae po6oT-nbiecoc MOXeT 3acTpATb Uu
3abyKCoBaTb, a TAKXeE pyrne MecTta, B KOTOPble OH HE MOXET NoNacTb.

3apaHve BUPTYyanbHbIX CTEH UK 3aNPETHbIX 30H MOC/e COCTaBAeHNSA KapTbl:

« PekomeHpayeTcs 3aaatb BUPTYaNnbHbIE CTEHBI VIV 3aNPeTHbIE 30HbI B MECTAX, rAe
po6OT-MbIIECOC MOXET 3acTpATb UM 3aByKCOBaTh, & TaKXKe B APYrnx MecTax, B
KOTOPbIE OH HE MOXET NOoNacTb.

« 3apaiiTe BUpPTyanbHble CTEHbI MW 3aNPETHbIE 30HbI, YTOOLI UCKOUYNTb YHACTKY C
KOBPOBbIM MOKPbLITUEM Nepej, BAXHON YGOPKOIA 1 MpefoTBPaTUTh HAMOKaHMe
KoBpa.

« PekomeHpayeTcs 3aaathb BUPTYaNnbHbIE CTEHbI VIV 3aNPETHbIE 30HbI B MECTAX C
KOBpamu € AAVHHbBIM BOPCOM UK 6axpoMOiA, 4TOGbI NpefoTBpaTuTL
3anyTblBaHWe poboTa-nbinecoca.
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Hauano cyxoi n BnakHoi y6opku

1. HaxxmunTe 1 yaepxuBaiTe KHOMKY CHATUA pe3epByapa Ans Boabl 2-B-1, 4To6bl
otcoeanHUTb ero. OTKPOITe ero KpbILLKY, HaNoNHVTE YACTO BOLOW 1 3aTem
3aKpOMTE KPbILLKY.

° OTKpOWTe KpbILIKY
W HanosHnTe BOAoM

o KHomnka cHATWA pesepyapa
Ans Boabl 2-8-1

MNPEAOCTEPEXEHWA:

. |-|pl/I HanosHeHun pe3epeyapa A/iAd BOAbI 2-8-1 CTpOro sanpeliaeTcs 3asnBaTb B HEro Takme
XKNAKOCTW, KaK ropsyas Boga, Mowlume nin aesvHduumupyoumne cpeacTea. 3To MoxeTt
noBpeanTb po6oT-NbiNecoc.

» ®yHKUMYM poboTa-nbinecoca NPOBEPSIOTCA NepPeA OTNPABKOW ¢ 3aBOAA, MO3TOMY B HEM MOTYT
6bITb OCTATKN BOAbI. 310 HOpMasbHO.

2. YcTaHoBWTe 610K BNaXKHOV YOOPKM Ha pe3epByap Ans BoAbl 2-B-1, Kak nokasaHo
Ha puCyHKe.




3. YcTaHoBuWTE pesepByap A1l BOAbI 2-B-1C 6,10KOM BRaXKHOU y6opKy Ha
po6oT-nbinecoc, kak nokasaHo Ha pucyHke. OHM ycTaHOB/EHbI MPaBWIbHO, ECAN
Bbl yC/bILLANN Wenyok. Haxmure KHOnKyd), 4TO6bI HAYaTb CyXYI0 V1 BNAXHYHO
y6opKy.

@

BHVWMAHWE: otcoeaunHuTe pesepsyap Ans Bofbl 2-B-11 cneiite 13 Hero Bofly cpasy nocne
3aBEPLUEHNA BNAXKHOM y6OPKY. 3aTEM 04MCTUTE 1 BbICYLIMTE TYBOKY ANA BNAXHOW y6OpPKY, 4TO6bI
NPefoTBPATUTL NOSIBNEHIE HEMPUATHOrO 3anaxa Uin NieceHun.

YTto6bl MCMOMB30BaTh TONIbKO PYHKLMIO CYXOM ybopky,
CHUMUTE 610K BNaXKHOW yBOpKMU.
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Maysa

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaeT, HaXMuTe N6y KHOMKY, YTO6bl MPUOCTAaHOBUTb
BbIMOJIHEHWE onepauunii. YTobbl NPOACIXNTL YOOPKY, HaXMNUTE KHOFIKyd).
MNpymeyaHue: po6oT-Nbinecoc BONAET B CRALWMIA PEXMM, eCNVN ByAeT HaXoaUTbCSA
B pexK<vMe nay3bl Uan oxxupaHna B tedeHvie 10 MuHyT. Haxxmute nio6yio KHOMKy,
4TO6bI BHIBECTV YCTPONCTBO M3 CMALLErO PeXuMa.

[ob6aBneHne BOAbI MV O4NCTKA FYOKI ANA BNXXHOW YOOPKU

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaeT, nocTaBbTe ero Ha nayay, 3aTemM oTcoeanHmuTe
pesepByap Anf BoAbl 2-B-1, 4T06bl LO6aBUTL B HETrO BOAbI NN MOYNCTUTb ryOKY Ana
BIQXXHOW yBOPKM. 3aTeM yCTaHOBUTE €r0 HA MECTO N HAXMUTE KHonKyQ), 4TOObI
BO306HOBUTb BbIMONHEHNE 3aAau.

CrblkoBKa

Korpa po6ot-nbinecoc pabortaet, Haxmute KHorky 1), 4To6bl NOCTaBWTb €ro Ha
naysy, a 3aTemM HaXXMUTe 3Ty e KHOMKY €lle pas, YTo6bl OTNPaBuTb ero Ha
DOK-CTaHumI0.

Korpaa po6oT-nblecoc HaxoamuTCsa B PEXMME 0XMAAHS 1 HE MOAKITIOYEH K 3apAAHOI
[OK-CTaHLMK, HaxmuTe kHorky 1, UToBbl OTNPaBUTL ero Ha J0K-CTaHLMI.

Mocne 3aBeplueHNs 3a4auv UV Npy HX3KOM YPOBHE 3apsAaa akkymynsTopa
po6oT-Mblecoc aBTOMATUYEeCKN BEPHETCS Ha JOK-CTaHLMIO0 ANA 3apsAAKW.

Pexunm «He 6ecrnokonTb»

B pexume «He 6ecnokonTb» poboT-nbliecoc He BO3BpaLLaeTcs K ybopke, He
BbINOMHSAET yOOPKY MO PacnyCaHuio, He MPOUTPLIBAET FOJIOCOBLIE YBEAOMIIEHNS, a
ero uHAvkartop racHet yepes 10 cekyHA nocie Hauana sapsaaku. Pexum «He
6€CMOKOUTL» MOXHO BKJTIOYNTD U BbIKIIOUNTb B MPUIIOKEHNN.

MprmeyaHue: Ans nonyyeHns MHGoOpPMaLMm 0 AOMOAHUTENBHBIX GYHKLMAX
nepenaunTe B npunoxeHve. PaboTa kaxaon GyHKLMY 3aBUCKT OT MPUITOXKEHUS.



Yxop v TexHnyeckoe obcnyxmnBaHme

OuucTKa WeToK

1. BbITAHWTE GOKOBYIO LLETKY BBEPX.

2. HaxmmnTe Ha 3a)XMbl KPbILLKW WETKW, 4TOObl CHATb €€, BbIHbTE LWEeTKY 1
BbITALWMTE NOALWMNMHUK LETKN.

3. OumcTnTE WeTKN C MOMOLLbIO LWETOUKWN ANA YNCTKU.

4.Tlocne YNCTKN yCTaHOBWTE NOAWMMHYIK WETKW, WETKY, KPbILIKY WeTKN 1
60KOBYIO LIETKY Ha MecTO Mo NopAAKY.

MoAwnnHMK o—@’

weTKku

OuucTKa WweTkn

KomMmnoHeHT YactoTa YacToTta
OYUNCTKUN 3aMeHbI
Bokosas wetka Kaxzable 2 Hegenn 3-6 mecsueB

LleTka ExxeHepnenbHo 6-12 mecsues
Punbtp ExxeHepenbHo 3-6 mecAaues
Kpbiwwka weTtkn / 3-6 mecAueB (111 Npu n3Hoce)

l'ybka pns
BNAXHOW y60pKU

[Mocne kaxaporo
1Crnonb3oBaHnA

3-6 mecsueB (M1 Npu n3Hoce)

BokoBas weTka DA@

PaspesaHue Bonoc

MpumeyaHus:

« VIHCTpyKLMWM MO YncTKe 1 yxopy 3a pesepByapoM 1A BoAbl 2-B-11 6710KOM BAaXHO y6OpKu
CM. Ha pe3epByape [/1f BOAbI 2-B-1 1 AepxxaTene rybku Ans BnaxHon ybopku.

» OunwainTe Bce aTYMKM 1 3apALHbIE KOHTAKTbl MATKON TKaHbio Kaxapble 3 MecAua.

« Inpopmauua o YacToTe 3aMeHbl NPUBOANTCA NCKIIOUNTENBHO B CPaBOYHbIX Lienax. B cnyyae
NOBpPeXAeHs KaKoro-1mbo KOMMNOHEHTa ero Heo6X0AMMO HeMeJIeHHO 3aMeHNTb AnA
obecneyeHna kauecTBEHHON ybopku.

MprMeyaHue. VinnocTpaumnm nanenns, KOMIAEKTYIOWMX U NMoNb30BaTeNbCKOro UHTEpdelica B
PYKOBOACTBE MoJb30BaTesIs NPeACTaBNeHbl UCKIIUNTENbHO B 03HAKOMUTEbHBIX LIENSAX.
PakTYECKINE XapaKTepPUCTVKM Nprubopa 1 ero GyHKLMM MOTYT OTANYATLCA B CBA3N C

ynydweHnAaMmn npoaykra.



TexHn4Yeckne xapaKTepucTnkm

Po6oT-nbinecoc

A,uarlTep NMNTaHNA

HassaHune Po6oT-neinecoc
Mopenb D106
HomuHanbHOe HanpsxeHne 144B =
HomMunHanbHas MOLWHOCTb 45 Bt
HanpsyeHue npu 3apsaake 20B=
Pasmepsl @325 x 98 Mm

EmKocTb akkymynsTopa

2900 mMAY (peanbHasA eMKOCTb)
3200 mAY (HOMUHaNbHaA EMKOCTb)

Bec HeTTO

3,5kr

becnpoBoaHoe noaknioyeHne

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 TTy,
Bluetooth 4.2

Pa6ouwnii ananasoH yactot

2400-2483,5MrI'y,

MakcumanbHas BbIXOAHAA MOLWHOCTb

<20 nbm

npl/l 00bIYHbIX YCNOBMAX NCMNOJIb3OBAHNA MeXAy aHTEeHHOI 3Toro oﬁopy.uosava
N TeNOM Nonb3oBaTens AO/HKHO COXPaHATbCA pacCTOAHME HE MeHee 20 cm.

3apagHana fok-cTaHums

Mogenb CDZD106
BxoaHas MowHoCTb 20B=0,6 A
MolHocTb Ha Bbixoae 20B=0,6 A

Pasmepsl

146 x 122 x 98 mm
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Mpou3sBoanTens Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Mopenb BLJ15W200060P-VA
MuTanne 100-240 B~ 50/60 40,5 A

BbixoaHas MowHocTb

20,0B=0,6 A12,0BT

CpegHuin KMNJ B akTVIBHOM

82,96 %
COCTOAHUN
KM npw Hr13koit Harpyske (10 %) 60 %
OHepronoTpebneHune 6e3 Harpy3ku 0,10 Br

A,uarlTep NMNTaHNA

Mpou3sBoanTens Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Mopenb BLJ15WJ200060P-V
MuTaHne 100-240 B~ 50/60 My 0,5 A

BbixoaHas MowHocTb

20,0B=0,6 A12,0BT

CpenHuin KMNJ B akTVIBHOM

82,96 %
COCTOAHUN
KMNA npw Hn3koit Harpyske (10 %) 60 %
OHepronoTpebneHune 6e3 Harpysku 0,10 Br

* [laHHOe 13faenve COBMECTMO C IByMSA TUNamMun 610KOB NUTaHMA, 06a 13 KOTOPbIX
COOTBETCTBYIOT TPE6OBAHVAM NMPON3BOACTBEHHbBIX CTAHAAPTOB. B KOMNNEKT NocTaBKu
MOXET BXOAUTb 0AHa 13 moaenei 6nokos nutaHuns BLJ15W200060P-VA nn6o BLJ

15WJ200060P-V.



NHdopmauns o COOTBETCTBUM
TpeboBaHNAM

[eknapauus o coOTBETCTBUM HOpMaTUBHbIM TpeboBaHusam EC

HacTtoawwnm komnaHma Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. 3aasnser, uto
C € T1n pagnoobopynoeaHuna D106 cootBeTcTBYyeT TpeboBaHMAM [IMpeKTMBbI
2014/53/EU. MonHbIli TEKCT AeKnapauym o COOTBETCTBUM HOPMATUBHbIM
Tpe6oBaHuAM EC focTyneH no cnepytowemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

NHdopmauma 06 ytunmsaumm n nepepaboTke 0TXOA0B 3NEKTPUYECKOTO
1 3NEKTPOHHOI0 060pYyAOBaHNA

Bce nspenus, 0603HaveHHbIe CUMBOIOM pasfenbHoro cbopa

0TpaboTaHHOr0 3NEKTPUYECKOrO 1 3NEKTPOHHOTr0 060pyA0BaHMA

(WEEE, pmpekTnea 2012/19/EU), cnepyeT yTMAn3npoBatb OTAENbHO OT
EEEE  ecopTVpyeMbIX GbITOBbIX OTXOAOB. C L/bio OXpaHbl 340POBb 1
3aWUTbl OKPYXKaKoLLEel Cpefibl Takoe 060pyAoBaHe HE06X0AVMO
chaBaTb Ha nepepaboTKy B cneuunanbHble NyHKTbl npremMa
3/1eKTPUNYECKOr0 U 3NEeKTPOHHOr0 060pYA0BaHNSA, ONpeAeneHHble
NpaBUTENbCTBOM WJIM MECTHBIMUN OpraHamu BnacTu. MpaeunbHas
yTUAnM3aumna n nepepaboTka NOMOryT NnpefoTBpaTTb BO3MOXHbIE
HeraTuBHble NOCNEACTBYA AN OKPYXKaloLWel cpebl U 300pP0Bbs
uenoseka. Ytobbl y3HaTh, rAe HAXOAATCA TaKMe NYHKTbl c6opa 1 Kak OHN
pa6ortalioT, 06paTTeCh B KOMNAHWIO, 3aHVIMAIOLLYIOCH YCTAHOBKOW
060pyLOBaHWS, N B MECTHbIE OPraHbl BaCTy.

Mepbl NpefoCTOPOXHOCTU NPV XPAaHEHUW U TPAHCMNOPTUPOBKE:

« He ponyckaiite cTonkHoBeHWA poboTa-nblaecoca ¢ oKpyxawwmmm
npeavMeTamu.

« He TpaHcnopTtupyiite poboT-nbinecoc npu temnepatype Boiwe 50 °C
nnan Hmke -20 °C.

« PekomeHpyemasn Temnepatypa xpaHeHus poboTa-nbiecoca: -5-40 °C,
pekoMeHayemas BNaxHOCTb BO3ayxa: 5-85 %.

» Cpok cnyx6bl: 2 rona npy yCnoBrv HOPMasbHOMO NCMONb30BaHUA (He
6onee 2 yacos exxeJHeBHO)

EAL

Mpasuna n ycnosus peanunsaumu: 6e3 orpaHuyeHnii. Vinbopmaums 06
MMnopTepe ykasaHa Ha ynakoBke.

[lata n3roToBNeHNA: CM. Ha ynaKkoBke

CpenaHo B Kutae
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CooTBETCTBME TEXHNYECKNM pernamMeHTam:

TP TC 020/2011 «<9nekTpomMarHUTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTB»

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTN HU3KOBOJILTHOrO 060PYAOBaHUA»

TP EA3C 037/2016 «O6 orpaHVW4eHM NPUMEHEHUS ONACHbIX BELLECTB B U3LENNAX
3N1eKTPOTEXHUKM 1 PAANOINEKTPOHNKI»

FAPAHTVHOE YBEAOMJIEHWE

HACTOALIAA TAPAHTA JAET BAM OMNPELEJIEHHBIE MPABA, AB
3ABUCVMOCTW OT 3AKOHOAATE/IbCTBA BALLE CTPAHbI, MPOBUHLAN
VN LUTATA OHW MOTYT BbITb BOJIEE LUMPOKMMW. B HEKOTOPbIX CTPAHAX,
NMPOBVHLAX U LLTATAX 3AKOHOM O 3ALUWTE NMPAB MOTPEBUTENEN
NMPEAYCMOTPEH MUHUMAJIbHBIA TAPAHTUMHBIVI CPOK. KOMMAHWSA
XIAOMI HE UCKJTKOYAET, HE OTPAHUYBAET N HE MPVNOCTAHABJIVIBAET
OCVYLECTBJIEHUE APYTVX BALUX 3AKOHHbIX MPAB. PEKOMEHAYEM
O3HAKOMWTBCA C 3AKOHAMW BALLEV CTPAHbI, MPOBUHLMM W LUTATA
JNANONHOIO MOHNMAHNA CBOUX MPAB.

1.OrPAHNYEHHAA TAPAHTVA HA NMPOAYKT

Komnanus Xiaomi rapaHTvpyert, 4To Matepuasibl 1 Ka4ecTBO MPOAYKTOB VCKoYaloT
BO3HUKHOBEHVE AedEKTOB NPy YCIIOBUM NX HOPMaJIbHOMO UCMONb30BaHUA B
COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM M0 3KCTlyaTaumm B TeYeHE rapaHTUNHONO CPOKa.

MPOAONKNTENBHOCTb 1 YCNIOBUA NPABOBbIX raPaHTUIA NPeACTaBNeHbl B
COOTBETCTBYIOLMX MECTHbIX 3aKOHaX. [LONONHWUTENbHbIE CBELEHNS O
npeviMyLiecTBax rapaHTuii ans notpebutenein cm. Ha obrumnanbHoM Beb-caite
Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty

KomnaHus Xiaomi rapaHTupyeT nepBoHa4yanbHOMy NoKynaTento, 4To MaTepuanbl
1 KQYeCTBO e€ MPOAYKTOB UCK/IHYAIOT BO3HVKHOBEHWE AeeKTOB NpU YCNOBUM UX
HOPMasbHOro NCMOJ/Ib30BaHNA B TeYeHWE BbllieyKa3aHHOro neprosa.

Xiaomi He rapaHTMpyeT, 4To paboTa npoaykTta 6yaet 6ecnepeboiiHon nnm
6e30LNH0YHOINA.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a YObITKY, NOHECEHHbIE B pe3y/ibTate
Hecob60AeHNA HCTPYKLMIA MO NCNOb30BaHMI0 NPOAYKTA.

2.CPEACTBA MPABOBOW 3ALLTbI



Ecnu o6Hapy»xeH aedext 06opynoBaHUA 1 KOMNaHvs Xiaomi noyunna 060CHOBaHHyi0
NpeTeH3uio B TeUeHWe rapaHT1itHoro nepuoaa, Xiaomi 06ssyercs (1) BbINOAHUTL
PeMOHT npoAykTa 6ecnnatHo, (2) 3aMeHWTb nsgenue nav (3) BO3MeCcTTb CTOUMOCTb
NpoAyKTa, UCKIioUas BO3MOXHblEe Pacxofbl Mo OCTaBKe.

3.KAK MOJIYYUTb FTAPAHTUVIHOE OBCJTY>XKUBAHVE

YT106bI NONYYNTbL rapaHTUIIHOE 0BCyXMBaHWE, Bbl AOMKHbI LOCTABUTb NPOAYKT B
OpWIHabHOM NN aHANOrMYHO yNiakoBke, 06ecrneynB paBHOLEHHYIO CTENEHb
3alWmThl NPOAYKTa, NO agapecy, ykazaHHomy Xiaomi. KomnaHums Xiaomi Bnpase
noTpe6oBaTh NPefOCTaBNTb A0Ka3aTeNbCTBa VN OKA3aTeNbCTBO MOKYNKN 1/uin
BbIMOJIHWTL TPE6OBAHNA PETVMCTPALMN NEPES NOMyYEHVEM rapaHTUIAHOTO
06CNYXMBaHNSA, ECAIN MHOE He NPeyCMOTPEHO 3aKOHOAATENbCTBOM.

4.NCKJTIOYEHNA N OTPAHVNYEHWA

JlaHHan orpaHMyYeHHan rapaHT1A pacnpoCTPaHSAETCS TONbKO Ha MPOAYKT,
N3roTOB/IEHHbIV KOMNaHWel Xiaomi nnv Ans Hee 1 coaepXalumii ee ToBapHble 3HaKK,
TOProBoe HaMeHoBaHWe UK Torotmn «Xiaomi» 6o «Mi», ecnu Hoe He
npesycMOTPeHo KomnaHuei Xiaomi.

OrpaHunyeHHas rapaHTVs He pacnpoCTpaHAEeTCs Ha (a) NOBPEXAEHNS B pe3ynbTate
CTUXMIAHbIX 6eACTBWI, HANPUMep yaapa MOIHMW, CMepya, HAaBOAHEHWA, NoXapa,
3eM/IETPACEHVIS VNN iPYrUX 9K30reHHbIX hakTopos; (6) cneacTms xanatHocTy; (B)
KOMMEpPYECKOe NCMOMb30BaHWE; () BHECEHHbIE M3MeHEHWsA unn Mmoandrkaumm noboin
4acTV NPoAyKTa; () NOBPEXAEHWS, BbI3BaHHbIE MCMO/Ib30BaHVIEM NPOAYKTOB APYTrnX
npoussoauTeneli; (€) NOBpeXxaeHUs B pesyibTaTe HeCYaCTHOro Ciyyas,
310ynoTpPe6aeHNA AN HeNPaBUBHOTO NCMOb30BaHUSA; () NOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE
nprvIMeHeHVeM NpoayKTa 3a npeAenamu paspeLleHHOro Wi A0MycKkaemoro
MCNoNb30BaHWs, onMcaHHoro Xiaomi, a Takxe B pesy/ibTate HECOOTBETCTBYIOLLErO
HanpsXeHVA NN NUTaHKS; (3) NOBPEXAEHNA U3-3a 06CNyXMBaHMA (BKNoYas
06HOBNEHNA 1 PaCLUIMPEHVIS) NMLIOM, HE SBNSIOWUMCS NPeacTaBMUTeNIeM KOMMaHNN
Xiaomi.

Co3aaHue pe3epBHOI KON AaHHBIX, MPOrPaMMHOro o6ecneyeHuns 1 Apyrx
MatepuanoB, KOTOpbIe Bbl MOXeTe XPaHWTb Ha NPOAYKTe, ABNAETCA Ballel
OTBETCTBEHHOCTbI0. KOMNaHmsa Xiaomi He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOTEPIO U
nepedopmMaT1poBaHe faHHbIX, NPOrpaMMHOro obecneyeHrs 1 Apyrux Matepyanos,
coaepxaLmxca B 060pyaoBaHUY, B npoLiecce aKCrlyaTalmn.

Hw oavH pecennep, areHT nnm coTpyaHVK KOMMaHnW Xiaomi He ynosHOMOYeH BHOCUTb
N3MeHEeHVA N AONOJHEHVA B HACTOALLYIO rapaHTuio. Ecnm kakoe-nn6o ycnosue
OKa)XETCS HE3aKOHHBIM VW I0PUANYECKN HEAeCTBUTENbHBIM, 3aKOHHOCTb M
NCMOTHMMOCTb OCTaJIbHbIX MOJIOXEHWIA HE AOMKHA ObITb 3aTPOHYTA MW HapyLUeHa.
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MocnenpoaaxHoe 06CyXBaHNE OCYLLECTBAAETCA B CTPAHEe M PervoHe nokynku,
3a UCKIIIOYEHVEM CIly4aeB, 3anpeLUeHHbIX 3aKOHOM, UM €CNIN UHOE NPelyCMOTPEHO
KomnaHveli Xiaomi.

HacTosAwas rapaHTvis He NOKPbIBAET MPOAYKTbI, KOTOPbIE HE BbIN AOMKHBIM 06pa3om
MMMOPTUPOBaHBI, GbIIV N3rOTOBNEHbI HE KOMMaHUel Xiaomi u/vinv npuobpeTteHbl He y
Xiaomi nn6o ee oduumanbHoro npeactasutens. CornacHo fencTeyolemy
3aKOHOZATeNbCTBY, Bbl MOXETE PACCUUTBIBATH HA FAPAHTIN OT 0PULIMANLHOTO
AMNCTPMObIOTOPA, KOTOPbIY Npoaan NpoaykT. [oatoMy koMnaHus Xiaomi npegnaraet
obpatuartbcs K NpofasLy, y KOTOPOro Bbl MPUOBPENV MPOAYKT.

Hactoswasn rapaHtvis He pacnpocTpaHsieTcst Ha FoHKOHT 1 TaiBaHb.

5.NOAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTN

3a UCKNIoYEHVIEM Clly4aeB, 3anpeLLeHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM, N0APa3yMeBaeMble
rapaHTum (BK/lo4asa rapaHTyi TOBAPHOrO COCTOSIHUA 1 NPUrOAHOCTU 1Sl KOHKPETHOMN
LIeNv) VIMELOT OrpaHnYEHHBI CPOK AENCTBIS, KOTOPbI HE MOXKET NPeBbILLATb CPOK
[EeViCTBUSA HACTOALLEN OrpaHNYEeHHON rapaHTn. B HEKOTOPbIX PUCAVKLMAX HE
[0MyCcKaeTCs orpaHyyeHne cpoka AencTBIA NoApasyMeBaeMoit rapaHTum. B takmnx
CNyyasx yKazaHHOE OrpaHN4eHNe He NpUMEHSeTCS.

6.0rPAHNYEHVE MOBPEXIAEHNA

3a vicknoyeHreM cnyyaes, 3anpeLleHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM, KOMMNaHMA Xiaomi He
HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBpeXaeHUs B pesynbTate [T, KOCBEHHbIX,
crneumnanbHbIX UV NOCNEAyIOLWMX MOBPEXAEHNIA, BKtoYas noTepio Nprnobinu, OX00B
VN AaHHBIX, yObITKY, BO3HUKLUME B pe3ynibTaTe HapyLeHUs ABHbIX Uan
noapasymeBaeMblx FrapaHTUiA UKW YCNOBIIA, UKW Mo Ntoboli ApYroii 3aKkOHHOW Teopun,
Aaxe ecnvm kKOMNaHUaA Xiaomi 6bin1a npeaynpexaeHa 0 BO3MOXXHOCTY Takmx
NoBpeXAeHNI. B HEKOTOPbIX IOPUCANKLINAX He AONYCKAETCA NCKIOUEHNE U
orpaHuyeHue OTBETCTBEHHOCTY 3a CreLyiaibHble, KOCBEHHbIE UV NocneaytoLme
y6bITKN. B Taknx ciyyasx ykasaHHble Bbllle OrpaHnyeHVis He MPUMEHSIIOTCA.

7.KOHTAKTbI KOMIMAHN XIAOMI

Moapo6Hyto MHdOPMaLMIO ANA KNMEHTOB CM. Ha calite
https://www.mi.com/global/support/warranty

KOHTaKTHBIM IMLLOM ANA NOCNENPOAAKHOr0 06CYXMBAHVIA MOXET GbiTb I0GOE UL
13 aBTOPU30BaHHOV CEpPBMICHO ceTh Xiaomi, aBTOpU30BaHHbIV ANCTPUObIOTOP Xiaomi
WM NpofaBeL, y KOTOPOro Bbl NPUo6pen NpoayKT. Ecnvy Bac BO3HUKAM Kakvie-1n6o
BOMPOChI, 06PATMTECH K COOTBETCTBYIOLEMY NINLY B KOMMNaHMM Xiaomi.

Bepcua pykoBoacTBa nonb3osatens: V1.0



Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg
instrukcjg i zachowac jg na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtéog w warunkach
domowych. Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi
ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia dotyczace eksploatacji

« Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez
osoby bez doswiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, jesli odbywa
sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposoéb i
ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

« Urzadzenie nalezy stosowac wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

« Ten produkt zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez
wykwalifikowane osoby.

« Jesli wtyki wtyczki sg uszkodzone, zasilanie zostanie przerwane po podtaczeniu jej do
gniazdka.

« Szczoteczke do czyszczenia nalezy trzymac poza zasigegiem dzieci.
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« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata trzymacé z dala od otworow i
ruchomych komponentoéw.

« Nie uzywac¢ odkurzacza automatycznego do sprzatania ptongcych substancji.

« Nie podnosi¢ odkurzacza automatycznego za pokrywe czujnika laserowego.

« Przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy sprawdzi¢, czy odkurzacz
automatyczny jest wytgczony, a zasilanie odtgczone.

 Ten odkurzacz automatyczny stuzy wytacznie do czyszczenia podtog w Srodowisku
domowym. Nie nalezy uzywa¢ go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach lub
powierzchni, ktéra nie jest podtogg, np. na sofie, ani w srodowisku komercyjnym czy
przemystowym.

« Nie uzywa¢ odkurzacza automatycznego bez barierek ochronnych w miejscu
znajdujacym sie nad poziomem gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub gérna
powierzchnia mebli.

« Nie uzywac¢ odkurzacza automatycznego w srodowisku o temperaturze powyzej 40°C
lub ponizej 0°C ani na podtogach, na ktorych rozlane sg ptyny lub lepkie substancije.

« Przed uzyciem odkurzacza automatycznego podnie$¢ z podtogi wszelkie kable, aby
zapobiec ciggnieciu podczas czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe
torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza automatycznego lub zderzeniu z
przeszkodami i uszkodzeniom.
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« Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na
odkurzaczu automatycznym niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie
porusza.

« Nie korzysta¢ z funkcji mycia na mokro na dywanach.

« Nie uzywac¢ odkurzacza automatycznego do usuwania twardych lub ostrych
przedmiotéw, np. materiatéw budowlanych, szkta i gwozdzi.

« Nie spryskiwa¢ odkurzacza automatycznego zadnym ptynem. Przed ponownym
zatozeniem pojemnika na kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wode nalezy upewnic sie, ze
jest on catkowicie suchy.

« Nie nalezy kta$¢ odkurzacza automatycznego do géry nogami. Obudowa czujnika
laserowego nigdy nie powinna dotyka¢ podtoza.

 Czujnik laserowy w tym produkcie spetnia wymogi normy IEC 60825-1: 2014 w sprawie
produktow laserowych klasy 1. Podczas korzystania z produktu nalezy unikaé
bezposredniego kontaktu z oczami.

« Tego produktu nalezy uzywac wytgcznie zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy sa
odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajace z niewtasciwego
uzytkowania tego produktu.

« Szczegbtowg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide
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Akumulatory i tadowanie

« OSTRZEZENIE: Nie uzywaé zamiennikdw akumulatora ani stacji tadujace;j.

« OSTRZEZENIE: Uzywaé wytacznie zasilacza dostarczonego z tym urzadzeniem.

« OSTRZEZENIE: Do tadowania akumulatora nalezy uzywaé wytacznie odtaczanego
zasilacza dostarczonego wraz z urzadzeniem.

« Uzywac wytacznie zasilaczy <BLJ15W200060P-VA> lub <BLJ15WJ200060P-V>.

« Nie podejmowac samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania
akumulatora lub stacji tadujace;.

« W razie przecieku akumulatora nalezy natychmiast odtgczy¢ odkurzacz
automatyczny od zasilania. W razie fizycznego kontaktu z substancja, ktora wyciekta
z akumulatora, nalezy natychmiast przeptuka¢ narazone miejsce duzg iloscig wody i
skontaktowac sie z lekarzem.

 Nie wystawia¢ urzadzenia ani akumulatora na dziatanie nadmiernej temperatury.

« Nalezy pamietac o ryzyku, jakie stwarzajg zaciski urzadzenia zasilanego
akumulatorowo lub o ryzyku zwarcia w zaciskach akumulatora spowodowanego
metalowymi obiektami.

« Nie stawiac¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta.

« Nie uzywa¢ mokrej szmatki ani mokrych rak do wycierania lub czyszczenia stykéw
tadowania stacji tadujace,;.
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« Jezeli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy w petni
natadowac akumulator, a nastepnie wytgczy¢ odkurzacz i przechowywac go w
chtodnym i suchym miejscu. Odkurzacz automatyczny nalezy tadowac przynajmniej
co 3 miesigce, aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed
utylizacja odkurzacza automatycznego nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a
nastepnie zutylizowac go lub poddaé recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami i
przepisami prawa w kraju lub regionie, w ktérym jest uzywany.

« Przed zutylizowaniem urzadzenia nalezy wyja¢ z niego akumulator.

« Podczas wyjmowania akumulatora urzadzenie musi by¢ odtgczone od sieci
zasilajace;.

« Akumulator nalezy zutylizowa¢ w sposéb bezpieczny.

« Podczas wyjmowania akumulatora produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania.
Akumulator najlepiej wyczerpac.

1). Odkreci¢ $rube na spodzie i zdjg¢ pokrywe.

2). Odtaczyc¢ ztacze akumulatora i wyjg¢ go. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwazac,
aby nie uszkodzi¢ ostony akumulatora.

3). Akumulator nalezy odda¢ do utylizacji w zaktadzie recyklingu.

70



Przeglad produktu

Stacja tadujgca

Przycisk/wskaznik

Laserowy czujnik odlegtosci

x1aomi

Czujnik zderzeniowy

Podczerwony czujnik roztadowania

Szczotka boczna

Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wtagczy¢ lub wytaczyé
Naci$nij, aby rozpoczaé¢ lub wstrzymaé czyszczenie

Po wtaczeniu naciénij, aby wstrzymac
Naciénij, aby rozpocza¢ dokowanie po wstrzymaniu
Naci$nij, aby zatrzyma¢ dokowanie po powrocie do stacji

Czujnik upadku
= = \ o Kotko samonastawne
o4O,

Styki fadowania
jﬁ\é\g\\ Akumulator
I Pokrywa szczotki
Szczotka

1 o

Szczoteczka do
czyszczenia
Pokrywka zbiornika
nawode

/ Lewe/prawe kotko

o Zespot myjacy

Zbiornik na wode 2 w 1 (zbiornik na wode +
pojemnik na kurz)

Pokrywa pojemnika na kurz

Przycisk zwalniania zbiornika na
wodeg 2w 1

Opis statusu wskaznika

Biaty

Wolno migajace $wiatto
biate

Migajace $wiatto biate

Zotty

Migajace Swiatto z6tte
Wolno migajace $wiatto
26tte

Wyt

Normalne dziatanie
Trwa tadowanie ($redni lub wysoki poziom natadowania
akumulatora)

Dokowanie / aktualizacja oprogramowania
uktadowego / resetowanie systemu / tgczenie z siecig

Brak potaczenia z Wi-Fi
Btad/resetowanie Wi-Fi

Trwa tadowanie (niski poziom natadowania
akumulatora)

Wytaczenie / tryb uépienia
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Przed uzyciem

Wyjmowanie i instalacja

« Zdja¢ paski ochronne z obu stron odkurzacza automatycznego.
» Wyja¢ szczotke boczng i zamontowac¢ w potozeniu pokazanym na rysunku. Dzwigk
kliknigecia oznacza, ze szczotka boczna zostata zainstalowana.

/
Szczotka boczn:zT’ """ 2.3

Pasek ochronny ﬁ <-- ‘:

»-»> % Pasek ochronny

tadowanie
Zdjac¢ folie ochronng ze stacji tadujacej. Umiesci¢ stacje przy $cianie, a nastepnie

podtaczyé¢ do Zrodta zasilania. Nastepnie umiesci¢ odkurzacz automatyczny w stacji
tadujacej, aby go natadowac.

Podtaczy¢ zasilacz do
stacji fadujacej

OSTRZEZENIA:

« Nie wystawia¢ stacji tadujgcej na dziatanie promieni stonecznych.

« Nie umieszczaé zadnych przedmiotéw w odlegtosci 0,5 m od obu bokdw stacji tadujgceji1,5 m
od przedniej powierzchni.

« Aby zapewni¢ optymalna wydajno$¢ akumulatora, przed pierwszym uzyciem nalezy natadowaé
go catkowicie.

« Umiesci¢ odkurzacz automatyczny na stacji tadujacej i upewnic¢ sie, ze wtyki tadowania sg
utozone réwno. Odkurzacz automatyczny wtaczy sig¢ automatycznie i nie bedzie go mozna
wytaczy¢ podczas tadowania.

taczenie z aplikacjg Mi
Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzagdzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzer domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje.
Jeéli aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi
przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby
pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje, mozesz tez wyszukaé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

7671 9DE8

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk ,+” w gérnym prawym

rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowiazuje w Europie (za wyjgtkiem Rosji). Nazwa aplikacji
wys$wietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowiazujgca.

Uwagi:

« Obstugiwana jest wytacznie sie¢ Wi-Fi 2,4 GHz.

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

« k3czac odkurzacz automatyczny z aplikacjag Mi Home/Xiaomi Home za pomoca urzadzenia z
systemem iOS, nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potgczy¢ sie z
hotspotem urzadzenia o nazwie ,xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX".

Resetowanie Wi-Fi

Po wtaczeniu odkurzacza automatycznego nacisnaé i przytrzymaé przyciski O
id) przez siedem sekund. Komunikat gtosowy oznacza, ze potaczenie Wi-Fi
zostato zresetowane.

Resetowanie systemu

Nacisnaé i przytrzymac przycisk O przez 5 sekund, az rozlegnie sie sygnat
dzwigkowy, a nastepnie ponownie nacisng¢ i przytrzymac przycisk () przez 5
sekund az rozlegnie sie komunikat gtosowy. Odkurzacz automatyczny uruchomi
sie ponownie i zostang przywrécone ustawienia fabryczne ustawien takich jak
zaplanowane czyszczenie i Wi-Fi.



Jak uzywaé

Szybkie mapowanie

Po pierwszym potaczeniu odkurzacza automatycznego z aplikacjg nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby szybko utworzy¢ mape;
odkurzacz zacznie mapowac¢ pomieszczenia bez czyszczenia. Gdy odkurzacz wréci
do stacji tadujacej, mapowanie zakoriczy sig, a mapa zapisze si¢ automatycznie.

Przygotowanie przed mapowaniem:

« Upewnic¢ sig, ze odkurzacz automatyczny jest w petni natadowany i wyjezdza ze
stacji tadujacej.

« Otworzy¢ drzwi pomieszczen, ktére bedg mapowane, a nastgpnie przez caty
czas podaza¢ za odkurzaczem automatycznym i usuwac z drogi wszystkie
przedmioty, ktére moga zaktoci¢ proces mapowania.

« Najlepiej odgrodzi¢ obszary, w ktérych odkurzacz automatyczny moze utkngé
lub zarysowac sie, oraz wszelkie inne nieodpowiednie strefy.

Wyznaczanie wirtualnych $cian i obszaréw o ograniczonym dostepie po
mapowaniu:

« Najlepiej wyznaczy¢ wirtualne $ciany lub obszary o ograniczonym dostepie, w
ktorych odkurzacz automatyczny moze utknaé lub zarysowac sie, oraz wszelkie
inne nieodpowiednie strefy.

« Przed przystgpieniem do mycia wyznaczy¢ wirtualne $ciany lub obszary o
ograniczonym dostepie, aby odgrodzi¢ powierzchnie pokryte dywanamii
zapobiec zamoczeniu.

« Najlepiej wyznaczy¢ wirtualne $ciany lub obszary o ograniczonym dostepie, w
ktérych znajduja sie dywany z dtugim wtosiem albo fredzlami, aby unikna¢
zaplatania sig odkurzacza automatycznego.
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Rozpoczecie odkurzania i mycia

1. Nacisna¢ i przytrzymac przycisk zwalniania zbiornika na wode 2 w 1, aby wyjaé
zbiornik. Otworzy¢ pokrywke, wypetni¢ czystg woda, a nastepnie zamkna¢
pokrywke.

o Przycisk zwalniania zbiornika
nawodeg2w 1

OSTRZEZENIA:

« Pod zadnym pozorem nie wolno wypetnia¢ zbiornika na wode 2 w 1wodg z domieszka ptynéow
takich jak goragca woda, detergenty lub $rodki dezynfekujace. W przeciwnym razie moze doj$é
do uszkodzenia odkurzacza automatycznego.

« Funkcje odkurzacza automatycznego sa testowane, zanim opusci on fabryke, dlatego w
urzadzeniu mogg znajdowac sie resztki wody. Jest to zupetnie normalne.

2. Zamontowac¢ zespo6t myjacy na zbiorniku na wode 2 w 1, jak pokazano na rysunku.




3. Wtozy¢ do odkurzacza automatycznego zbiornik na wode 2 w 1z zamontowanym
zespotem myjacym jak pokazano na rysunku. Kliknigcie oznacza prawidtowe
zakonczenie montazu. Nacisna¢ przycisk Q) aby rozpocza¢ odkurzanie i mycie.

@

UWAGA: Po zakorczeniu mycia nalezy szybko wyja¢ zbiornik na wode 2 w 1i opréznic¢ go.
Nastepnie wyczysci¢ i wysuszy¢ wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego
zapachui plesni.

Zdjac¢ zespo6t myjacy, aby korzystac tylko z funkcji
odkurzania.
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Wstrzymywanie

Po wtaczeniu odkurzacza automatycznego nacisngé¢ dowolny przycisk, aby
wstrzymac jego prace. Aby wznowi¢ czyszczenie, nacisna¢ przycisk (.

Uwaga: Po wstrzymaniu lub uptynieciu 10 minut w trybie gotowosci odkurzacz automatyczny
przejdzie w tryb uspienia. Aby go wybudzi¢, nalezy nacisnaé dowolny przycisk.

Dolewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Po wtaczeniu odkurzacza automatycznego wstrzymac jego prace, a nastgpnie
wyjaé zbiornik na wode 2 w 1, aby dolaé¢ wody lub wyczysci¢ wktad myjacy.
Nastepnie wtozy¢ zbiornik i nacisnaé¢ przycisk (b aby wznowi¢ zadanie.

Dokowanie

Po wtgczeniu odkurzacza automatycznego nacisnaé przycisk (O, aby wstrzymaé
jego prace, a nastepnie nacisna¢ przycisk ponownie, aby rozpocza¢ dokowanie.
Jesdli odkurzacz automatyczny jest w trybie gotowosci i nie zostat potgczony ze
stacja tadujaca, nacisnaé przycisk (), aby rozpoczaé dokowanie.

Gdy zadanie zostanie ukoriczone albo gdy poziom natadowania akumulatora jest
niski, odkurzacz automatyczny automatycznie wraca do stacji w celu natadowania.

Tryb DND

W trybie DND (,nie przeszkadza¢") odkurzacz automatyczny nie wznawia sprzatania,
nie wykonuje zaplanowanego sprzatania ani nie odtwarza komunikatéw gtosowych,
za$ wskaznik wytacza sie po 10 sekundach tadowania. Tryb DND mozna wigczy¢ lub

wytaczy¢ w aplikacji.

Uwaga: Wigcej funkcji mozna znalez¢ w aplikacji. Szczegoty kazdej funkcji zaleza od aplikacji.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Czyszczenie szczotki bocznej i szczotki

1. Pociggna¢ szczotke boczng do gory.

2. Wcisna¢ zatrzaski pokrywy szczotki, aby jg zdjaé, a nastepnie wyjac¢ szczotke i
wyciggnac tozysko szczotki.

3. Wyczyscic¢ szczotke boczng i szczotke szczoteczka do czyszczenia.

4. Po zakonczeniu czyszczenia ponownie zamontowac tozysko szczotki, szczotke,
pokrywe szczotki oraz szczotke boczna w tej kolejnosci.

o Zatrzask pokrywy
szczotki

o Pokrywa szczotki

ﬁ—@ Szczotka
tozysko szczotki 0™
Szczotka boczna »A@

Przecig¢ wiosy Usuna¢ brud

Czes¢ Czestos¢ ' Czes.totliwoéé
Czyszczenia wymiany

Szczotka boczna Co 2 tygodnie Co 3-6 miesigcy

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesiecy

Filtr Co tydzien Co 3-6 miesiecy

Pokrywa szczotki / Co 3-6 miesiecy (lub w razie

zuzycia)

Wktad myjacy

Po kazdym uzyciu

Co 3-6 miesiecy (lub w razie
zuzycia)

Uwagi:

« Wiecej informacji dotyczacych czyszczenia i konserwacji zbiornika na wode 2 w 1 oraz zespotu
myjacego znajduje sig¢ w czeséci poswieconej temu zbiornikowi i uchwytowi wktadu myjacego.

« Wszystkie czujniki i styki tadowania nalezy czysci¢ migkka szmatka co 3 miesigce.

« Czestotliwo$¢ wymiany przedstawiono tylko w celach pogladowych. Jesli czg$¢ ulegnie
uszkodzeniu, nalezy ja wymieni¢ natychmiast, aby sprzatanie byto efektywne.

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej
instrukcji obstugi stuzg jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sie od

przedstawionych w zwigzku z ulepszeniami produktu.



Dane techniczne

Odkurzacz automatyczny Zasilacz
Nazwa Odkurzacz automatyczny Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model D106 Model BLJ15W200060P-VA
Napigcie znamionowe 144V = Wejscie 100240 V-~ 50/60 Hz 0,5 A
Moc znamionowa 45 W Wyjécie 200V=06A120W
Napiecie tadowania 20V= - —

Srednia Sprawno$é podczas Pracy 82,96%
Wymiary © 325 x 98 mm

N . B Wydajno$¢ przy Niskim
L 60%
Pojemnos$é akumulatora 2900 mAR (pOJ_emno?(’: znarr'uonowa) Obciazeniu (10%) °
3200 mAh (pojemno$¢ nominalna)
Zuzycie Mocy bez obciagzenia 0,10W

Masa netto

3,5kg

tacznosé¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Czestotliwo$¢ robocza

2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc wyjsciowa

<20dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sie w
odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Stacja tadujaca

Model CDzZD106
Wejscie znamionowe 20V=06A
Wyjécie znamionowe 20V=06A

Wymiary

146 x 122 x 98 mm
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Zasilacz

Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15WJ200060P-V

Wejscie 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Wyjscie 200V=06A120W

Srednia Sprawno$¢ podczas Pracy 82,96%

Wyd.ajf'noé.é przy Niskim 60%

Obciazeniu (10%)

Zuzycie Mocy bez obcigzenia 0,10W

* Produkt jest kompatybilny z dwoma rodzajami zasilaczy, ktére spetniajg wymogi
standardéw produktu. Zasilacz wymieniony na opakowaniu (model
BLJ15W200060P-VA lub BLJ15WJ200060P-V) zostanie wystany losowo.



Informacje dotyczace zgodnosci z
przepisami

Deklaracja zgodnoéci UE

C€

Niniejszym firma Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. o$wiadcza, ze
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej

stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

B

2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu

uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi

oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do
wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje
rzgdowe lub lokalne. Prawidtowa utylizacja i recykling zuzytego
produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym
skutkom oddziatywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi.
Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od
instalatora.

urzadzenie radiowe typu D106 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE.

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z Dyrektywa
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA,
LECZ MOGA MU PRZYSEUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH LUB
STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY OKRES
GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB ZAWIESZENIA
PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE POWOLUJE SIE FIRMA
XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ
OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO ZROZUMIENIA SWOICH
PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z PRAWEM SWOJEGO KRAJU,
OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1.0GRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sa wolne od wad materiatowych i
wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania
zgodnie z wtasciwg instrukcjg obstugi Produktu, przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okre$lone w odpowiednich przepisach
lokalnych. Wiecej informacji na temat korzysci wynikajacych z gwarancji
konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, ze przy normalnym uzytkowaniu
Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkeyjnych przez wyzej
wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub
wolne od btedéw.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane
nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2.FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi
waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt
bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwréci koszt Produktu, z wytaczeniem
ewentualnych optat z tytutu wysytki.



3.JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI

Aby skorzystaé¢ z gwarancji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez firme
Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktére zapewni Produktowi taki
sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancji firma Xiaomi moze (w
zakresie dozwolonym przez obowigzujace prawo) zazada¢ dostarczenia dowodu
zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4AWYEACZENIA | OGRANICZENIA

O ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja dotyczy
wytacznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz, oznaczonego
znakami towarowymi, nazwg handlowa lub logo ,Xiaomi"” lub ,Mi".

Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkdd spowodowanych dziataniem natury
lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzig, pozarem, trzgsieniem
ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedbar; (c) Wykorzystania w
celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czgsci Produktu; (e) Szkod
zwigzanych z uzywaniem Produktu w potaczeniu z produktami niebedgcymi
produktami firmy Xiaomi; (f) Szkéd powstatych wskutek wypadku, niewtasciwego
lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkéd spowodowanych korzystaniem z Produktu
w zakresie wykraczajgcym poza dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane
przez firme Xiaomi lub wskutek zastosowania niewtasciwego napigcia lub zasilania;
(h) Szkod spowodowanych przez ustuge serwisows (w tym ulepszenia i
rozszerzenia) wykonang przez osobe niebedaca przedstawicielem firmy Xiaomi.
Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych,
oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w
produkcie. Istnieje mozliwo$¢, ze podczas serwisowania dane, oprogramowanie lub
inne materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang utracone lub przeformatowane,
a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialno$ci za takie uszkodzenie lub utrate.

Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do
dokonywania jakichkolwiek modyfikacji, przedtuzania ani uzupetniania niniejszej
Ograniczonej Gwaranciji. Jesli jakikolwiek warunek zostanie uznany za niezgodny z
prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu na legalnos¢ ani
wykonalno$é pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczaja si¢ do kraju lub regionu, w ktérym dokonano
pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujgce prawo zabrania natozenia takiego
ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym zakresie inne zobowigzanie.

Produkty, ktdre nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane przez firme
Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego sprzedawcy firmy
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Xiaomi, nie s3 objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z obowigzujgcym prawem
uzytkownikowi moga przystugiwac¢ gwarancje udzielone przez nieoficjalnego
sprzedawce, ktdry sprzedat dany produkt. Dlatego firma Xiaomi zacheca do
skontaktowania sie ze sprzedawcg, u ktérego zakupiono produkt.

Niniejsze gwarancje nie maja zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5.GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkéw, w ktérych jest to zakazane przez obowigzujgce prawo, okres
obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym gwarancji przydatnosci
handlowej i przydatnosci do okres$lonego celu) jest ograniczony do maksymalnego
okresu obowigzywania tej ograniczonej gwarancji. Niektore jurysdykcje nie zezwalajg na
ograniczenie okresu obowigzywania gwarancji dorozumianej, w zwigzku z czym
powyzsze ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich przypadkach zastosowania.

6.0GRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTULU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowigzujace prawo, firma Xiaomi nie ponosi
odpowiedzialno$ci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie, szczegélne lub
wtorne, w tym miedzy innymi za utrate zyskdw, dochodéw lub danych, szkody
wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub dorozumianej gwarancji lub
warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek innej teorii prawnej, nawet jesli firme
Xiaomi poinformowano o mozliwosci wystapienia takich szkod. Niektére jurysdykcje nie
zezwalajg na wytaczenie lub ograniczenie odpowiedzialnosci z tytutu szkod
szczegolnych, posrednich lub wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub
wytgczenie moze nie mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sie do odwiedzenia strony
https://www.mi.com/global/support/warranty

Osoba kontaktowa w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna osoba w
autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor Xiaomilub
ostateczny sprzedawca, ktéry sprzedat produkt uzytkownikowi. W przypadku
watpliwosci nalezy skontaktowac sie zodpowiednig osobg wskazang przez firme Xiaomi.

Wersja podrecznika uzytkownika: V 1.0



Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfaltig durch und
bewahren Sie sie auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fir die Reinigung von Boden im Wohnbereich vorgesehen. Es
darf nicht im AuBBenbereich, auf anderen Oberflachen als FuBbéden oder in
gewerblichen oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die
korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend
Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung
zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren
auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

« Dieses Gerat enthalt Akkus, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden dirfen.

« Wenn die Stifte der Steckerteile beschadigt sind, muss das Steckernetzteil
verschrottet werden.

« Bitte bewahren Sie die Reinigungsbiirste aul3erhalb der Reichweite von Kindern auf.

« Halten Sie Ihre Haare, lose Kleidung, Finger und alle Kérperteile von den Offnungen
und beweglichen Teilen fern.
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« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

« Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht an seiner Laserradar-Abdeckung hoch.

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil vom
Stromnetz getrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchftihren.

« Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnbereich
vorgesehen. Benutzen Sie ihn nicht auBerhalb, beispielsweise auf Balkonen oder auf
Oberflachen, welche kein FuBboden sind, wie z. B. ein Sofa, oder in gewerblichen oder
industriellen Umgebungen.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich Giber dem
Boden befindet, wie z. B. ein Dachboden, ein offener Balkon oder auf Mobeln, es sei
denn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht bei Umgebungstemperaturen tiber 40 °C
oder unter 0 °C, und auch nicht auf Boden mit Flussigkeiten oder klebrigen
Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu
verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Heben Sie zerbrechliche oder lose Gegenstande vom Boden auf, beispielsweise
Vasen oder Plastiktliten, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger behindert
wird oder gegen diese lauft und Schaden verursacht werden.
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« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem
sich bewegenden Roboterstaubsauger gestellt werden.

« Verwenden Sie die Wischfunktion nicht auf dem Teppich.

« Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen
Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen darf.

« Spriihen Sie keine Flussigkeiten in den Roboterstaubsauger. Stellen Sie sicher, dass
der 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank vollstandig trocken ist, bevor Sie ihn wieder
einsetzen.

« Den Roboterstaubsauger nicht auf den Kopf stellen. Das Gehduse des Laserradars
darf niemals den Boden beriihren.

« Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht der Norm IEC 60825-1: 2014 fiir
Laserprodukte der Klasse 1. Bitte vermeiden Sie bei der Verwendung direkten
Kontakt mit den Augen.

« Verwenden Sie dieses Produkts nur gemal den Anweisungen in der
Bedienungsanleitung. Die Benutzer sind fiir alle Verluste oder Schaden
verantwortlich, die durch die unsachgemal3e Verwendung dieses Produkts
entstehen.

« Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide



Akkus und Laden

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.

« WARNUNG: Verwenden Sie nur das Netzteil, das mit diesem Gerat geliefert wird.

« WARNUNG: Zum Laden des Akkus darf ausschlie3lich das im Lieferumfang dieses
Gerats enthaltene abnehmbare Netzteil verwendet werden.

« Verwendung nur mit <BLJ15W200060P-VA> oder <BLJ15WJ200060P-V> Netzteil.

« Sie durfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder
modifizieren.

« Trennen Sie den Roboterstaubsauger sofort vom Stromnetz, wenn der Akku
auslauft. Wenn Sie mit einer Substanz in Kontakt kommen, die aus dem Akku
austreten kann, spiilen Sie den Kontaktbereich mit viel Wasser ab und suchen Sie
sofort einen Arzt auf.

« Setzen Sie das Gerat oder den Akku keinen libermaf3igen Temperaturen aus.

« Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Gerats
oder des Akkus durch Metallgegenstande kurzgeschlossen werden kénnen.

« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Reinigen oder wischen Sie die Ladekontakte der Ladestation nicht mit nassen
Handen oder feuchten Lappen.
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« Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn
vollstandig auf, schalten Sie ihn aus, und lagern Sie ihn an einem kihlen und
trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate
auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Das Lithium-lonen-Akkupack enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der
Roboterstaubsauger entsorgt wird, muss zunachst das Akkupack entfernt werden.
AnschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und Vorschriften
des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder
Wiederverwertung stattfinden.

« Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor es entsorgt wird.

« Das Gerat muss von der Netzstromversorgung getrennt werden, bevor der Akku
entfernt wird.

« Der Akku muss sicher entsorgt werden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerat entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst entleeren
und sich vergewissern, dass das Produktat vom Stromnetz getrennt ist.

1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.

2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen
Sie den Akku nicht, um das Risiko von Verletzungen zu vermeiden.

3). Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling zurtick.
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Produktiibersicht

Ladestation

Taste/Kontrollleuchte

Laserdistanzsensor

x1aomi

Kollisionssensor

Infrarot-Ladesensor

Seitenbiirste

Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang gedriickt halten
Driicken, um das Reinigen zu beginnen oder zu pausieren

Driicken, um wahrend des Betriebs zu pausieren

Driicken, um das Andocken zu starten, wenn er pausiert
Driicken, um das Andocken zu stoppen, wenn er zur Ladestation
zuriickkehrt

L0,

Klippensensor

\ Nachlaufrad

|| 2

Ladekontakte
jﬁ\»\i\ Akku
I Biirstenabdeckung
Biirste
em=nll |1

Reinigungsbiirste

Wassertankdeckel

/ Linkes/rechtes Rad
Wischer-Baugruppe

2-in-1-Wassertank (Wassertank + Staubbehélter)

Staubbehélterabdeckung

Freigabetaste des 2-in-1-Wassertanks

Beschreibungen des Kontrollleuchten-Status

Weil3
Langsam weif3 blinkend
WeiB blinkend

Gelb

Gelb blinkend
Langsam gelb blinkend
Aus

Funktioniert normal
Wird geladen (mittlerer/hoher Akkustand)

Ladestation/Aktualisierung der Firmware/Ruckstellung
des Systems/Anschluss an das Netzwerk

WLAN getrennt
Fehler/Zurlicksetzen von WLAN
Wird geladen (niedriger Akkustand)
Herunterfahren/Schlaf
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Vor der Verwendung

Entfernen und Installieren

« Entfernen Sie die Schutzstreifen von beiden Seiten des Roboterstaubsaugers.
« Nehmen Sie die Seitenbiirste heraus, und installieren Sie sie wie abgebildet. Die
Seitenbirste ist richtig installiert, wenn Sie ein ,Klicken” héren.

/
Seitenbﬂrst:T’ by 2.3

Schutzstreifen ﬁ <-- ‘:

»-»> % Schutzstreifen

Laden
Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation. Stellen Sie die Ladestation an einer
Wand auf und schlieBen Sie sie an die Leistung an. Positionieren Sie dann den

Roboterstaubsauger an der Ladestation, um diesen aufzuladen.

SchlieBen Sie das
Netzteil an die
Ladestation an

VORSICHTSMABNAHMEN:
« Setzen Sie die Ladestation nicht direktem Sonnenlicht aus.

« Stellen Sie keine Gegenstdnde innerhalb von 0,5 m an den Seiten oder 1,5 m vor der Ladestation ab.

« Um die optimale Leistung des Akkus sicherzustellen, laden Sie den Akku vor der ersten Nutzung
vollstandig auf.

« Stellen Sie den Roboterstaubsauger auf die Ladestation und stellen Sie sicher, dass sich die
Ladekontakte in einer Linie befinden. Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein und
kann nicht ausgeschaltet werden, wahrend er ladt.
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Verbinden mit der Mi
Home-/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres Geréts und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen
und zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden
Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie
kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi
Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben rechts und

befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um lhr Gerat hinzuzufiigen.

*In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der
auf Ihrem Gerét angezeigte Name der App sollte standardmaRig verwendet werden.

Hinweise:

« Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netzwerke unterstiitzt.

« Die Version der App wurde mdglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen
zur aktuellen App-Version.

« Wenn Sie den Roboterstaubsauger liber ein iOS-Gerat mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App
verbinden wollen, folgen Sie den Anweisungen in der App, um eine Verbindung mit dem
Hotspot des Roboterstaubsaugers ,xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX" herzustellen.

WLAN zuriicksetzen

Halten Sie bei eingeschaltetem Roboterstaubsauger die Tasten {O und (') 7
Sekunden lang gedriickt. Wenn Sie eine Sprachansage héren, ist das WLAN
erfolgreich zuriickgesetzt.

Zurlicksetzen des Systems

Halten Sie die Taste {05 Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen ,Piepton” héren,
und driicken Sie dann die Taste ) erneut 5 Sekunden lang, bis Sie die Sprachansage
héren. Der Roboterstaubsauger wird dann neu gestartet, und Einstellungen wie
geplante Reinigung und WLAN werden auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt.



Verwendung

Schnelle Kartierung

Nachdem sich der Roboterstaubsauger zum ersten Mal an die App angeschlossen
hat, folgen Sie den Anweisungen in der App, um schnell eine Karte zu erstellen, und
der Roboterstaubsauger beginnt mit der Kartierung ohne Reinigung. Sobald er in
die Ladestation zurlickgekehrt ist, ist der Kartierungsvorgang abgeschlossen und
die Karte wird automatisch gespeichert.

Vorbereitung vor der Kartierung:

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger vollsténdig aufgeladen ist und
von der Ladestation aus startet.

« Offnen Sie die Tiiren der zu kartierenden Raume, folgen Sie dem
Roboterstaubsauger wéhrend des gesamten Prozesses und entfernen Sie alle
Gegenstande, die den Roboterstaubsauger an einer genauen Kartierung
hindern kdnnten.

« Es wird empfohlen, Bereiche zu sperren, in denen der Roboterstaubsauger
stecken bleiben oder zerkratzt werden kdnnte, sowie andere Bereiche, in die er
nicht gelangen soll.

Einrichten von virtuellen Wanden oder Sperrbereichen nach der Kartierung:

« Es wird empfohlen, virtuelle Wande oder Sperrbereiche in Bereichen
einzurichten, in denen der Roboterstaubsauger stecken bleiben oder zerkratzt
werden kann, sowie in anderen Bereichen, in die er nicht gelangen soll.

« Richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche ein, um Bereiche mit Teppichboden
vor dem Wischen auszuschlieBen, damit der Teppich nicht nass wird.

« Es wird empfohlen, virtuelle Wande oder Sperrbereiche in Bereichen mit
Langhaar- oder Fransenteppichen einzurichten, um zu verhindern, dass sich der
Roboterstaubsauger darin verfangt.
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Starten Sie Staubsaugen und Wischen

1. Halten Sie die Freigabetaste des 2-in-1-Wassertanks gedriickt, um den Wassertank
zu entfernen. Offnen Sie den Deckel, fiillen Sie ihn mit sauberem Wasser und
schlieBen Sie den Deckel wieder.

o Offnen Sie den
Deckel und fiillen
Sie Wasser ein.

VORSICHTSMABNAHMEN:

« Wenn Sie den 2-in-1-Wassertank mit Wasser fiillen, ist es strengstens verboten, Fliissigkeiten
wie heil3es Wasser, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel hinzuzufiigen. Andernfalls kénnte der
Roboterstaubsauger beschédigt werden.

« Die Funktionen der Roboterstaubsauger werden vor dem Verlassen des Werks getestet, daher
kénnen sich in ihm einige Wasserriickstéande befinden. Das ist normal.

2. Installieren Sie die Wischer-Baugruppe auf dem 2-in-1-Wassertank wie abgebildet.




3. Setzen Sie den 2-in-1-Wassertank mit der Wischer-Baugruppe wie abgebildet in den
Roboterstaubsauger ein. Sie sind richtig installiert, wenn Sie ein ,Klicken” héren.
Driicken Sie die Taste (b um mit dem Staubsaugen und Wischen zu beginnen.

@

VORSICHT: Entfernen Sie den 2-in-1-Wassertank und entleeren Sie ihn umgehend, nachdem eine
Wischaufgabe abgeschlossen wurde. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad anschlieBend,
um unangenehme Geriiche und Schimmel zu vermeiden.

Um nur die Staubsaugerfunktion zu verwenden, entfernen
Sie die Wischer-Baugruppe.
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Pause
Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste, um
ihn anzuhalten. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Reinigen fortzufahren.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er zehn Minuten lang
pausiert oder im Standby-Modus war. Driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn aufzuwecken.

Hinzufiigen von Wasser oder Reinigung des Wischer-Pads

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, halten Sie ihn an und entfernen Sie
den 2-in-1-Wassertank, um Wasser hinzuzufiigen oder das Wischer-Pad zu reinigen.
Setzen Sie ihn dann wieder ein, und driicken Sie die Taste d) um die Arbeit
fortzusetzen.

Ladestation

Driicken Sie wihrend der Arbeit die Taste 1), um den Roboterstaubsauger
anzuhalten, und driicken Sie die Taste erneut, um das Andocken zu starten.
Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht an die
Ladestation angeschlossen ist, driicken Sie die Taste {°), um das Andocken zu
starten.

Wenn eine Aufgabe abgeschlossen oder der Akkustand niedrig ist, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zum Laden in die Ladestation zuriick.

DND-Modus

Im Modus ,Nicht stéren” (DND) nimmt der Roboterstaubsauger die Reinigung
nicht wieder auf, fiihrt keine geplanten Reinigungen durch und spielt keine
Sprachanweisungen ab, und die Kontrollleuchte des Staubsaugers schaltet sich
nach 10 Sekunden des Ladens aus. Der DND-Modus kann in der App aktiviert
oder deaktiviert werden.

Hinweis: Weitere Funktionen finden Sie in der App. Einzelheiten zu den einzelnen Funktionen
sind abhéngig von der App.



Pflege und Wartung

Reinigung der Seitenbiirste und der Biirste

1. Ziehen Sie die Seitenblirste nach oben heraus.

2. Driicken Sie die Clips der Biirstenabdeckung, um die Biirstenabdeckung zu
entfernen, nehmen Sie die Biirste heraus, und ziehen Sie das Biirstenlager heraus.

3. Verwenden Sie eine Reinigungsbiirste zur Reinigung der Seitenbiirste und der
Biirste.

4. Setzen Sie nach der Reinigung das Blirstenlager, die Birste, die Blirstenabdeckung
und die Seitenbiirste in dieser Reihenfolge wieder ein.

o Clip der Biirstenabdeckung // __<

o Biirstenabdeckung

ﬁ—o Biirste
Birstenlager 04
Seitenbiirste DA@

Haare abschneiden Schmutz entfernen

Teil Reinigungsfrequenz Austauschhaufigkeit

Seitenbiirste Alle 2 Wochen 3 bis 6 Monate

Biirste Wéchentlich 6 bis 12 Monate

Filter Wachentlich 3 bis 6 Monate

Birstenabdeckung / 3 bis 6 Monate (oder bei
Verschleil3)

Wischer-Pad Nach jedem Gebrauch 3 bis 6 Monate (oder bei
Verschleil3)

Hinweise:

« Zur Reinigung und Pflege der 2-in-1-Wassertank- und Wischer-Baugruppe lesen Sie bitte die
Informationen zum 2-in-1-Wassertank und zum Wischer-Pad-Halter.

« Reinigen Sie alle Sensoren und Ladekontakte alle 3 Monate mit einem weichen Tuch.

« Die Austauschhaufigkeit dient nur als Referenz. Wenn ein Teil beschédigt ist, sollte es
umgehend ausgetauscht werden, um eine effiziente Reinigung zu gewahrleisten.

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberflache in der
Bedienungsanleitung dienen nur als Referenz. Die tatsdchlichen Produkte und Funktionen
kénnen aufgrund von Produktverbesserungen variieren.



Spezifikationen

Roboterstaubsauger Netzteil
Bezeichnung Roboterstaubsauger Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modell D106 Modell BLJ15W200060P-VA
Nennspannung 144V = Eingang 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
Nennleistung 4w Ausgang 20,0V =0,6 A120W
Ladespannung 20V= o . .

Durchschnittliche Aktive Effizienz 82,96 %
Abmessungen 9325 x 98 mm

Effizienz bei Geri Belast 10% 9
e . 2900 mAh (Nennkapazitat) zienz bei Geringer Belastung (10%) 60 %

ukapazita 3200 mAh (Sollkapazité&t) Lastloser Stromverbrauch 0,10W

Nettogewicht 3,5kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Bluetooth 4.2 Netzteil
Betriebsfrequenz 2400-2483,5 MHz X
Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Maximale Ausgangsleistung <20dBm
Modell BLJ15WJ200060P-V
Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von .
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kdrper des Benutzers einhalten. Eingang 100-240V~ 50/60Hz 0,5 A
Ausgang 200V=06A120W
Durchschnittliche Aktive Effizienz 82,96 %
Ladestation Effizienz bei Geringer Belastung (10%) 60 %
Modell CDzD106 Lastloser Stromverbrauch 0,10 W
Nenneingang 20V=06A * Dieses Gerit ist mit zwei Arten von Netzteilen kompatibel, die beide die
Nennausean 20V =06A Anforderungen der Produktnormen erfiillen. Das im Paket mitgelieferte Netzteil
gang ! mit dem Modell BLJ15W200060P-VA oder BLJ15WJ200060P-V wird wahllos
Abmessungen 146 x 122 x 98 mm ausgeliefert.

89



Informationen zur Einhaltung
gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserkldarung

c E Hiermit bestatigt Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd., dass das
Funkgerat des Typs D106 mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang

steht. Der vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarungist unter

der folgenden Internetadresse abrufbar:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten
Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das
E Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und elektronische
Geréte zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen
— Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien
und Lampen, die nicht vom Gerdt umschlossen sind, vor der Abgabe aus
dem Gerét und entsorgen diese liber die offiziellen Sammelstellen fiir
Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerétes konnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges
Altgerat unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerate mit einer Kantenlange von
maximal 25 cm kénnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro-und
Elektronikgerdten mit einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? sowie in
Geschéften des Lebensmittelhandels (z.B. Supermérkten,
Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflaiche von
mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und
Elektronikgerdte anbieten und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden,
ohne dass ein Neugerat erworben werden muss. GréBere Elektrogeréte knnen
kostenlos bei kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgeméBe
Erfassung und Behandlung von Elektroaltgerdten entstehen kdnnen.

Bitte |6schen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerit, bevor Sie es
entsorgen.

Fir weitere Informationen kontaktieren sie bitte Ihre Kommunalverwaltung, Ihren
ortlichen Abfallentsorger oder das Geschift, in dem Sie das Produkt erworben
haben.
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE
VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER
IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN
ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE
MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT
AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT
GESETZLICH ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN
FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES
BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert [hnen, dass lhr Xiaomi-Produkt wahrend der Garantiezeit bei
normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den Anweisungen
des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewéhrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus den
jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den Garantieleistungen fiir
Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi unter
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantiert Ihnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend des oben
genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen zur
Verwendung des Produkts resultieren.

2.RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige Reklamation
innerhalb der Garantiezeit erhalt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter
Verwendung neuer oder tiberholter Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das Produkt
ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zuriickerstatten, wobei mégliche
Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES
Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kdnnen, miissen Sie das Produkt in der



Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das Produkt im gleichen Maf3e
schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse senden. Wenn dies nicht durch
anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen
die Vorlage von Kaufnachweise(n) und / oder eine Registrierung von lhnen verlangen.

4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrankte Garantie
ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das die
Marken oder Handelsnamen oder das ,Xiaomi"- bzw. ,Mi“-Logo identifiziert werden
kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schéaden durch Naturereignisse oder hdhere Gewalt, z.

B. Blitzeinschlage, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer, Erdbeben oder andere
duBBere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrlassigkeit; (c) Schaden durch kommerzielle
Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder Modifikationen an einem Teil des
Produkts; (e) Schaden, die durch die gemeinsame Verwendung mit Produkten anderer
Hersteller verursacht werden; (f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder
Zweckentfremdung verursacht werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des
Produkts im Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder
beabsichtigten Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder
Stromversorgung verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen
(einschlieBlich Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die
dafiir nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie auf
dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass Daten,
Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des Garantieservices verloren
gehen oder Geréte neu formatiert werden und Xiaomi libernimmt keine Haftung fiir
solche Schaden oder Verluste.

Wiederverkaufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Erganzungen hinsichtlich dieser eingeschrankten
Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung rechtswidrig oder nicht durchsetzbar
sein, wird die RechtméRigkeit oder Durchsetzbarkeit der tibrigen Bestimmungen davon
nicht beriihrt oder beeintréchtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde,
ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen Kaufs
beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgeméB eingefiihrt wurden und/oder nicht
ordnungsgemal von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht ordnungsgemaf
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von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi erworben wurden, fallen nicht
unter diese Garantie. Gemaf geltendem Recht konnen Garantieforderungen gegen
Einzelhdndler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung
gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen
Fallen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben.

Diese Garantieerkldrung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5.STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zulassig, sind alle stillschweigend begriindeten Garantien
(einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fiir einen
bestimmten Zweck) zeitlich beschrénkt und gelten maximal fiir die Dauer dieser
eingeschrankten Garantie. In einigen Landern ist die Beschrdankung der Dauer
stillschweigender Garantien nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie nicht
zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.

6.SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zufallige oder indirekte
Schéden, Neben- oder Folgeschaden oder besondere Schadensfolgen einschlieBlich,
aber nicht beschrankt auf, entgangenen Gewinnen oder Einnahmen sowie
Datenverluste und Schaden, die aus einer Verletzung einer ausdriicklichen oder
stillschweigenden Garantie- oder anderweitigen Bedingung oder aus einer anderen
rechtlichen Grundlage resultieren, selbst wenn Xiaomi auf die Mdglichkeit solcher
Schaden hingewiesen wurde. In einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung
der Haftung fiir indirekte oder Folgeschaden sowie besondere Schadensfolgen nicht
zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch
den Endverkédufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte
an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Bedienungsanleitung-Version: V1.0



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin
olmayan ylizeylerde veya ticari ya da endistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlasilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda 8 yas ve lizeri cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmis ya
da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile
oynamamalhdir. Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim, gozetim
altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan yapiimamalidir.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gli¢c kaynagi tinitesi ile birlikte kullaniimalidir.

« Bu cihazda, yalnizca konu uzmanlari tarafindan degistirilebilen piller bulunur.

« Fis parcalarinin pimleri hasar gérmdsse, fisli glic kaynagi hurdaya ¢ikariimalidir.

« Litfen temizleme firgcasini gocuklarin erigsemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saclari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin agik
bélimlerinden ve hareketli parcalarindan uzak tutun.
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« Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek icin kullanmayin.

 Temizlik robotunu lazerli radar kapagindan tutarak kaldirmayin.

« Temizlik ve bakim gergeklestirmeden dnce temizlik robotunun kapal oldugundan ve
guc kaynaginin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.

« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek igin tasarlanmistir.
Litfen cihazi agik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici ylizeylerde (kanepe
gibi) ya da ticari veya endustriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadigi siirece temizlik robotunu ara kat (tavan) gibi zeminden
yuksek yuzeylerde, acik balkonlarda veya mobilyalarin tizerinde kullanmayin.

« Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 °C'den disiik ortam sicakliklarinda ya da
sivi veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

 Temizlik sirasinda altina alip stiriklememesi i¢in yerde bulunan tum kablolar temizlik
robotunu kullanmadan 6nce kaldirin.

« Temizlik robotunun engelle karsilasmasini veya engellere ¢arparak zarar gormesini
onlemek igin vazo veya plastik torba gibi kirillabilir veya gevsek nesneleri zeminden
kaldirin.

« Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine ¢ocuk, evcil
hayvan ya da herhangi bir esya koymayin.

« Paspaslama iglevini hali Gizerinde kullanmayin.
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« Temizlik robotunun yapi malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri
supurerek cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun igine herhangi bir sivi ptiskirtmeyin. Yeniden takmadan 6nce su
haznesiigeren 2'si 1 arada toz bélmesinin tamamen kuru oldugundan emin olun.

« Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. Lazer radar muhafazasi asla yere
degmemelidir.

« Bu Uirlindeki lazer sensord, Sinif 1lazer Urlinleriigin IEC 60825-1: 2014 Standardini
karsilamaktadir. Litfen kullanim sirasinda dogrudan géz temasindan kaginin.

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda aciklandig sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar
sorumludur.

« Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Piller ve Sarj

« UYARI: Herhangi bir Giglincii taraf pil ve sarj standi kullanmayin.

« UYARI: Yalnizca bu cihazla birlikte verilen besleme tnitesini kullanin.

« UYARI: Pili sarj etmek icin, yalnizca bu cihazla birlikte verilen sékiilebilir besleme
unitesini kullanin.
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« Yalnizca <BLJ15W200060P-VA> veya <BLJ15WJ200060P-V> gii¢ linitesi ile kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar
uzerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.

« Pil sizinti yaparsa temizlik robotunu derhal gligten ayirin. Pilden sizabilecek herhangi
bir maddeyle fiziksel temasta bulunursaniz, temas eden bolgeyi bol suyla yikayin ve
derhal tibbi yardim alin.

« Cihazi veya pili asiri sicakliklara maruz birakmayin.

« Pille galisan cihazin terminallerinin veya pilin terminallerinin metal nesnelerle kisa
devre yapma riskine karsi dikkatli olun.

« Sarj standini bir isi kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas noktalarini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya
da bu bélimlere i1slak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun sure kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve ardindan
kapatin ve serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili asiri bosaltmaktan kaginmak igin
temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

« Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha
etmeden once litfen 6nce pil takimini ¢ikarip atin, ardindan kullanildig tilkenin ya da
bdlgenin yerel yasa ve dizenlemelerine uygun olarak atin veya geri donusturin.

« Pil bertaraf edilmeden dnce cihazdan ¢ikartilmalidir.
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« Pil cikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi kesilmis olmalidir.
« Pil glivenli bir sekilde bertaraf edilmelidir.
« Piller rinden c¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica Grlintindzin
glicle baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektoriini prizden g¢ekin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini 6nlemek igin pil
tertibatina hasar vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri dontistim kurulusuna teslim edin.
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Uriine Genel Bakis

) Ugurum Sensorii
Sarj Standi s S
\ Kiigiik Tekerlek
. . %) O,

Diigme/Gosterge @ Sarj Temas Noktalari
*Y\i\ Pl

] Fir¢a Kapag
Lazer Mesafe Sensorii Q l d e Fﬁ)rgg;

1 o1 o o T Jo :[J

I / Sol/Sag Tekerlek

Paspas Grubu

x1aomi

2'si 1 Arada Su Haznesi (su haznesi + toz bélmesi)

Temizleme Firgasi Toz Bslmesi Kapag)

Su Haznesi Kapagi 2'si Bir Arada Su Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

Carpisma Sensori

Kizil6tesi Sarj Sensori .
Gosterge Durum Aciklamalari

Yan Firga
Beyaz Normal galigiyor
Cokyavascayanip sdnenbeyazigik  Sarj oluyor (orta/yliksek pil seviyesi)
Yanip sénen beyaz isik Standda/Uriin yaziimini giincelliyor/Sistemi
. . sifirliyor/Aga baglaniyor
Acmak veya kapatmak igin 3 saniye basili tutun s Wi-Fi bag! kesildi
Temizligi baslatmak veya durdurmak igin diigmeye basin ar i-Fibaglantisi kesildi
Yanip sonen sari isik Hata/Wi-Fi Sifirlaniyor
Galigirken dtjraklatmak |Q|r.1.basm. . Cok yavasca yanip sénen sari 1stk $Sarj oluyor (diisiik pil seviyesi)
Duraklatildiginda standa donmeyi baslatmak igin basin
Kapali Kapali/Uyku modunda

Standa dénerken dénmeyi durdurmak igin basin
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Kullanmadan Once

Cikarma ve Takma

« Temizlik robotunun her iki yanindaki koruyucu seritleri gikarin.
« Yan firgayi gikarin ve sekilde gosterildigi sekilde yerine takin. Bir "klik" sesi duydugunuzda
yan firga diizgiin sekilde takilmis demektir.

i
Yan Flrt;:zT/ by 2.3

Koruyucu serit ﬁ <-- ‘:

»-»> % Koruyucu serit

Sarj Etme

Sarj standi tizerindeki koruyucu filmi ¢ikarin. Sarj standini bir duvarin éniine yerlestirin ve
prize takin. Ardindan temizlik robotunu sarj etmek icin sarj standina yerlestirin.

Glic adaptoriini sarj
standina baglayin

UYARILAR:

« Sarj standini dogrudan giines 1s1ina maruz birakmayin.

« Sarj standinin her iki yanindan 0,5 metre ve 6niinden 1,5 metre mesafede herhangi bir nesne
koymayin.

« Pilin optimum performans gstermesini saglamak igin, kullanmadan énce piliilk seferde tam
olarak sarj edin.

« Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin ve sarj temas noktalarinin ayni hizada olmasini
saglayin. Temizlik robotu otomatik olarak agilacaktir ve sarj olurken kapatilamaz.
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Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina Baglanma

Bu iirtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek igin Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin.
Uygulama zaten yiikllyse baglanti kurulum sayfasina
yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yiiklemek
icin uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

76719DE8

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag lstteki "+" simgesine dokunun ve

cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda gériintiilenen
uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

« Uygulamanin siirimi giincellenmis olabilir. Litfen mevecut uygulama siirlimiine iligkin
talimatlari uygulayin.

« Temizik robotunu bir iOS cihazi kullanarak Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina baglarken,
temizlik robotunu "xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX" etkin noktasina baglamak igin
uygulamadaki talimatlari izleyin.

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotu agik konumdayken, () ve (/) diigmelerini 7 saniye boyunca basili
tutun. Bir sesli mesaj duydugunuzda Wi-Fi basariyla sifirlanmis demektir.

Sistemi sifirlama

Bir "bip" sesi duyana kadar () diigmesini 5 saniye basili tutun ve ardindan sesli
komutu duyana kadar () diigmesini tekrar 5 saniye basili tutun. Temizlik robotu
daha sonra yeniden baslatilir ve programlanmis temizlik ve Wi-Fi gibi ayarlar
varsayilan fabrika ayarlarina geri yiiklenir.



Nasil Kullanihr

Hizli haritalama

Temizlik robotu uygulamaya ilk kez baglandiktan sonra, hizli bir sekilde bir harita
olusturmak igin uygulamadaki talimatlari izleyin ve temizlik robotu temizlik
yapmadan haritalama igslemine baslayacaktir. Sarj standina geri dondiigiinde,
haritalama islemi tamamlanir ve harita otomatik olarak kaydedilir.

Haritalamadan énce hazirlik:

« Temizlik robotunun tamamen sarj edildiginden ve sarj standindan
baglatildigindan emin olun.

« Haritalanacak odalarin kapilarini agin, tiim siire¢ boyunca temizlik robotunu
takip edin ve temizlik robotunun dogru bir sekilde haritalamasini
engelleyebilecek esyalari kaldirin.

« Temizlik robotunun takilabilecegi veya stirtlinebilecegi alanlarin ve girmesi
uygun olmayan diger alanlarin engellenmesi 6nerilir.

Haritalamadan sonra sanal duvarlar veya kisitli alanlar olusturma:

« Temizlik robotunun takilabilecegi veya siirtiinebilecegi alanlarda ve girmesi
uygun olmayan diger alanlarda sanal duvarlar veya kisith alanlar olugturulmasi
onerilir.

« Halinin 1slanmasini 6nlemek igin paspaslamadan énce hali kapli alanlari hari¢
tutmak i¢in sanal duvarlar veya kisith alanlar olusturun.

« Temizlik robotuna dolanmasini dnlemek igin uzun tiiylii veya sagakli halilarin
bulundugu alanlarda sanal duvarlar veya kisitl alanlar olusturulmasi 6nerilir.
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Stiplirmeyi ve paspaslamayi baslatma

1. Su haznesini gikarmak igin 2'si 1 arada su haznesi serbest birakma diigmesini basili
tutun. Kapagini agin, temiz su ile doldurun ve ardindan kapagi kapatin.

o Kapagi agin ve su
doldurun

02'si 1 Arada Su Haznesi Serbest
Birakma Diigmesi

UYARILAR:

« 2'si 1arada su haznesini suyla doldururken, sicak su, deterjan veya dezenfektan gibi sivilar
kesinlikle eklenmemelidir. Aksi takdirde temizlik robotu hasar gorebilir.

« Temizlik robotunun islevleri fabrikadan gikmadan 6nce test edilmistir, bu nedenle iginde bazi
su kalintilari olabilir. Bu normaldir.

2. Paspas grubunu 2'si 1 arada su haznesine sekilde gosterildigi gibi takin.




3. 2'si 1arada su haznesini paspas grubuyla birlikte sekilde gosterildigi gibi temizlik
robotuna takin. Bir "klik" sesi duydugunuzda yerinde diizgiin sekilde takilmistir.
Siipiirme ve paspaslama iglemini baglatmak igin Q) diigmesine basin.

@

DIKKAT: 2'si 1 arada su haznesini gikarin ve bir paspaslama gérevi tamamlandiktan hemen sonra
bosaltin. Ardindan, koku ve kiif olusmamasi igin paspas pedini temizleyin ve kurutun.

Sadece siipiirme iglevini kullanmak igin paspas grubunu
cikarin.
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Duraklatma
Temizlik robotu ¢alisirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin.
Temizligi siirdiirmek igin () diigmesine basin.

Not: Temizlik robotu, duraklatildiktan veya beklemeye alindiktan 10 dakika sonra uyku moduna
girer. Uyandirmak igin herhangi bir diigmeye basin.

Su ekleme veya paspas pedini temizleme

Temizlik robotunu galigirken duraklatin ve ardindan su eklemek veya paspas pedini
temizlemek igin 2'si 1 arada su haznesini ¢ikarin. Ardindan yeniden takin ve géreve
devam etmek igin (') diigmesine basin.

Standa D6nme

Galistigi sirada temizlik robotunu duraklatmak igin ) diigmesine basin ve standa
dénme islemini baglatmak igin diigmeye tekrar basin.

Temizlik robutu bekleme modundayken ve sarj standina bagli degilken, standa

dénme islemini baglatmak igin ) diigmesine basin.

Bir gérev tamamlandiginda veya pili azaldiginda, temizlik robotu sarj olmak igin
otomatik olarak standa geri déner.

Rahatsiz Etme modu

Rahatsiz Etme (DND) modunda, temizlik robotu temizlige devam etmez,
programlanmig temizleme islemlerini gerceklestirmez veya sesli komutlari
calmaz ve temizlik robotunun gdstergesi 10 saniye sarj olduktan sonra kapanir.
Rahatsiz Etme modu uygulama iizerinden etkinlestirilebilir veya devre disi
birakilabilir.

Not: Daha fazla islev igin liitfen uygulamaya gidin. Her islevin ayrintilari uygulamaya baghdir.



Bakim

Yan firganin ve firganin temizlenmesi

Parca Temizleme Sikhgi Degistirme Siklig
1. Yan firgayi yukari dogru kaldirin.
2. Firga kapagini gikarmak igin firga kapagi kancalarina basin, firgayi gikarin ve Yan firga iki haftada bir 3-6ay
firga yuvasini disari gekin.
3.Yan firgalari ve firayl temizlemek igin temizleme firgasi kullanin. Firca Haftalik 6-12ay
4. Temizledikten sonra firga yuvasini, firgayi, firga kapagini ve yan firgayi sirayla Filtre Haftalk 3-6ay
yeniden takin.
Firga Kapagi / 3-6 ay (veya yiprandiginda)
Paspas pedi Her kullanimdan sonra 3-6 ay (veya yiprandiginda)
Notlar:

« 2'si 1arada su haznesi ve paspas grubunun temizligi ve bakimiigin 2'si 1 arada su haznesi ve
paspas pedi tutucusu hakkindaki bilgilere bakin.

ﬁ—o Firga « Tiim sensorleri ve sarj temas noktalarini her 3 ayda bir yumusak bir bezle temizleyin.
Firga Yuvasi Y « Degistirme siklig1 sadece referans igindir. Pargalardan biri hasar gérmiisse temizlik verimliligini

korumak igin parga derhal degistirilmelidir.
Yan Firga DA&
p—

Ana Firgayl Temizleme

Not: Kullanim kilavuzundaki iirlin, aksesuar ve kullanici araylizii gizimleri yalnizca referans amagh
olarak saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil iiriin ve islevler farklilik gésterebilir.

Saclar Kesme Kiri temizleme
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Teknik ozellikler

Temizlik Robotu Gu¢ Adaptéra
Ad Temizlik Robotu Uretici Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model D106 Model BLJ15W200060P-VA
Nominal Volta; 1A= Girig 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
Nominal Giig AW Cikis 200V=06A120W
Sarj Voltaji 20V = : .
Ortalama Aktif Verim %82,96
Boyutlar 9325 x 98 mm
Diisiik Yikte (%10) Veri 9
Pil Kapasitesi 2900 mAh (nominal kapasite) Uglik Yukte ( ) Verim %60
! Rapasitest 3200 mAh (anma kapasitesi) Yiiksiiz Giig Tiiketimi 0,10W
Net Agirlik 3,5kg
- Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Kablosuz Baglanti Bluetooth 4.2 GUQ Adaptérij
islem Frekansi 2400-2483,5 MHz - -
Uretici Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Maksimum Cikis Giicii <20dBm
Model BLJ15WJ200060P-V

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20

cm'lik bir mesafe birakilmalidir. Girls 100-240V~ 50/60Hz05 A
Cikis 20,0V =0,6A120W

) Ortalama Aktif Verim %82,96
Sarj Standi Diisiik Yiikte (%10) Verim %60
Model CDzD106 Yiiksiiz Giig Tliketimi 010 W
Nominal Girig 20V=06A * Bu iiriin, her ikisi de iiriin standartlarinin gereksinimlerini karsilayan iki tiir giic

K _ kaynagi ile uyumludur. Pakete dahil olan gii¢ kaynagi olarak, BLJ15W200060P-VA
Nominal Gikig 20V=05A veya BLJ15WJ200060P-V modellerinden biri rastgele gonderilecektir.
Boyutlar 146 x 122 x 98 mm
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Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

GARANTI BILDIRIMI

AB Uygunluk Beyani

C€

isbu belge ile Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd., radyo ekipmani tipi
D106 trtintintin 2014/53/EU sayih Direktife uygun oldugunu beyan
etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten
ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

)¢

Bu sembolii tagiyan tiim triinler, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve
bunlarin siniflandiriimamis evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerekir.
Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklarinin geri donlisimi igin devlet veya yerel makamlar tarafindan
belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve
cevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri donilisiim, gevre ve
insan saghgi lizerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimci
olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin
kosul ve sartlariile ilgilidaha fazla bilgi icin ltitfen kurulumcuya veya
yerel makamlara basvurun.
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BU GARANTI SiZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI SIRA
ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN YASALARIYLA SAGLANAN
BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINiZ. NITEKiM BAZI ULKELERDE,
EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICi YASALARI, BELIRLI BiR ASGARI
GARANTI SURESI OLMASINI ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSI
BELIRTILMEDIGi SURECE, SAHIP OLABILECEGINIiZ DIGER HAKLARI HARIC
TUTMAZ, SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK
ANLAMAK iCIN ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA DEVLETINIZIN YASALARINA
BASVURMANIZ RiCA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Urtinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullari altinda ve
ilgili Uriin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullaniimasi sartiyla herhangi bir
malzeme ve is¢ilik kusurunun olmadigini garanti eder.

Yasal garantilerle ilgili siire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan saglanir.
Tiiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin litfen
Xiaomi'nin resmi web sitesine basvurun:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi, ilk alictya, Xiaomi Uriiniiniin yukarida belirtilen siire zarfinda normal
kullanim kosullari altinda malzeme ve isgilik kusuru bulunmayacagini garanti eder.
Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde calisacagini garanti etmez.
Xiaomi, Uriintin kullanimiyla ilgili yénergelere uyulmamasindan kaynaklanan
hasarlardan sorumlu degildir.

2. TELAFILER

Donanim kusuru bulunmasi ve Garanti Siiresi iginde Xiaomi tarafindan gecerli bir
hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) Grlin{i Gcretsiz olarak onaracak, (2)
iirtinti degistirecek veya (3) Uriinii iade edecektir (olasi nakliye masraflari harig).

3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA

Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriinii, orijinal ambalajinda veya
esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir ambalajda Xiaomi tarafindan
belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir. Yurirliikteki yasalarin izin vermedigi



durumlar haricinde Xiaomi, garanti kapsaminda servis almadan 6nce belirli
kanitlar veya satin alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi
gerekli kilabilir.

4. ISTISNALAR VE SINIRLAMALAR

Xiaomi tarafindan aksi belirtiimedikge isbu Sinirli Garanti yalnizca, Xiaomi
tarafindan veya Xiaomi adina iiretilip ticari marka, ticari ad ya da "Xiaomi" veya
"Mi" logosu ile tanimlanan Uriinler igin gecerlidir.

isbu Sinirl Garanti; (a) yildinm garpmasi, kasirga, sel, yangin, deprem veya diger
harici nedenler gibi doga olaylarina bagli hasarlar; (b) ihmal; (c) Ticari kullanim;
(d) Uriiniin herhangi bir kisminda degisiklik yapiimasi; (e) Xiaomi digi {iriinlerle
kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (f) Kaza, suistimal veya yanhs kullanimdan
kaynaklanan hasarlar; (g) Uriinii, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya
amaglanan kullanimlarin disinda ya da uygun olmayan voltaj veya gii¢ kaynagi
ile galistirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan
herhangi bir kisi tarafindan gercgeklestirilen servis isleminden (ylikseltmeler ve
genisletmeler dahil) kaynaklanan hasarlar igin herhangi bir sekilde gecerli
olmayacaktir.

Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tiim verileri, yazimlari veya diger
malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir. Ekipmandaki veriler,
yazilimlar veya diger malzemeler servis islemi sirasinda kaybolabilir veya
yeniden bigimlendirilebilir ve Xiaomi bu tiir bir hasar veya kayiptan sorumlu
degildir.

Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya ¢alisaninin isbu Sinirli Garanti
tizerinde herhangi bir degisiklik, genisletme veya ekleme yapma yetkisi yoktur.
Herhangi bir kosulun yasadisi veya uygulanamaz olmasi durumunda, kalan
kosullarin yasalligi veya uygulanabilirligi etkilenmez veya zarar gérmez.
Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkli vaatlerde bulundugu durumlar
haricinde, satis sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildig tilke veya bélge ile
sinirl olacaktir.

Usuliince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun olarak
tiretiimemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan usuliine uygun
olarak alinmamis tirtinler, bu garantiler kapsaminda degildir. Yirtrlikteki
yasalara gore, Urliniin satigini yapmis olan, resmi olmayan saticilarin sundugu
garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi sizi tirlini satin aldiginiz

saticiyla iletisim kurmaya davet ediyor.
Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gegerli degildir.

5. ZIMNI GARANTILER

Yurirlikteki yasalarin izin verdigi 6lgtide, tim zimni garantiler (ticari garantiler
ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu sinirl garantinin azami siiresiyle sinirli bir
siireye sahip olacaktir. Yargi mercilerinin, zimni garantinin stiresiyle ilgili
sinirlamalara izin vermedigi durumlarda yukaridaki sinirlama uygulanmayacaktir.

6. HASAR SINIRLAMASI

Yurirlikteki yasalarla engellenmedigi 6l¢lide Xiaomi; kazalardan kaynaklanan
zararlarin yani sira kar, gelir veya veri kaybi, acik ya da zimni herhangi bir garanti
veya kosulun ihlali sonucunda ya da baska herhangi bir yasal teori baglaminda
ortaya ¢ikan zararlar dahil ancak bunlarla sinirli olmaksizin 6zel veya dolayl higbir
zarardan s6z konusu zararlarin olasiligiyla ilgili olarak 6nceden bilgilendirilmis
olsa bile sorumlu olmayacaktir. Bazi yargi mercilerinde 6zel veya dolayli zararlarin
haric tutulmasina veya sinirlandiriimasina izin verilmez. Bu nedenle yukaridaki
sinirlama veya istisna sizin igin gegerli olmayabilir.

7.XIAOMI IRTIBAT KiSILERI

Musterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Satis sonrasi hizmet igin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili servis aginda ¢alisan herhangi
bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya {irlinleri satin aldiginiz nihai satici olabilir.
Emin degilseniz liitfen Xiaomi'nin belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.

Kullanim Kilavuzu Stiriimi: V1.0
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Instrugdes de seguranca

Leia este manual com atencédo antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia
futura.

Este produto destina-se a limpeza do chdao apenas em ambiente doméstico. Nao o
utilize no exterior, em superficies sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou
industriais.

Restri¢cdes de utilizagao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou
conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou instruidas
sobre a utilizacdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas nao deverao brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao ndo devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

« O aparelho contém baterias que apenas podem ser substituidas por técnicos
qualificados.

« Se 0s pinos das pecgas da ficha estiverem danificados, a fonte de alimentagdao com
ficha deve ser eliminada.
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« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

« Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pegas moveis.

» Nao utilize o aspirador rob6 para limpar substancias em combustao.

« Nao pegue no aspirador rob6 pela tampa do radar a laser.

« Certifique-se de que tanto o aspirador robd como a fonte de alimentagéao estéo
desligados antes de proceder a limpeza ou manutencgao.

« Este aspirador rob6 destina-se apenas a limpar pavimentos em ambientes
domésticos. Nao o utilize em ambientes exteriores, como numa varanda aberta ou
numa superficie sem ser chao, tal como um sofa ou em ambientes comerciais ou
industriais.

« Nao utilize o aspirador rob6é em areas suspensas acima do nivel do solo, tais como
sotaos, varandas abertas ou em cima de mdveis, exceto se houver uma barreira
protetora.

« Nao utilize o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo
de 0 °C, nem em pisos molhados ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que este
os arraste durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer objetos frageis ou espalhados pelo chao, tais como vasos ou sacos
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de plastico, para evitar que o aspirador robo6 fique obstruido ou embata nos mesmos,
provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimacao ou quaisquer objetos em cima do
aspirador robo, esteja ele imével ou em movimento.

« Nao utilize a funcdo de lavagem em tapetes.

« Nao permita que o aspirador rob6 aspire objetos duros ou afiados, como materiais de
construgdo, vidros ou pregos.

« Nao pulverize liquidos para o aspirador robd. Certifique-se de que o compartimento
do pd 2 em 1 com reservatorio de agua esta bem seco antes de voltar a instalar.

« Nao vire o aspirador rob6 ao contrario. A caixa do radar a laser nunca deve tocar no
chao.

» O sensor laser deste produto cumpre a norma IEC 60825-1: 2014 para produtos laser
de Classe 1. Evite contacto direto com os olhos durante a utilizacao.

« Utilize este produto somente conforme as instru¢des deste manual do utilizador. Os
utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do
uso indevido deste produto.

« Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/service/userguide
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Baterias e carregamento

« AVISO: ndo utilize baterias ou bases de carregamento de terceiros.

 AVISO: utilize apenas a unidade de alimentacao fornecida com este aparelho.

« AVISO: para recarregar a bateria, utilize apenas a unidade de alimentagdao amovivel
fornecida com este aparelho.

« Utilize apenas com a fonte de alimentacgdo <BLJ15W200060P-VA> ou
<BLJ15WJ200060P-V>.

« Ndo tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a base de carregamento por
conta prépria.

« Desligue imediatamente o aspirador rob6 da alimentacao se detetar uma fuga na
bateria. Se entrar em contacto com alguma substéncia que possa vazar da bateria,
lave de imediato a area de contacto com agua abundante e consulte um médico.

« Nao exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

« Atencao ao risco de curto-circuito dos terminais do aparelho alimentado por bateria
ou da bateria com objetos metalicos.

« Ndo coloque a base de carregamento perto de fontes de calor.

« Nao limpe os contactos de carregamento da base de carregamento com um pano
molhado ou as maos molhadas.
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« Se 0 aspirador rob6 nao for utilizado durante um periodo prolongado, carregue-o
totalmente, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador
robo pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar uma descarga excessiva da
bateria.

« A bateria de ides de litio contém substancias nocivas ao meio ambiente. Antes de
descartar o aspirador robd, por favor, remova primeiro a bateria e descarte-a ou
recicle-a de acordo com as leis e regulamentos do pais ou regidao em que foi
utilizado.

« A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser eliminada.

« Para remover a bateria, o aparelho deve ser desligado da corrente elétrica.

« A bateria devera ser eliminada em condi¢des de seguranca.

« Quando remover as baterias do produto, certifique-se de que estado gastas e que o
produto esta desligado da corrente elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco
de ferimentos, nao danifique a tampa da bateria.

3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.
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Visao geral do produto

Base de carregamento

Botdo/indicador

Sensor de distancia a laser

Sensor de colisdo

S

x1aomi

Sensor de carregamento
de infravermelhos

Escova lateral

Mantenha premido durante 3 segundos para ligar ou desligar
Prima para iniciar ou pausar a limpeza

Prima para pausar quando em funcionamento

Prima para iniciar a ancoragem quando estiver pausado
Prima para parar a ancoragem quando retornar a estagao

de carregamento

L0,

Sensor de desnivel

\ Rodizio

|| 2

W\ Contactos de carregamento
— \\ \ Bateria
I Tampa da escova
Escova

Escova de limpeza

Tampa do reservatorio
de agua

/ Roda esquerda/direita

Unidade da mopa

Reservatério de 4gua 2 em 1 (reservatério
de dgua + compartimento do pd)

Tampa do compartimento do p6

Bot&o de desbloqueio do reservatério
de dgua2em1

Descri¢des do estado do indicador

Branco
Branco intermitente
Branco a piscar

Amarelo

Amarelo a piscar
Amarelo intermitente
Apagado

Funcionamento normal
Em carregamento (nivel de bateria médio/alto)

Ancoragem/Atualizagdo de firmware/Reposigao do
sistema/Ligacdo a rede

Wi-Fi desligado

Erro/Reposig¢ao do Wi-Fi

Em carregamento (nivel de bateria baixo)
Desligado/Em modo de repouso
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Antes de utilizar

Remover e instalar

« Remova as tiras protetoras de ambos os lados do aspirador robé.
« Retire a escova lateral e instale-a na posigao ilustrada. Assim que ouvir um clique, a
escova lateral estara devidamente instalada.

Escova IaterarﬁT’ by 723

Tira protetora ﬁ <--¥

> - P % Tira protetora

Carregamento

Remova a pelicula protetora da base de carregamento. Encoste a base de carregamento
auma parede e ligue-a a corrente. Em seguida, coloque o aspirador robd na base de
carregamento para o carregar. ~

Ligue o transformador a
base de carregamento

PRECAUCOES:

« Ndo exponha a base de carregamento a luz solar direta.

« N&o coloque objetos a menos de 0,5 m de ambos os lados da base de carregamentoe 1,5 ma
sua frente.

« Para garantir o desempenho 6timo da bateria, carregue-a completamente antes de utilizar pela
primeira vez.

= Coloque o aspirador rob6 na base de carregamento e certifique-se de que os seus contactos de
carregamento est&o alinhados. O aspirador robd liga automaticamente e ndo é possivel
desliga-lo durante o carregamento.
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Ligar a Aplicagcao Mi Home/Xiaomi
Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagdo. A
pagina de configuragdo da ligagdo sera aberta se a
aplicacdo ja estiver instalada. Também pode pesquisar
"Mi Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes para a
transferir e instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior direito.

De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

*Na Europa, a aplicagao é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da aplicacao
apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

« Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versao atual
da aplicagao.

» Quando ligar o aspirador rob6 a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home usando um dispositivo iOS,
siga as instrugdes na aplicagdo para se ligar ao ponto de acesso do aspirador robd
“"xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX".

Reiniciar a rede Wi-Fi

Com o aspirador robd ligado, mantenha premidos os botdes O e d) durante 7
segundos. Quando ouvir um aviso de voz, significa que o Wi-Fi foi reposto com
SuCesso.

Reiniciar o sistema

Prima o botdo {7 durante 5 segundos até ouvir um sinal sonoro, e volte a premir
o botdo ) durante 5 segundos até ouvir um aviso de voz. O aspirador rob6 sera

reiniciado, e as definigdes, como limpezas agendadas e definigdes de Wi-Fi, serdo
repostas para os valores de fabrica.



Como utilizar

Mapeamento rapido

Depois de o aspirador robd ligar a aplicagao pela primeira vez, siga as instrugdes

na aplicagdo para criar rapidamente um mapa, e o aspirador robg ira iniciar o

mapeamento sem limpar. Quando regressar a base de carregamento, o processo

de mapeamento fica concluido e o mapa é guardado automaticamente.

Preparagdo antes do mapeamento:

« Certifique-se de que o aspirador rob6 esta totalmente carregado e inicia a
partir da base de carregamento.

« Abra as portas das divisGes a mapear, siga o aspirador robd ao longo de todo o
processo e retire os objetos que possam evitar que o aspirador robd efetue um
mapeamento preciso.

« Recomendamos que bloqueie as areas onde o aspirador robd pode ficar preso
ou pode raspar, e outras areas inadequadas para a sua entrada.

Configurar paredes virtuais ou areas restritas apds o mapeamento:

« Recomendamos que configure paredes virtuais ou areas restritas nas areas
onde o aspirador rob6 pode ficar preso ou pode raspar, e outras areas
inadequadas para a sua entrada.

« Configure paredes virtuais ou areas restritas para excluir a&reas com tapetes
antes de lavar para evitar que os tapetes fiquem molhadas.

« Recomendamos que configure paredes virtuais ou areas restritas em areas
com tapetes de pelo comprido ou com franjas para evitar que o aspirador robé
fique encravado.
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Iniciar aspiracdo e lavagem

1. Mantenha premido o botdo de desbloqueio do reservatério de 4gua 2 em 1 para
o retirar. Abra a sua tampa, encha-o com agua limpa e feche a tampa.

o Abraatampae
encha com agua

° Botdo de desbloqueio do
reservatério de dgua2em1

PRECAUGOES:

« Quando encher o reservatdrio de agua 2 em 1 com agua, ¢é estritamente proibida a adigao de
liquidos, como 4gua quente, detergentes ou desinfetantes. Caso contrério, o aspirador robd
pode ficar danificado.

« As fungdes do aspirador robd sdo testadas antes de deixarem a fabrica, pelo que pode conter
residuos de agua. Isto é normal.

2.Instale a unidade da mopa no reservatério de d4gua 2 em 1, tal como ilustrado.




3. Introduza o reservatério de 4gua 2 em 1 com a unidade da mopa no aspirador
robd, tal como ilustrado. Quando ouvir um clique, significa que esta bem
instalado. Pressione o botdo d) parainiciar a aspiragdo e lavagem.

@

PRECAUGAO: retire o reservatério de agua 2 em 1 e esvazie-o assim que a tarefa de limpeza
estiver concluida. De seguida, limpe e seque o pano mopa para evitar odores e mofo.

Para utilizar apenas a fungao de aspiragao, retire a
unidade da mopa.
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Pausa

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, prima qualquer um dos botdes para o
pausar. Pressione o botdo (') para retomar a limpeza.

Nota: o aspirador robd entrara em modo de repouso se estiver em pausa ou em suspensao
durante 10 minutos. Prima qualquer bot&o para o ativar.

Adicionar agua ou limpar o pano mopa

Com o aspirador robd em funcionamento, pause-o e, em seguida, remova o
reservatorio de 4gua 2 em 1 para encher com agua ou lavar o pano mopa. Em
seguida, volte a instala-lo e prima o botao (b para retomar a tarefa.

Ancoragem

Durante o seu funcionamento, prima o botdo () para pausar o aspirador robé e
prima o botdo novamente para iniciar a ancoragem.

Com o aspirador rob6 em modo de suspensdo e sem estar ligado a base de
carregamento, prima o bot&o () para iniciar a ancoragem.

Apos terminar uma tarefa ou caso a bateria esteja muito fraca, o aspirador robo
volta automaticamente para a base para carregar.

Modo DND

No modo “N&do Incomodar” (DND), o aspirador rob6 néo retoma a limpeza, ndo
efetua limpezas agendadas nem reproduz avisos de voz, e o indicador do
aspirador apaga apds 10 segundos de carregamento. O modo DND pode ser

ativado ou desativado na aplicagdo.
Nota: aceda a aplicagédo para ver mais fungées. Os detalhes de cada fungdo dependem da
aplicagao.



Cuidados e manutencao

Limpar a escova lateral e a escova

1. Puxe a escova lateral para cima e retire-a.

2. Pressione as presilhas da tampa da escova para a remover. Retire a escova e
remova o rolamento da mesma.

3. Utilize uma escova de limpeza para limpar a escova lateral e a escova.

4. Apés a limpeza, volte a instalar o rolamento da escova, a escova, a tampa da
escova e a escova lateral por ordem.

o Presilha da tampa

da escova
o Tampa da escova

ﬁ—o Escova
Rolamento o 4™

da escova

Escova lateral c—%&

Limpar a escova

Limpe a sujidade

Corte os cabelos

Peca

Frequéncia
de limpeza

Frequéncia de
substituicao

Escova lateral

A cada 2 semanas

3 a6 meses

Escova Semanalmente 6 a12 meses
Filtro Semanalmente 3a6meses
Tampa da escova / 3 a6 meses

(ou quando estiver desgastado)

Pano mopa Apos cada utilizagdo 3 a6 meses

(ou quando estiver desgastado)

Notas:

« Para a limpeza e manutencao do reservatorio de agua 2 em 1 e da unidade da mopa, consulte
as informagdes no reservatdrio de dgua 2 em 1e no suporte para pano mopa.

« Limpe todos os sensores e contactos de carregamento com um pano macio a cada 3 meses.

« A frequéncia de substituigdo serve apenas de referéncia. Se danificar uma pega, devera
substitui-la 0 mais rapidamente possivel para garantir a seguranga da limpeza.

Nota: as ilustragdes do produto, os acessorios e a interface de utilizador no manual do utilizador
sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar consoante
os melhoramentos.



Especificagbes

Aspirador robo Transformador
Nome Aspirador robético Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo D106 Modelo BLJ15W200060P-VA
Tensdo nominal 144V = Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
Poténcia nominal 45 W Saida 20,0V =0,6A120W
Tensdo de carregamento 20V= I .

Eficiéncia média ativa 82,96%
Dimensdes 9325 x 98 mm

Eficiéncia a bai 10% ¥
c idade da bateri 2900 mAh (capacidade nominal) ciéncia a baixa carga (10%) 60%

apacidade da bateria Consumo de energia sem carga 0,10W

3200 mAh (capacidade prevista)

Peso liquido

35kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Bluetooth 4.2 Transformador
Frequéncia de operagdo 2400-2483,5 MHz
Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Poténcia maxima de saida <20dBm
Modelo BLJ15WJ200060P-V
Em condigdes normais de utilizagao, este equipamento deve ser mantido a uma £ d
distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do utilizador. ntrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A
Saida 200V=0,6A120W
Eficiéncia média ativa 82,96%
Base de Carregamento Eficiéncia a baixa carga (10%) 60%
Modelo CcDZD106 Consumo de energia sem carga 010w
Entrada nominal 20V=06A * Este produto é compativel com dois tipos de fonte de alimentagéo, sendo que
Saida nominal 20V=06A ambas atendem aos requisitos dos padrdes do produto. A fonte de alimentagdo

Dimensdes

146 x 122 x 98 mm
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incluida na embalagem, com modelo BLJ15W200060P-VA ou
BLJ15WJ200060P-V, sera enviada aleatoriamente.



Informacao sobre o cumprimento
da regulamentacao

Declaragao de conformidade da UE

Pelo presente, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. declara que o
( € equipamento de radio do tipo D106 est4 em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragao de
conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informagdes sobre a eliminacdo e reciclagem de REEE

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados
E residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a
Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos
domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve
proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo
equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo
governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagdoe a
reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas
para o meio ambiente e a saiide humana. Para obter mais
informagdes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos
de recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela
instalagdo ou com as autoridades locais.
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO
USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGAO DO SEU PAIS,
PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO, NOUTROS PAISES, PROVINCIAS OU
ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE
GARANTIA MINIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAO
EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA
UMA COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE
CONSULTE A LEGISLACAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOM I garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus
componentes e de fabrico sob condi¢gdes normais de utilizagao e de acordo com
o respetivo manual do utilizador do Produto durante o Periodo de Garantia.

Os termos e as condiges relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela
respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as vantagens da garantia
do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo
apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob
condigdes normais de utilizagdo durante o periodo mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou sem
erros.

A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das
instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUCOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagéo valida
a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto sem
cobranga adicional; (2) substituira o Produto; ou (3) efetuaré o reembolso do
Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA
Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua embalagem



original ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo nivel de protegédo
do Produto, na morada especificada pela Xiaomi. Exceto se proibido pela
legislagdo aplicavel, a Xiaomi podera exigir a apresentagdo de comprovativos ou
de provas de compra e/ou o cumprimento de requisitos de registo antes de obter
o servico de garantia.

4, EXCLUSOES E LIMITACOES

Salvo se estipulado em contrério pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada
aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja identificavel
pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logétipo “Xiaomi” ou "Mi".
A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de atos da
natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas, tornados,
inundagdes, incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b) casos de
negligéncia; (c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragcdes ou modificagdes a
qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela utilizagdo conjunta com
produtos que ndo sejam da Xiaomi; (f) danos causados por acidente, abuso ou ma
utilizagdo; (g) danos causados pela utilizagdo do Produto para outros fins que nédo
os permitidos ou pretendidos pela Xiaomi ou com voltagem ou fonte de
alimentagéo inadequadas; ou (h) danos causados por atividades de assisténcia
(incluindo atualizagdes e expansdes) desempenhadas por individuos que nao
sejam representantes da Xiaomi.

E da sua responsabilidade efetuar copias de seguranca de quaisquer dados,
software, ou outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no Produto.
E provavel que os dados, o software ou outros materiais existentes no
equipamento sejam perdidos ou reformatados durante o processo de assisténcia,
pelo que a Xiaomi nédo se responsabilizara por quaisquer danos ou perdas.
Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esta autorizado a efetuar
qualquer modificagdo, extensdo ou adenda a presente Garantia Limitada. Se
algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade e validade dos
restantes termos ndo deverdo ser afetadas nem prejudicadas.

Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os
servigos de pos-venda deverdo ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram
devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente adquiridos a
Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas
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garantias presentes. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das garantias de
um retalhista ndo oficial que tenha vendido o produto. Assim sendo, a Xiaomi
aconselha-o a contactar o retalhista a quem comprou o Produto.

As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas
(incluindo garantias de comercializagdo e adequacgdo a um finalidade especifica)
serdo limitadas a duragdo maxima da presente garantia limitada. Algumas
jurisdi¢cGes ndo permitem a imposigdo de limites na duragdo de uma garantia
implicita, por isso, a limitagdo acima referida ndo sera aplicada nesses casos.

6. LIMITAGAO DE DANOS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel por
quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou
consequentes, incluindo, sem limitagdo, danos por eventuais perdas de lucros,
rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagao de garantia ou
condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo de qualquer teoria
legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da possibilidade de tais
danos. Algumas jurisdi¢gdes ndo permitem a exclusdo ou limitagdo de danos
especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a limitagdo acima podera nédo ser
aplicavel no seu caso.

7. CONTACTOS DA XIAOMI

Para clientes, visite o site:https://www.mi.com/global/support/warranty

A pessoa de contacto para o servigo de pés-venda pode ser qualquer pessoa na
rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou
o vendedor final que Ihe vendeu os produtos. Em caso de divida, contacte a
pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0



IHCTpYKLUIT 3 TEXHIKK 6e3nekn

YBa)KHO NnpoymnTanTe Lo iIHCTPYKLiO0 nepes BUKOPUCTaHHAM 11 36epexiTb 1i Ana
NoAanblIoro BUKOPUCTAHHA.

Lle npucTpin npnaHavyeHnin BUKAKOYHO AaA NPUOMpaHHA Nignorn B XXNTI0BUX
NPUMILEHHAX. He BUKOPNCTOBYNTE MO0 30BHI, Y KOMEPUIMHMX Y1 MPOMUCIOBUNX
YMOBax, a TakOXX He Ha Nianosi.

Ob6MeXkeHHA Wwoao ekcnayartauil

e [Ipnnagom MoXyTb KOpUCTYBaTUCA AiTU BIKOM Bif 8 poKiB i cTapLue 1 ocobu 3i
3HMKEHUMUN Pi3NYHNMN, CEHCOPHMMIN Y1 PO3YMOBMMM 3ai6HOCTAMM abo 6e3 focCBigy
Ta 3HaHb Mig HarNALOM Y 3rigHO 3 IHCTPYKUIED Woao 6e3ne4yHOro BUKOPUCTaHHSA
npunagy 3a yMOBM, WO BOHW YCBIAOMIOIOTb MOB'A3aHi 3 UMM Hebe3neku. [itn He
MNOBWHHI rpatnca 3 npuaagom. it He NOBMHHI BUKOHYBATU OYNLLEHHA Ta TEXHIYHE
o6cnyroByBaHHA 6e3 Harnagy AOPOCANX.

« [Tpunap, cnig BUKOPNCTOBYBATU NLE 3 BSIOKOM XUBNEHHA, WO NOCTAYaETLCA PA30OM i3
npunagom.

e Llen npncTpii MicTnTb 6aTapel, AKi NTOBMHHI 3aMiHIOBATUCA TiIbKK KBalipiKOBAHVIMW
daxiBuaMN.

e AKL0 KOHTAKTN YaCTUH BUJIKW NOLKOIKEHI, BUJIKY, LLLO BCTABNAETLCA B A)KEPENO
YXVIBNEHHA, CAij yTUNi3yBaTu.
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« 36epiranTe WiTKy A8 YNLWEHHA B HEAOCTYNHOMY ANA AiTeln Micui.

« He gonyckainte noTpannAaHHA BONOCCSH, KPaiB BilbHOro 0AAry, NanbLiB M iHWWX YaCTUH
Tina B OTBOPU Ta PYXOMi YaCTUHW.

« He BMKOpUCTOBYNTE POBOT-NMNAOCOC ANA NPUOBMPaHHA ByAb-AKNX IEFKO3aNMUCTUX
PEYOBVIH.

« He nigHimarTe poboT-nnaococ 3a KpULLKY 1a3epHoro pagapa.

« [lepen unweHHaM abo TexHIYHMM 06CcnyroByBaHHAM poboTa-nuaococa
nepeKkoHamTecs, WO NOro BUMKHEHO, a [XKEPENo XMBAEHHSA BiAK/IOYEHO.

e Llen po6oT-nnnococ npnsHavyeHni anwe aasa YNWEeHHA Nignorn B AOMallHiX yMmoBax.
He BMKOpUCTOBYWMTE NOro 30BHI, AK-OT Ha BIAKPUTUX BanKOHaX, abo Ha NOBEPXHI, WO
He € nignoroto (Hanpuknag, Ha AnBaHi), a TakoX y KOMepLinHnx abo NpoMnUCcnoBuX
NPUMILLEHHAX.

« He BUKOpuUCTOBYTE POBOT-NMIOCOC HA NIZHATUX HAA PiBHEM NiANOrN AiNfHKaX, AKi He
3axuiieHo bap’‘epamu, Hanpukaa Ha BEPXHiX MoBepxax NPUMILLeHb, BiAKPUTNX
6ankoHax abo Ha mebnax.

» He BUKOpUCTOBYITE pOOOT-NMIOCOC 3a TEMNepaTypy HABKOJINLLHbOIO cepeaoBuiLa
Buwe 40 °C abo Hmxkue 0 °C, a TaKoX AKLWO Ha NiAN03i po3nnTo pianHy abo nmunky
PEYOBUHY.

« [lepep BMKOpUCTaHHAM poboTa-nuaococa npnbepiTb yci kabeni 3 nignoruy, wob BiH He
TAHYB X Nif Yac NpnbunpaHHs.
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« [1pnbepiThb i3 Nignorn KpUxki Ta He3akpinaeHi npegMeTu, AK-0T Ba3n abo NonieTnnieHosi
nakeTtu, Wwob 3anobirtn poboTy-NMAOCOCY 3ITKHEHHIO 3 HAMMW Ta CIPUYMHEHHIO
NOLIKOAYKEHHA.

« He cTaBTe 1 He cafliTb HA PyXOMOTrO Y/ HEPYXOMOro poboTa-nunococa AiTen,
AOMaLLHIX TBapuH abo 6yab-aki npegmMmeTu.

» He BUKopuCTOBYINTE DYHKLiO BONOroro NnpubmnpaHHs Ha KUINMI.

« He BMKOpUCTOBYNTE POBOT-NNAOCOC ANA NPpUbMpaHHAa byab-aknx TBepanx abo
rOCTpUX NpeaMeTiB, AK-0T byaiBeNbHNX MaTepianis, Ckna Ta LBAXIB.

» He po36pun3kynTe byab-aKy pianHy BcepeanHy pobota-nmunococa. [lep HiXX NOBTOPHO
BCTAHOB/IOBATW BIACIK Ana nuny 2-8-13 pe3epByapoM 418 BOAMW, NepeKoHanTecs B
TOMY, WO BiH LiIKOM CyXWA.

« He po3rtaluoByiTe poboT-Nnaococ 4oropu AHOM. Y XXoAHOMY pasi Kopnyc 1a3epHoOro
pajapa He Mae TopkaTucs nigioru.

« JlasepHnn gatumk y ubomy Bnpobi signosigae craHaapty IEC 60825-1: 2014 ona nazepHux
BMpo6iB knacy 1. Iig yac BUKOpMCTaHHA YHKaNTe NOTPanIsHHA NPOMEHIO B Oui.

« BukopucToByTe Uen NpucTpin nnwe 3rigHo 3 NocibHMKOM KopucTyBada. KopucTtyBsaudi
HecyTb BiANOBIAANBbHICTb 3a 6yAb-AKi 30UTKW, AKI MOXYTb BUHVUKHYTW BHACAIAO0K
HenpaBUbHOIr0 BUKOPUCTaHHSA LbOro NPUCTPOLO.

o JleTanbHWIN €NEKTPOHHNI NOCIOHNK MOXKHA 3HANTN 3a aAPeCcoto
www.mi.com/global/service/userguide
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bartapei Ta 3apsaaXaHHsA

« MONEPEOXEHHA. He BukopuctoByinTe 6atapeto abo 3apaaHy AOK-CTaHLi0 ana
3apAfXKaHHA IHWNX BUPOOHUKIB.

« MONEPEOXEHHA: BukopucToByiTe nuie 610K XUBIEHHS, WO BXOANTb A0
KOMMIEKTY NOCTa4yaHHA LbOro npunagy.

« MONEPEOXKEHHA: 3apsapxaiTe 6atapeto nuwe 3a 4ONOMOrot 3'eMHoro 61oka
XXVIBIEHHA 3 KOMMNEKTY MOCTa4aHHA LbOro npunagy.

» BukopuctoByinTe nuwe 3 6nokom xmeneHHa <BLJ15W200060P-VA> a6o
<BLJ15WJ200060P-V>.

« He HamaranTeca caMocCTiliHO po36upartn, peMOHTYBaTK Y1 MoandikyBaTn 6artapeto
abo 3apagHy AOK-CTaHLUilo.

« HeraliHo Big'egHainTe po6OT-NMNOCOC Big AXKepena XMBJEHHA B pa3i BUTIKaHHS
pianHn 3 6atapel. Y pasi ¢i3anyHOro KOHTaKkTy 3 pe4OBMHOI, L0 BUTEKIA 3 BaTapel,
NPOMUINTE MiCLLe KOHTAKTYy BEJIKOIO KiNIbKICTIO BOAW N HErAMHO 3BEPHITLCA NO
MeAnYHy 4oNnoMOory.

« He nippaBante npunap abo 6atapeto BNAINBY HaAMIPHO BUCOKOI TEMNepaTypu.

« [Tam’ATaliTe Npo pr3nK KOPOTKOro 3aMMKaHHA KJIeM Npunagy, Wo X1UBUTbCA Bif
6atapel, abo KOPOTKOro saMmKaHHA Knem npunagy, Wwo X1BnTbCA Big 6aTtapel,
MeTaneBMmu npegmMeTamMu.

144



« He po3miwyinTe 3apsaaHy AOK-CTaHLil0 N06An3y mxepena tenna.

« He BUTUpanTe 1 He ouunLanTe KOHTAKTN ANA 3apAaKaHHA 3apAAHOT LOK-CTaHLiT
BOJIOr 00 TKAHNHO abo MOKPUMU pyKaMu.

« Akwo poboT-NNI0COC He BUKOPMCTOBYBAaTUMETLCA NPOTArOM TPUBANOro Yacy,
MOBHICTIO 3apA4iTb MOro, a MOTIM BUMKHITb | 36epirante B CyxoMy NpOX0n04HOMY
Micui. 3apsamkante poboT-NMAOCOC NpUHANMHI OANH pa3y 3 MicALi, Wo6 YHUKHYTH
HagAMipHOro pospamxaHHA baTapel.

« JliTin-ioHHa akymynATopHa 6atapes MiCTUTb pe4OoBUHM, Hebe3neyHi AnA HABKOAULLHBOIO
cepeposuLa. lNepLu HixX yTnaidyBat poboT-NAI0COC, CNOYaTKY 3HIMITb aKyMyNAaTOPHY
6arapeto, NoTim yTunisymTe il abo 3panTe Ha nepepobaeHHA BIANOBIAHO A0 MiCLEeBUX
3aKOHIB i HOPM KpaiHu 4 perioHy, y AKOMy BOHa BUKOPUCTOBYETLCH.

« [lepw HiX yTnnisyBaTn 6atapeto, it HEOOXiAHO 3HATK 3 Mpunagy.

« [Tpnnapg noTpibHO BIAKNIOUYNTY Bif ENIEKTPOMEpPEXi, KON 3HIMAeTbCA baTapes.

« batapes nianarae 6e3neyHin ytunizauil.

« [lepw HiX BUTAryBaTn 6atapel i3 NpncTpoto, NOTpibHO NOBHICTIO BUKOPUCTATW 3apaj
6aTapel Ta nepekoHaTncA, Wo NPUCTPIN BIAKIOYEHO Bif AyKepena XX1UBNEHHS.

1). BUKpyYTiTb FBUHT 3HN3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.

2). Bin'egHalTe pos'em 6aTapei, a noTiM 3HiMiTb 6aTapei. He nowkomxyinte kopnyc
6arapei, wWob He TpaBMyBaTUCHA.

3). 3paliTe baTapeliH1IA 610K opraHi3auii 3 npodeciiHoi nepepobKu.
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Onunc npopykTy

) [aTtunk nagiHHs
3apsaHa fLok-cTaHLisA 5 S
\ Koniwarko
Q) E5)
KHonka/lHaukaTop @ K
W\ OHTaKTV AN1s 3apsAXKaHHsA
— \\ \ batapes
. . Kpuiwka witkn
JlasepHuin fatunk BigcTaHi Q l N P Llu.JiiTKa
1 o o o C o :[J
1 / Nise/npase koniwartko
Bnok ryékmn

xizomi
Pesepsyap ansa soau 2-8-1(pesepByap /18 BOAN +
BiACiK Ans nuny)

LLliTka ana ynweHHs Kpwwka Bigciky ans nuny

Kpuwka pe3epsyapa KHonka Big'eaHaHHA pesepByapa
[N BOAN ans soau 2-s-1

JlaTunk 3iTKHEeHHA

IHppauepBOHMI paTumk
3apAKaHHA

Onwuc iHgnkaTtopis cTaHy
BokoBga witka o

Binni Mpautoe y 3Bn4anHoOMy pexxnmi

- . . MoginbHO 6nnMmae 6invm 3apamkaHHa (cepeHili/BUCOKWNI piBeHb 3apsapay b6aTapei
HatucHiTb i yTpumyiiTe BNponoBx 3 cekyHA, Wob yBiMKHYTM abo . PAR (cepeniti/ P pARY pei)
BUMKHYTU Banmae 6inum MNoBepHeHHA Ao 3apsaaHoro npuctpoto/OHOBNEHHSA
HatucHiTh, wo6 noyatn abo NPU3YNUHATA NPUBMPaHHs npowwnBkn/CrupaqHs cuctemu/IiaKIHeHHs 40 Mepexi

. . KosTtuin Wi-Fi BigknioyeHo
HatucHiThb, Wob NpusynnHUT NPUOGMPaHHS, KON YBIMKHYTO .
HaTWCHiTb, 106 NoYaTV NOBEPHEHHS 0 3aPAAHOTO NPUCTPOIO Brnmae »oBTrM Momunnka/CkupaxHa Wi-Fi
nig, yac naysu MoBinbHO 6niMMae XoBTMM  3apapxaHHA (HM3bKKIA piBeHb 3apsay 6aTtapei)
HaTtucHiTh, Wo6 3ynuHUTY NOBEPHEHHS A0 3apAAHOI0 BUMK. BUMKHEHHA/YBI cHi

NPUCTPOIO MiCNA NOBEPHEHHA A0 AOK-CTaHLT.
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[lepen BMKOpPUCTAHHAM

BunpaneHHa Ta BCTaHOBNEHHA

« 3HIMITb 3ax1CHi CTpiukM 3 060X BOKiB poboTa-nunococa.
» BuiimiTb 60KOBY LLiTKY Ta BCTAHOBITH ii B MONOXEHHSA, AK NOKa3aHO Ha MastoHKY.
Bokoga wiTka BcTaHOB/IEHA NPaBWIbHO, KON BU MOYYETE «K/laLaHH:A».

BokoBa u.Lin:T’ -y 5.9

3axwucHa cTpiuka ﬁ <-- ‘: »-»> % 3axucHa cTpiuka

3apspxaHHA

3HiMiTb 3aXMCHY NNiBKY 3 3apAAHOT OK-CTaHLT. PO3MICTiTb 3apAAHY OK-CTaHLil0 6ins
CTiHV Ta NiaKNoYiTh il 40 MKepena )xmeneHHs. [oTim nocTaeTe po60T-NMA0COC Ha 3apAaHy
JIOK-CTaHLLil0 1A 3apAIXKaHHA. -

MigknioyiTe agantep
XXUBNEHHA 10
3apAnHOI LOK-CTaHLiT

MONEPEMXEHHA:

« He nippasariite 3apafHy AOK-CTaHLIO Ail NPAMUX COHAYHMX NPOMEHIB.

« He poawmilyiiTe Hivoro B 30Hi 0,5 M 3 060X CTOpiH 3apsAAHOI AOK-CTaHLii Ta 1,5 M nepep Helo.

« LLlo6 3abe3neunTu onTrmanbHy po6oTy 6atapei, NoBHicTio 3apsAaiTe 6aTapeto nepes
BUKOPUCTaHHAM.

« MomicTiTb po60oT-NMNOCOC Ha 3apsAAHY AOK-CTaHL0 | NepeKoHaTeCs, WO NOro KOHTAKTV s
3apAmKaHHA BUPIBHAHI. Po6oT-nnnococ yBiMKHETbCA aBTOMATWYHO, | I0ro He MOXHa BUMVKATH
Nif Yac 3apsmKaHHA.
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[igkntoyeHHA 3a 4ONOMOrOoH0
nporpamv Mi Home/Xiaomi Home

Llet nponykT npauoe 3 nporpamoto Mi Home/Xiaomi Home*. Bukopucrtosyiite
nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBaTi CBOIM NPUCTPOEM | B3AEMOAIATN
3 IHWWMW NPUCTPOAMYU PO3YMHOT0 BYANHKY.

CkaHyiite QR-KOA, W06 3aBaHTaXMNTN 1 BCTAaHOBUTYN
nporpamy. Bu nepeiinete Ha CTOpPiHKY HanawTyBaHHA
NiAKNIOYEeHHS, AKLLO Nporpama BXe BCTaHoBneHa. A6o
3Hanaitb «Mi Home/Xiaomi Home» y maraauHi nporpam,
106 3aBaHTAXWUTW i1 BCTAHOBUTMN Nporpamy.

= Py
76719DE8

Binkpwiite nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, HaTUCHITb «+» y BEPXHbOMY NPaBOMy

KyTi Ta AOTpUMYy#iTecs BKasiBoK, Wob6 Aoaatm CBili npucTpiii.

*Y €sponi (kpim Pocii) us nporpama HasveaeTbes Xiaomi Home. MoTpi6Ho Bubpatn Hassy
nporpamy 3a 3aMoBYyBaHHAM, WO Bi06paXKaeTbCA Ha MPUCTPOI.

NpumiTku:

« [pucTpiii nigTprmye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactotoro 2,4 .

« Bepcilo nporpamu moxxe 6yTu oHoBNEHO. [loTpMMYiiTeCh BKa3iBOK A1 MOTOYHOI Bepcil
nporpamu.

« [ig yac nigknioyeHHs poboTa-nunococa ao aoaartka Mi Home/Xiaomi Home Ha npuctpoi iOS
BUKOHYITe iHCTPYKLT B AoAaTKy, Wob Nigkno4nTrca Ao 6e3fpoToBOi TOYKM JOCTYNy
pob6oTa-nunococa «xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX».

CkunpaHHA HanawTyBaHb Wi-Fi

Ko poB0T-Ninococ yBiMKHYTO, HAaTUCHITh | yTpumyiite kHomkn U i (b npotsarom 7
cekyHa. Konu B1 nouyeTe ronocosy nifkasky, Le o3Hauyatume, wo Wi-Fi ycniwHo
CKVHYTO.

CKVI,!J,aH HA HanawTyBaHb CUCTEMU

HaTucHiThb i yTpumyiiTe KHOMKY () NPOTArOM 5 CEKYHJ, JOKM HE NOYYETE 3BYKOBUI
CUrHan, a noTimM 3HOBY HATWCHITb | YTPUMYIATE KHOMKY (). NPOTArOM 5 CeKyHz, AOKI
He noyyeTe ronocoBy niakasky. [oTiMm poboT-nnnococ nepesanyckaeTbes, a TaKi
HanawTyBaHHs, AK nnaHose NpnbupaHHA Ta Wi-Fi, BiZHOBNIOIOTbCA O 3aBOACHKUX
HanawTyBaHb.



Ak BMKOpMCTOBYBaTU

LLIBnake cCTBOpEHHA Manu

Micna Toro, sk po6oT-NMNOCOC BNepLue NiaKNIYNTbCA A0 J0AATKY, AOTPUMYTECH
{HCTPYKLIi y popatky, wob WBWAKO CTBOPWTW Mary, Micias 4oro po6oT-nunococ
noyHe cTBOptoBaTK Many 6e3 npnbupaHHa. Konu BiH noBepHeTbCA [0 3apAfHOT
JIOK-CTaHLii, npoLiec CTBOpeHHs Manu Gysie 3aBepLueHo, i Mana 6yae 36epexeHa
aBTOMaTUYHO.

MigroToBKa Nepes CTBOPEHHAM Manu:

« [lepekoHaiiTecs, Wo poboT-NMIOCOC NOBHICTIO 3apAAXEHO Ta 3anyckaeTbes i3
3apsAAHOT JOK-CTaHLUT.

« Binkpwiite fBepi KiMHaT, AKi NOTPiGHO HAHECTN Ha Many, CTeXTe 3a
pPOo60TOM-NMIOCOCOM NPOTArOM YCbOro NpoLiecy Ta BUAANiTb NpeameTH, Aki
MOXYTb 3aBafiMTN POBOTI-NNNOCOCY TOYHO CTBOPUTM Many.

« PekomeHpayeTbCA 3a610KyBaTV 30HU, Aie POBOT-MUNOCOC MOXeE 3acTpPArT! abo
nowkpA6GaTnCcA, a TakoX iHLWi 30HW, KyAN BiH HE MOXe NoTpanuTu.

HanawTyBaHHA BipTyanbHWX CTiH 260 30H 3 06MEXeHUM JOCTYNoM nicas

CTBOPEHHSA Manu:

« PekomeHayeTbCA BCTAaHOBNIOBATY BipTyasibHi CTiHM @60 30HM 3 06MEXEHUM
[LOCTYMNOM B 30Hax, A€ pobOoT-NMI0COC MOXe 3acTpArT! abo nowkpabdartuncs, a
TaKoX B iHLWIMX 30HAX, KyAW BiH HE MOXe NoTpanuTu.

« BcTaHoBITH BipTyasibHi CTiHN @60 30HM 3 06MEXEHVM AOCTYNOM, WO6 BUKAKUYNTA
KVIVMMOBI NOKPUTTA Nepes BOAOr M NpMBupaHHAM, Wob 3anobirTi HaMOKaHHI0
Knama.

» PekomeHpayeTbCA BCTAHOBNOBATM BipTYabHi CTiHW a60 30HM 3 06MexeHUM
[LOCTYMOM Y 30Hax 3 KuavMamu 3 A0BrM BopcoM abo 6axpomoto, wob 3anobirti
3annyTyBaHHI0 po6oTa-nunococa.
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lNMouaTok cyxoro Ta BONOro npuoupaHHa

1. Wo6 3HATM pesepByap /1A BOAW, HATVCHITb | yTPMMYIATE KHOMKY BiA'€AHAHHA
pe3epByapa 414 Boan 2-8-1. Binkpuiite NOro KpuLLKy, HaNOBHITb YACTO BOAOHO,
a noTim 3aKpUiiTe KPULLKY.

° Bigkpwiite KpuLLKy
i 3anninTe Bogo0

KHonka Big'egHaHHsA pe3epByapa Ans
soau 2-8-1

MOMEPEMKEHHA:

« [1ig yac HanoBHEHHA pe3epByapy ANA BOAW 2-B-1 BOAO CyBOPO 3a60POHAETLCA A0AABATI
pifVHY, Hanpuknag rapady Boay, Mutoui abo aesiHdikyioui 3acobu. IHakwe poboT-nunococ
MOXKe 6YTU NOLIKOMKEHNIA.

« OyHKLioHYBaHHA POBOTIB-NMNOCOCIB NEepeBipAETLCA Nepey BiiBaHTaXeHHAM i3 3aBoAy, TOMY B
HbOMY MOXYTb 6YTU 3anuiwku Boau. Lie HopmansHo.

2. YcTaHOoBITb 610K r'y6KM Ha pe3epByap Ans BoAM 2-B-1, AK MOKa3aHO Ha MasloHKY.




3. BcraBte pesepByap Ans Boau 2-B-1 pa3om 3i 6,10KoM ry6km B po60T-nunococ, sk
nokasaHo Ha MaJlloHKy. IX yCTaHOBNEHO NpaBWIbHO, AKLLO BM NMOYYW KNaluaHHA.
HaTucHiTb KHoMNKy (b o6 noyatu cyxe i Bosiore NpréMpaHHs.

@

YBATA: 3HimiTb pe3epByap A5 BoAM 2-B-11 CNOPOXHIiTb 10ro oApasy nic/s 3aBeplueHHs
BOJIOroro npuévpaxHA. MouncrsTe 1 BUCYLWIT HAaKNaAKyY ANA WBabpwy, wob 3anobirtv nonsi
HenpueMHOro 3anaxy Ta niicHABN.

LLlo6 BMKOpUCTOBYBaTM NinLLE PYHKLLIO CyxOro NprbrpaHHs,
3HiMiTb 610K ry6KM.
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MpnaynnHuTtn

LLlo6 npn3ynuHWUTM po60Ty BBIMKHEHOIO po60Ta-NMI0Ccoca, HaTUCHITb ByAb-AKY
KHOMKY. HaTuCHIiTb KHOMKY d) 106 NPOAOBXUTU NPUBUPAHHSA.

Mpumitka: Po6oT-nnnococ nepeiae B pexvim CHy Nicna Toro, Ak oro po6oty 6yae npusynnHeHo
ab6o BiH NepebyBaTriMe B pexxumi ouikyBaHHs npotarom 10 xeunuH. LLLo6 yBiMKHyTW ioro,
HaTUCHITb BYAb-sIKY KHOMKY.

I,E|,OJ1VIBaH HA BOOU abo oynweHHA Haknagkm gna mBa6p|/|
Konwv po6oT-nnunococ npauioe, NpusynuHiTh AOro, a NoTiM 3HIMiTb pe3epByap Ans
BoAM 2-B-1, W06 Aoaati Bofy abo NOYNCTUTI HakNaaKy ans weabpw. Motim
nepeBCTaHOBITb 1Or0 Ta HATUCHITb KHOHKyd), 106 BiHOBUTY 3aBAAHHSA.

nOBepHeHHFI [0 3apAAHOro NpucTpoto

Mip yac po6oTn HaTUCHITL KHOMKY ), WO6 NPU3YNMHUTM POBOT-NMNOCOC, |
HaTUCHITb KHOMKY LWe pas, Wob po3noyaT NoBepHeHH: A0 3apAAHOr0 NPUCTPOIO.
Konwv po6oT-nunococ nepebyBae B pexvimi 04ikyBaHHA Ta He Mig'eqHaHnin 4o
3apAAHOT LOK-CTaHLi, HAaTUCHITb KHOMKY O, wob noyatn NoBepHEHHA 10
3apAfHOro NpUCTpolo.

Konu 3aBpaHHA BUKOHaHO abo 3apapj 6aTapei 3aHaATO HU3bKWIA, pO6OT-NMIOCOC
aBTOMATUYHO NOBEPHETLCA 0 AOK-CTAHLT ANA 3apaALKaHHSA.

Pexunm «He Typbysatun»

Y pexxunmi «He Typbysatu» (DND) poboT-nunococ He BifHOB/IOE NpUBMpPaHHSA, He
BMKOHYE 3annaHoBaHNX NprbupaHb i He BiATBOPIOE roNOCOBI NifKasky, a
iHAvKaTOp Nunococa BuMuUkaeTbeaA Yepes 10 cekyHp nicna sapamkaHHA. Pexxm
«He TypbyBaTV» MOXHa BBIMKHYTV 260 BUMKHYTV B AOAATKY.

Mpumitka: LLlo6 aisHaTuca npo foaaTkosi GyHKLI, nepeiaits 4o foaaTka. [loknaaHi BigomocTi
LLOA0 KOXHOT PYHKLT 3anexarts Bif foaartka.



Hornap i TexHiyHe 06CcnyroByBaHHA

OunieHHA BOKOBOT LWITKW i WiTKM

1. BUtarHite 60K0BY LWiTKy fOropw.

2. HaTncHiTb 3aTCKay KPULIKW WITKW, WO 3HATN KPULLIKY WITKW, AiCTaHbTe WiTKy
Ta BUTATHITb MNIAWNNHAK WITKA.

3. OumcTbTe HOKOBI LWiTKM Ta WITKY 32 ALONOMOTOI0 LWiTKN ANA YNLLEHHSA.

4. TMicnsa ouniLeHHsA BCTAHOBITb HA MicLe NIAWMMHUK WiTKW, WITKY, KPULIKY WiTKN
Ta 6OKOBY LUITKY MO NOPAAKY.

o 3aTnckay KpULLKu
WiTKW

o Kpuika witkn

MigWnnHUK Witk o—@’
BokoBa wwitka c—w

OuuLLEeHHA WiTKN

PospixTe BonocnHmn

Ouucritb 6pyn,

Hetanb YacTtoTa l-Iac.TOTa
YneHHA 3aMIHN

Bokosa witka KoxHi 2 TvHi 3-6 micauis

LLiTka LLloTrxHA 6-12 micauis

Pinbtp LWoTmxHa 3-6 micauis

Kpuwwika witkm / 3-6 micsauis (abo B pasi

3HOLLEHHS)

Haknagka ans weabpu 3-6 micsuis (abo B pasi

3HOLUEHHS)

MNicns koxHoro
BUKOPWCTaHHA

MNpumitkun:

« [InA YnlLeHHA Ta JOrNAay 3a pe3epByapoMm s BoAn 2-B-1i 610KOM ry6Km 3BepHITbCA A0
iHpopmaLii npo pesepsyap Ana BoAM 2-B-1i TpUMay Haknaakv ans weabpu.

« KoxkHi 3 micaui ounwwaiTe BCi 4aTYMKM Ta KOHTAKTU ANA 3apAMKAHHS M'SKOI0 TKaHVHOIO.

« YacToTy 3amMiHM HaBefeHO NuLLe AN AOBIAKU. AKIO AeTanb NOWKOAKEHO, il cif HeraHo
3aMiHUTK, W06 3a6e3neunTn epekTnBHE NPUBUPaHHA.

MpumiTka. InlocTpauii Bupo6y, Nnpunaaas Ta KOPUCTYBaLIbKOTO iHTepdelicy, HaBeeHi B LiboMy
NOCiGHMKY KOPVCTYBaya, NpY3HaYeHO BUKIIOYHO ANA AOBIAKN. PaKTUYHMI BUPI6 i ioro dyHKLUIT
MOXYTb BiIDi3HATICA Yepes noaablue BAOCKOHANEHHS.



XapaKTepucTukmn

Pob6oTt-nunococ

A,uarlTep XNBNEHHA

Hasea Po6oT-nunococ
Mogpenb D106
HomiHanbHa Hanpyra 144B =
HomiHanbHa NoTyXHicTb 45 Bt

Hanpyra sapamkaHHs 20B=
Po3amipun © 325 x 98 mm

EMHicTb baTtapei

2900 MAr (po3paxyHKOBa EMHICTb)
3200 MAr (HoMiHanbHa EMHiCTb)

Bupo6Huk Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Mogpenb BLJ15W200060P-VA

Bxin 100-240 B~ 50/60 1T 0,5 A

Buixia 20,0B=0,6 A12,0 Bt

CepepHiii KKl akTVBHOrO pexviMy 82,96 %

KK npv Hu3bkoMy HaBaHTaxeHHi (10 %) 60 %

CnoxwBaHHA eHeprii 6e3 HaBaHTaxeHHA 0,10 Bt

Bara HeTTO

3,5kr

BesppoToBe nigkno4eHHs

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 TTy
Bluetooth 4.2

Po6ouya yactota

2400-2483,5Mrl'y,

AzanTep XVBNEHHA

Bupo6Huk Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
MakcrmanbHa BrXifiHa NOTYXHICTb <20 nbm
Mogenb BLJ15WJ200060P-V
3a HopmanbHKX yMOB BMKOPUCTaHHA MK aHTEHOI0 Liboro obnafiHaHHA Ta Tinom Bxia 100-240 B~ 50/60 [T110,5 A
KopucTyBaua mae 36epiratucs BiactaHb He MeHLe 20 cm.
Buxin 200B=0,6 A12,0Bt
CepegpHii KK akTvBHOrO pexwviMy 82,96 %
3apﬂ,u,Ha AOK-CTaHLIA KK npv H13bkoMy HaBaHTaxkeHHi (10%) 60 %
Mopnenb CDzD106 CnoxveaHHs eHeprii 6e3 HaBaHTaxeHHs 0,10 BT
HomiHanbHwii Bxig 20B=06A * Lleit npuCTpiii cymicHWiA 3 ABOMa TNamm 610KiB XVBAEHHSA, 061Ba 3 AKNX
HoMiHanbHa BUXIgHa NOTYKHICTs 20B=106A BiANOBifaOTb BUMOram ctaHAapTiB Ha NPUCTPI. BNOK XXMBNEHHSA, WO BXOANTb A0

Posmipu

146 x 122 x 98 mm
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KomnnekTy 3 Mmogenio BLJ15W200060P-VA a6o BLJ15WJ200060P-V, 6yae

AOCTaBNeHO BUNagKoBUM YNHOM.



IHbopmaLia npo BiANOBIAHICTb
BMMOram

Heknapauin sBignosigHocTi ans €C
Linm komnaHnis Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. 3anBnse, wo
( E paaioobnaaHaHHA Tuny D106 Bianosigae AnpekTtnsi 2014/53/EU.
MoBHMI TekcT 3aABu AnA EC npo BiANOBIAHICTb HABEEHO B
IHTepHeTi 3a Takolo agpecoio:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

IHbopmaLia npo yTunisauito Ta nepepobKy Biaxonis
€NEeKTPUYHOro Ta ENEKTPOHHOIO 061aAHaHHA

)54

Yci npoayKTun, N03HaYeHi LM CMMBOIOM, BBaXalOTbCA BiAXoAaMu
e/IeKTPNYHOrOo Ta eNekTpoHHoro obnaaHavHs (WEEE BignosigHo go
nvpekTnen 2012/19/EU), aki cnip yTunisyBaT okpemo Big,
HecopToBaHUX NobyToBuX Biaxopis. LLlo6 3axnucTnti 3g0poB’a noaei
i HABKOMMLWHE cepefoBuLLe, NOTPIGHO 3aaBaTN HeNpavLioye
obnaaHaHHA A0 crewianisoBaHNX NyHKTIB 360py, BU3Ha4YeHNX
JepXaBHMY abo MicLeBUMU opraHamu BNaan, AN NoAanbwor
nepepo6ku. MpaBuibHa yTunisauia Ta nepepobka JONOMOXYTb
3anobirTv HeraTMBHMM HaciikaM ANA HABKONMLWHbOIO cepeAoBuLLa
Ta 340poB'A noaeit. 3a foaatkoBoto iHpopmatieo npo
po3TallyBaHHA Ta yMOBM po60TN NOAIGHMX NYHKTIB 360py
3BepTaiTeca o0 KOMNaHii, Aka BUKOHana BCTaHOBNEHHSA, abo 10
MiCLLeBMX OpraHis Bnaau.
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FAPAHTINHI 3060B'A3AHHA

LIA TAPAHTIS| HAZIAE BAM MEBHI NPABA. B/ TAKOX MOXETE MATU IHLLI
MPABA, HALLAHI 3A 3AKOHOM BALLOT KPATHY, MPOBIHLLT ABO LUTATY. Y
LEAKIX KPATHAX, NIPOBIHLLIAX ABO LLITATAX 3AKOH PO CMOXVBAYIB MOXE
MEPELBAYATI MIHIMAJIbHUI TAPAHTIVIHVN MEPIOL. XIAOMI HE BUKJTIOYAE,
HE OBMEXXYE TA HE MPUMVHAE IHLLI MTPABA, IKI MOXYTb Y BAC BYTW, ¥
BIIbLUMI MIP, HIX LLE JO3BOJIEHO 3AKOHOM. AJ151 MOBHOMO PO3YMIHHSA
BALLINX MPAB MPOMOHYEMO BAM O3HAIOMUTUCS I3 SAKOHAMM BALLOT
KPATHW, MPOBIHLLT ABO LUTATY.

1.OBMEXXEHA TAPAHTIA HA MPOAOYKT

XIAOMI rapaHTye BiacyTHicTb disnyHmx aedekTis MpoaykTy Bnponoex MapaHTiiiHoro
nepioay 3a yMOB 3B1YaNHOr0 KOPVUCTYBaHHA BIAMNOBIAHO A0 IHCTPYKLIT KOpMCTyBaya
MpopykTy.

CTpoku Ta yMOBM rapaHTiiHOro o6¢cnyroByBaHHs, nepeabadyeHi 3akoHOAABCTBOM,
peryniolTbCA BiANOBIAHMMM 3akoHaMU. [loknaaHy iHdopmauiio npo fopatkose
rapaHTiiHe 06¢cyroByBaHHs AVB. Ha odiliHoMy caiTi Xiaomi:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi rapaHTye nepBMHHOMY nokynuesi, o MpoaykT Xiaomi He maTme aAedekTis
matepiaiB i BUFOTOBIEHHA BNPOLOBX rapaHTiiHOro nepiofy 3a yMOB 3BMYaNHOMO
KOPUCTYBaHHS.

Xiaomi He rapaHTye, wo MpoaykT npauoBatMe 6e3nepepBHO abo 6e3 NOMUIIOK.
Xiaomi He Hece BiANOBIAANBHOCTI 3@ 36MTKW, WO BUHWKIN BHACNIAOK HEAOTPYMAHHSA
{HCTPYKLii WwWoAo BUKopycTaHHA MpopyKTy.

2.3ACOBM MPABOBOI'O 3AXVCTY

Ao 6yne BUABNEHO fledekT 06nafHaHHA i KomnaHia Xiaomi oTpyMae fiicHy
ckapry Bnpoaosx lapaHTiiHoro nepioay, Xiaomi 30608's3yetbcs (1) BigpemoHTyBaTK
MpoaykT 6e3KoWTOBHO, (2) 3aMiHuTV MpoaykT abo (3) BiawkoayBaTH BapTiCTh
MpoayKTy 32 BUHATKOM MOX/IMBMX BUTPAT Ha TPAHCMOPTYBaHHS.

3.AK OTPYIMATW TAPAHTIVIHE OBC/YTOBYBAHHA
LLlo6 oTpnmaty MapaHTiiiHe 06cnyroByBaHHs, MpoaykT Mae 6yTh floCTaBNEeHO B
opwriHanbHiln abo nNogibHil ynakosuj, Wo 3abe3nevye piBHOLIHHUIA CTYMiHb 3aXMCTy



MpopykTy, 3a aapecoto, ykasaHoto Xiaomi. 3a BUHATKOM BUNaAKiB, 3a60pOHEHNX
YMHHMM 3aKOHOAABCTBOM, A1 OTPUMAHHA rapaHTiiHoro o6¢cnyroByBaHHA Xiaomi
MOXe BMCYBaTN BVMOTU LWOJA0 Npej ABNeHHA AokasiB npuadaHHa MNpoaykTy Ta/abo
peecTpadii lMpoaykTy.

4.BVIHATKN 1 OBMEXXEHHSA

fAkwo komnaHieto Xiaomi He nepenbayeHo iHwe, us O6MexeHa rapaHTis
3acTocoByeTbCA TiNbky Ao MpoayKTy, AKMIA BUpobneHo komnaHieto Xiaomi abo ans
Hel, Lo MOXHA iAeHTNdIKYBaTN 32 TOPrOBE/bHOK MapKOoio, TOProBUM
HaliMeHyBaHHAM abo NpuKpinneHnm norotmnom Xiaomi aéo Mi.

O6MexeHa rapaHTis He 3aCTOCOBYETLCA B TAaKWX BUNaAKax: (a) NOWKOAKEHHS Yepe3
CTUXiiHe NnX0, AK-OT yaap 6amckaBky, TOPHAAO, NMOBiHb, MOXEXa, 3eMNeTpyc abo
iHWi 30BHiLIHI NpVYMHY; (6) HeabanicTb; (B) KOMepLiiHE BUKOPUCTAHHS; () 3MiHM
abo moaundikauii 6yab-aKoi YacTUHM NpoayKTy; (8) NOWKOAKEHHS, CNPUYNHEHEe
BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTIB, BUPOBIEHVX He KomnaHieto Xiaomi; (€) NOWKOAKEeHHS,
CNpUYYNHEHE Yepes HeLacHNii BUNaaoK, HenpaewibHe NOBOAXEHHA a60
HenpaBuWIbHE BUKOPVCTaHHS; (€) MOWKOMKEHHSA Yepes BUKopucTaHHA MpoaykTy 3a
MeXaMu 03BoNIeHOro abo He 3a NPU3HAYeHHAM, AIK onrncaHo komnawieto Xiaomi,
abo yepes HenpasWibHY HAMPYry Y iHLWi XapakTepPUCTUKUN eNeKTPOXVBIEHHS; (K)
NOLKOIYKEHHA Yepe3 06CyroByBaHHA (BKIOYHO 3 OHOBAEHHAMM A
PO3LMPEHHAMY), BUKOHaHe He NpeAcTaBHUKOM Xiaomi.

Bw BignoBinaeTe 3a pesepBHe KonitoBaHHA Byab-AKMNX AaHWX, TPOrpamMmHOro
3ab6e3neyeHHs abo iHWNX matepianis, AKi BU MoxeTe 36epirati Ha NpoAyKTi. €
AMOBIPHicCTb, LU0 TakKi AaHi, nporpamHe 3abe3neveHHs abo iHwWi maTepianv 6yayTb
BTpaueHi abo nepedopmatoBaHi nig 4ac 06¢cyroByBaHHs, i KomnaHis Xiaomi He
Hece BinoBiaanbHOCTI 3a 6yAb-AKi TaKi NOWKOAXEHHA abo BTPaTy.

ToproBi NpeacTaBHVIKK, areHTH i NpawiBHUKK Xiaomi He BOBHOBAXXEHI BHOCUTN
6yab-sIKi 3MiHW, BONOBHEHHA abo foaaTku Ao Liei ObMexeHoT rapaHTii. Akwo
6ynb-fika yMOBa BBaXaTVMETbCA HE3aKOHHOI0 a0 TaKoIo, WO He Mae NO30BHOI
CUNW, Le He 3MEHLWTb 3aKOHHICTb 260 NO30BHY CUY PELLTY YMOB i He BM/IMHE Ha
HYIX.

AKwo ue He 3a60POHEHO 3aKOHOM i AKLLO KoMMaHia Xiaomi He obiuana iHwe,
nicnanpopaxHi nocnyrv 6yae obmexeHo kpaiHoto abo perioHom nepeicHOro
npuadaHHs.

Ha npopykTu, siki He 6yno HaneXH1M YHOM iMnopToBaHo Ta/abo He Gyno
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HaNeXHNM YHOM BMPobeHO KomnaHieto Xiaomi Ta/abo He 6yno HanexHum
YyrHOM Npua6aHo B Komnawii Xiaomi abo odiuiiHoro npoaasua Xiaomi, Ui rapaHTii
He NowupoTbCA. 3rifiHO 3 YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM BV MOXETE MaTy NPaBo Ha
rapaHTii Bif, HeodiuiiHoro posapibHoro NpoaasLsA, AKW NPoAaB NPoaykKT. Tomy
Xiaomi nponoHye BaM 3BepHyTUCS 10 PO3APiOHOro NpoaasLs, y SsKoro Bu npuabanm
NpoAyKT.

MoTouHi rapaHTii He 3acTocoByoTbcs B TOHKOHTY 11 Ha TalBaHi.

5.FAPAHTIA, AKA MAETBCA HA YBA3I

Okpim BNaaKiB, 3a60POHEHNX YNHHUM 3aKOHOL,ABCTBOM, YCi rapaHTii, AKi MaloTbCA
Ha yBasi (BK/IIOYHO 3 rapaHTiAMM TOBApHOI MPUAATHOCTI Ta NPUAATHOCTI ANA
KOHKPETHOT LiNi) AiloTb He AOBLUE LiieT 06MexXeHOi rapaHTii. Y AeAKMX opUCANKLIAX He
D03BONIAETLCA 0OMEXYBATV TPMBANICTb rapaHTilA, ki MaloTbCA Ha yBa3i, TOMY B HUX
3a3HaueHe BuLLe 06MEXeHHsA He byae 3aCTOCOBaHO.

6.0EMEXXEHHA LWOAO 3EUTKIB

OkpiM B1NaAKiB, 3a60POHEHNX YNHHUM 3aKOHOLABCTBOM, Xiaomi He Hece
BiANOBiAANLHOCTI 3a 6yAb-AKi BUNAAKOBI, HENPAMI, 0cO61MBi 260 HACNIAKOBI 36UTKN,
30Kpema BTpaTty npubyTKiB, LOXOAY ab0 faHuX, 36UTKM, WO BUHMKAKOTb Yepes
nopyLIeHHA ABHOI ab0 TaKoi, WO MaETbCA Ha yBasi, rapaHTil 4/ ymoBy, abo Ha
6ynb-AKiN IHWIN PUANYHI NiACTaBI, HABITb AKLLO KOMMaHi Xiaomi nosigomnsnun
Npo MOBIPHICTb TaknX 36UTKIB. Y AeAKNX I0pUCAVKLIAX HE J03BONAETLCA
BUKNOYaTV 260 06MexyBaTh 0cobnmBi, HenpaMi abo HacniaKoBiI 36UTKK, TOMY
3a3HayeHe BULLE 06MexeHHA abo BUHATOK MOXe He 3aCTOCOBYBaTWCA A0 Bac.

7.KOHTAKTHA IH®GOPMALLIA XIAOMI

Biaginaiite Be6-cainT (ans knieHTiB): https://www.mi.com/global/support/warranty
KoHTakTHa ocoba 3 nuTaHb NicnANpPoAaXHOro 06¢nyroByBaHHA Moxe byTn
6ynb-AKOI0 0C0D0I0 3 aBTOPN30BAHOI CEPBICHOT Mepexi Xiaomi, aBTopr30BaHNM
AncTprb'totopom Xiaomi a6o KiHLEBUM NocTayanbHUKOM, AKWIA NPOAAB NPoayKT
BaM. Y pasi BHVKHEHHS 3an1TaHb 3BepTaiTecs A0 BiANoBigHOT 0co6M, Ky MOXe
BKasaTu Xiaomi.

Bepcis nocibHnka kopucTtyBaya: V1.0



Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé pfec¢téte tuto pfiru¢ku a uschovejte ji pro budouci
potrebu.

Tento vyrobek je ur¢en k Uklidu podlah pouze vdomacim prostfedi. Nepouzivejte ho
venku, na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

Omezeni pouziti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a
védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpec¢ného
pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se zafizenim hrat.
Cisténi a uzivatelskou tdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Spotrebic je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

« Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vymeénovat pouze zkuSené osoby.

« Jsou-li poskozeny koliky ¢asti zastrcky, je tfeba napajeci zdroj vyradit.

« Udrzujte Cistici karta¢ mimo dosah déti.

« Udrzujte vlasy, volné obleceni, prsty a vSechny télesné ¢asti mimo dosah pohyblivych
¢asti a otvord.
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« Nepouzivejte roboticky vysavac k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

« Nezvedejte roboticky vysavac za jeho kryt laserového radaru.

« Pfed ciSténim a provadénim udrzby se ujistéte, jestli je roboticky vysavac vypnuty a
odpojeny od napajeni.

« Tento roboticky vysavac je uréen pouze k ¢isténi podlah vdomacim prostredi.
Nepouzivejte ho ve venkovnim prostfedi, jako je balkén, nebo na povrchu, ktery neni
podlahou, jako je sedaci souprava, pfipadné v komercénich &i priimyslovych
prostorach.

« Nepouzivejte roboticky vysavac v oblastech vyvySenych nad Grovni terénu, jako je
loft, otevieny balkon nebo povrch nabytku, pokud neni na misté ochranna bariéra.

« Nepouzivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vyssi nez 40 °C nebo nizS§inez 0 °C
nebo na podlaze s kapalnymi ¢i lepkavymi latkami.

« Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy vSechny kabely, abyste
zabranili jejich tahani béhem uklidu.

« Odstrante z podlahy vSechny kifehké nebo volné lezici predméty, jako jsou vazy nebo
plastové sacky, aby robotickému vysavaci nebranily v pohybu nebo aby do nich
nevrazil a neposkodil je.

« At uz roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci
zvifata ani na néj neumistujte zadné predmeéty.
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« Nepouzivejte na koberec funkci mopu.

« Nenechte roboticky vysavac sbirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni
material, sklo nebo hrebiky.

« Nevstfikujte do robotického vysavace zadné kapaliny. Pfed opétovnou instalaci
zkontrolujte, Ze je pfihradka na prach 2 v 1 s nadrzi na vodu poradné sucha.

« Nepokladejte roboticky vysava¢ vzhiru nohama. Laserovy radarovy kryt by se nikdy
nemél dotykat zemé.

« Laserovy senzor v tomto vyrobku splfiuje normu IEC 60825-1: 2014 pro laserové
vyrobky tfidy 1. BEhem pouzivani se vyhnéte pfimému kontaktu s o¢ima.

« PouzZivejte tento vyrobek pouze tak, jak je nafizeno v uzivatelské pfiruc¢ce. Za
jakékoli ztraty ¢i poskozeni zplisobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku
odpovida uzivatel.

« Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance
www.mi.com/global/service/userguide

Baterie a nabijeni

. VAROVAN[: Nepouzivejte baterie ani nabijeci dokovaci stanice tfeti strany.
« VAROVANI: PouZivejte pouze napajeci jednotku dodanou s timto spotfebiCem.
« VAROVANI: Pro Gcely dobijeni baterie pouZivejte pouze odpojitelnou napajeci
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jednotku dodavanou se zafizenim.

« Pouzivejte pouze s napajecim zdrojem <BLJ15W200060P-VA> nebo s napajecim
zdrojem <BLJ15WJ200060P-V>.

« NepokousSejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci
dokovaci stanici.

« Pokud baterie teCe, odpojte roboticky vysava¢ okamzité ze sité. Pokud pfijdete do
styku s jakoukoli latkou, ktera mize z baterie vytéct, omyjte si postizené misto
velkym mnozstvim vody a okamzité vyhledejte Iékafskou pomoc.

« Nevystavujte spotfebic¢ ani baterii nadmérnym teplotam.

« Davejte pozor na riziko zkratovani svorek spotfebi¢e provozovaného baterii nebo
baterie kovovymi predméty.

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

« Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontakt(i dokovaci stanice mokrou utérku nebo
mokré ruce.

« Pokud nebude roboticky vysavac delsi dobu pouzivan, plné ho nabijte a pak ho
vypnéte a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie
nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysavac aspori jednou za 3 mésice.

« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostfedi nebezpecné. Pred
likvidaci robotického vysavace nejprve prosim vyjmeéte sadu baterii, a pak ho

157



zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zemé nebo regionu,
kde je pouzivan.

« Pfed seSrotovanim baterie je nutné ji ze spotfebice vyjmout.

« Pfi vyjmuti baterie musi byt zafizeni odpojeno od zdroje napajeni.

« Baterii je tfeba bezpec¢né zlikvidovat.

« Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, ze je vyrobek
odpojen od napajeni.
1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrante kryt.
2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo

k zadnému arazu.

3). Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.
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Pfehled o vyrobku

. . Senzor srazu
Nabijeci dokovaci stanice s S

\ Kole¢ko

Tla¢itko/Kontrolka @ = Nabijeci kontakty

jﬁ\é\g\\ Baterie

Kryt kartaé
Laserovy senzor vzdalenosti Q l I Y ;ar:gz
1 o1 o o T Jo :[J

‘ / Pravé/Levé kole¢ko

Sestava mopu

N&drz navodu 2 v1(nadrz navodu + prihradka na prach)

Cistici kartag

Kryt pfihradky na prach
Vicko nadrze Tlacitko uvolnéni nadrze navodu2v1
Senzor kolize navodu
Infracerveny dobijeci senzor . .
Bo&ni Kartad Popisy stav( kontrolek
Bila Funguje normalné
Pulzujici bile Nabijeni (stfedni/vysoké nabiti baterie)
Blikajici bile Dokovani/Aktualizace firmwaru/Resetovani systému/PFipojeni
k siti
K vypnuti nebo zapnuti stisknéte a podrzte po dobu 3 vtefin . o
Stisknutim zahajite nebo pozastavite &igténi Zluta Odpojena Wi-Fi
. ) . . Blikajici zluté Chyba/Resetovani Wi-Fi
St!sknut|’m pozas’tawte, kd}lz,le v pvrgvozu Pulzujici zluté Nabijeni (nizka roveri baterie)
Stisknutim spustite dokovani, kdyz je pozastaveno
Vypnuto Vypnuti/Spéanek

Stisknutim zastavite dokovani, kdyZ se vrati do dokovaci stanice
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Pfed pouzitim

Odstranéni a instalace

« Odstrarite ochranné pasky z obou stran robotického vysavace.
« Vyjméte boéni karta¢ a nainstalujte jej na misto tak, jak je na obrazku. Bo¢ni kartac je
spravné nasazen, kdyz uslysite ,cvaknuti”.

Boé&ni kart:( by 2 3

Ochranny pasek ﬁ <-- ‘:

»-»> % Ochranny pasek

Nabijeni
Odstrarite ochrannou félii z nabijeci dokovaci stanice. Umistéte nabijeci dokovaci stanici
ke sténé a pripojte ji k napajeni. Poté umistéte roboticky vysavaé¢ do nabijeci dokovaci

stanice a nabijejte jej.

Pfipojte napajeci
adaptér k nabijeci
dokovaci stanici.

VAROVANI:

« Nevystavujte nabijeci dokovaci stanici pfimému slunci.

« Nepokladejte zadné predméty do vzdalenosti 0,5 m po obou stranach nabijeci dokovaci stanice
nebo 1,5 m pied ni.

« Chcete-li zajistit optimalni vykon baterie, pfed prvnim pouZitim baterii GpIné nabijte.

« Umistéte roboticky vysavac na nabijeci dokovaci stanici a ujistéte se, jestli jsou jeho nabijeci
kontakty zarovnany. Roboticky vysava¢ se automaticky zapne a béhem nabijeni jej nelze vypnout.
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Pfipojeni k aplikaci Mi Home /
Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci Mi
Home / Xiaomi Home k fizeni vadeho zafizeni a k interakci s dalSimi inteligentnimi
domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci.
Pokud je aplikace uz nainstalovana, budete
pfesmérovani na stranku nastaveni p¥ipojeni. Nebo
vyhledejte v obchodu s aplikacemi text ,Mi Home /
Xiaomi Home", abyste ji mohli stahnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe naikonu ,+" a

pak podle pokynt pfidejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povaZovat za vychozi.

Poznamky:

« Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 2,4 GHz.

« Verze aplikace mUze byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi aplikace.

« Pokud pripojujete roboticky vysavac k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home pomoci zafizeni se
systémem iOS, postupujte podle pokynt v aplikaci pro pfipojeni k hotspotu robotického
vysavace ,xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Opétovné nastaveni Wi-Fi

Kdy? je roboticky vysavaé zapnuty, stisknéte a podrzte tlagitka (O a d) po dobu
7 sekund. Wi-Fi je spésné resetovana, kdyz uslysite hlasovou vyzvu.

Resetovani systému

Stisknéte a podrzte tladitko 1) na 5 sekund, dokud neuslysite ,pipnuti” a poté
znovu stisknéte a podrzte tlagitko (O na 5 sekund, dokud neuslysite hlasovou
vyzvu. Roboticky vysavac bude poté restartovan a nastaveni, jako je planované
¢isténi a Wi-Fi, budou obnovena na vychozi nastaveni z vyroby.



Jak pouzivat

Aplikace rychlé mapovani

Poté, co se roboticky vysavaé poprvé pfipoji k aplikaci, postupujte podle pokynt
v aplikaci pro rychlé vytvoreni mapy a roboticky vysava¢ za¢ne mapovat bez
Uklidu. Jakmile se vrati do nabfjeci dokovaci stanice, proces mapovani je
dokonéen a mapa se automaticky ulozi.

Pfiprava pred mapovanim:

« Ujistéte se, Ze je roboticky vysavac plné nabity a zac¢ina z nabijeci dokovaci
stanice.

« Oteviete dvefe mistnosti, které maji byt mapovany, sledujte roboticky vysavaé
béhem celého procesu a odstrarite predméty, které mohou branit robotickému
vysavaci v pfesném mapovani.

« Je doporuceno zablokovat oblasti, kde by se roboticky vysava¢ mohl zaseknout
nebo poskrabat, a dalsi oblasti nevhodné pro to, aby do nich mohl vstoupit.

Nastaveni virtualnich zdi nebo zak&zanych oblasti po mapovani:

« V oblastech, kde m(iZe roboticky vysavac uviznout nebo se poskrabat, av
dalsich oblastech, do kterych neni vhodny jeho vstup, se doporuéuje vytvorit
virtualni stény nebo omezené oblasti.

« Pfed mopovanim nastavte virtualni stény nebo omezené oblasti, abyste
vyloucili oblasti s kobercem, ¢imz zabranite navlhnuti koberce.

« V oblastech s koberci s dlouhymi vlasy nebo tfasnémi se doporucuje vytvorit
virtualni stény nebo zakazana mista, abyste zabranili zapleteni s robotickym
vysavacem.
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Spusténi vysavani a mopovani
1. Stisknutim a podrzenim tlac¢itka uvolnéni nadrze na vodu 2 v 1 vyjméte nadrz na
vodu. Otevrete jeji viko, napliite ji ¢istou vodou a poté viko zaviete.

° Otevrete viko a
naplrite vodou.

VAROVANI:

« Pfi pInéni nadrze na vodu 2 v 1vodou je pfisné zakazano pfidavat tekutiny, jako je horka voda,
gistici nebo dezinfekéni prostiedky. Jinak maze dojit k po$kozeni robotického vysavace.

« Funkce robotického vysavace jsou pred opusténim tovarny testovany, takze v ném mohou
byt zbytky vody. Jde o béznou véc.

2. Nainstalujte sestavu mopu na nadrz na vodu 2 v 1 podle obrazku.




3. VloZte nadrz na vodu 2 v 1 se sestavou mopu do robotického vysavace, jak je
znazornéno na obrazku. Je nainstalovana spravné, kdyz uslysite ,cvaknuti”.
Stisknéte tlacitko (1) a zaénéte vysavat a mopovat.

@

VAROVANI: Vyjméte nadrz na vodu 2 v 1 a po dokon&eni mopovani ji ihned vyprazdnéte. Pak
vydistéte a vysuste podusku mopu, aby nedoslo ke vzniku zapachu nebo plisni.

Chcete-li pouZivat pouze funkci vysavani, vyjméte
sestavu mopu.
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Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavac v provozy, stisknutim libovolného tlacitka jej pozastavite.
Stisknutim tlagitka (') znovu obnovite uklid.

Poznamka: Roboticky vysavac prejde do rezimu spanku po 10 minutach pozastaveni nebo
pohotovostniho rezimu. Stisknutim libovolného tlacitka jej probudite.

Pridani vody nebo cisténi podusky mopu

Kdyz roboticky vysavac pracuje, zastavte jej a poté vyjméte nadrz navodu 2v1,
abyste doplnili vodu nebo vygistili podusku mopu. Poté ji znovu nainstalujte a
stisknutim tlacitka d) pokradujte v tloze.

Dokovani

B&hem jeji ginnosti stisknéte tladitko 1) pro pozastaveni robotického vysavade
a znovu stisknéte tlacitko pro spusténi dokovani.

AZ bude roboticky vysava¢ v pohotovostnim rezimu a nebude pfipojen k nabijeci
dokovaci stanici, stisknutim tlagitka {0 zah4jite dokovani.

AZ bude Ukol dokonéen nebo bude baterie robotického vysavade pfilis vybita,
roboticky vysava¢ se automaticky vrati do dokovaci stanice k nabiti.

Rezim DND

V rezimu nerusit (DND) roboticky vysava¢ nepokraduje v tklidu, neprovadi
naplanované tklidy ani neprehrava hlasové vyzvy a kontrolka se po 10 sekundéach
nabfjeni vypne. Rezim DND m(iZete aktivovat nebo deaktivovat v aplikaci.
Poznamka: Dal$i funkce najdete v aplikaci. Podrobnosti jednotlivych funkci zaviseji na aplikaci.



Péce a Udrzba

Cisténi bogniho kartace a kartace Dil Frekvence &isténi Cetnost vymény
1. Vytadhnéte boéni karta¢ smérem nahoru.
2. Stisknutim a podrzenim svorek krytu kartage sejméte kryt kartace, vyjméte Bocnikartad  Kazdé 2 tydny 3-6 mésicl
kar}alc avyltflhnete !?ZISIS? kflrtace. o N Karta Tydné 6-12 mésicii
3. Boc¢ni kartac a kartac vycistéte pomoci éisticiho kartace.
4. Po vycisténi namontujte zpét lozZisko kartace, kartag, kryt kartace a boéni Filtr Tydné 3-6 mésicl
kartaZ v daném pofadi. Kryt kartace / 3-6 mésicl (nebo po opotiebeni)
o Svorka krytu kartaée Poduska mopu  Po kazdém pouZiti 3-6 mésicl (nebo po opotiebeni)
o Kryt kartace
Poznamky:

« Informace o ¢isténi a idrzbé nadrze na vodu 2 v 1 a sestavy mopu najdete v informacich o
nadrzi navodu 2 v 1a drzaku podusky mopu.

@—0 Karta¢ « Kazdé 3 mésice ocistéte vSechny senzory a nabijeci kontakty mékkym hadrikem.
Lozisko kartage 4= « Frekvence vymény je pouze orientaéni. Pokud je dil poskozeny, je nutné jej vyménit okamzité,

Bo&ni kartad »—\\Jy/

aby byl zajistén efektivni tklid.

Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uzivatelského rozhrani v uzivatelské pfirucce slouzi
N X pouze k referenénim tcellim. Skuteény vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim vyrobku
Odfiznuti vlasti Cigténi $piny Jigit,
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